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Vsak človek najde
tisto, kar išče.

Vsak človek vidi
tisto, kar želi videti.

Vsak človek sliši 
tisto, kar želi slišati.

(ANA NUŠA KNEŽEVIČ)

Pred prvo adventno nedeljo, 
30. novembra se po dolini vrstijo 
adventne delavnice, ki ne pomenijo 
le ustvarjanja adventnih venčkov, 
pomenijo prijetna druženja kot 
uvod v praznični zadnji del leta. 

Med prvimi je delavnico pripravi-

la  Karitas Župnije Sv. Pavla Prebold. 
Začeli  so v petek, 21. novembra in 
z delavnicami nadaljujejo tudi v teh 
dneh. V soboto, 29. novembra bodo 
adventne venčke prodajali tudi na 
kmečki tržnici v Preboldu. 

Delavnice adventnih 
venčkov

 L. GROBLER    D. N.

Naš skakalni adut iz Hramš Timi 
Zajc je minuli vikend v norveškem 
Lillehammerju uspešno začel novo 
skakalno sezono.

Za uvod si je skupaj z Domnom 
Prevcem, Niko Prevc in Niko Vodan 
na petkovi mešani ekipni tekmi 
priskakal drugo mesto. Zmagala je 
Japonska, tretja je bila Avstrija. V 
soboto, na prvi posamični tekmi 
smučarskih skakalcev za svetov-
ni pokal v olimpijski sezoni, ko so 
trojno slavili Avstrijci, je bil Timi 
osmi, Domen Prevc četrti, Anže 
Lanišek pa sedmi. Na nedeljski posa-
mični tekmi, ki je po napetem finalu 
pripadla Rjojuju Kobajašiju pred 
drugouvrščenim Domnom Prevcem 
in šestim Anžetom Laniškom, je Timi 
Zajc zasedel 13. mesto. Kot je povedal 
po nedeljski tekmi za RTV Slovenija: 
»V drugi seriji mi je zmanjkalo nekaj 
metrov, ampak vseeno sem zadovo-
ljen s tem koncem tedna in si želim, 
da bom vsaj tako napredoval naprej.«

Ekipno srebro za uvod 
 L. GROBLER    D. N.

Iz delavnice v Preboldu

Timi Zajc

Ne glede na to, kakšen je rezultat 
nedeljskega referenduma in kako 
so volivci glasovali, bi rada poveda-
la nekaj. Ne verjamem, da si kdo od 
tistih, ki so glasovali za, želi, da kar 
počez umrejo neozdravljivo bolni, 
starejši in invalidi. In prav tako ne 
verjamem, da si vsi, ki so glaso-
vali proti, želijo, da bi ljudje, ki so 
neozdravljivo bolni, invalidi in starej-
ši, trpeli v neznosnih bolečinah leta 
in leta. Zelo veliko takih nevarnih in 
nespoštljivih populizmov in manipu-
lacij je bilo namreč v referendumski 
kampanji slišati od vsepovsod. In ti 
so preglasili bolj utemeljena sooče-
nja in argumentiranja obeh strani. 
Normalno je, da imamo ljudje o tako 
pomembnem vprašanju različna 
mnenja, ni pa dobro, da jih prepušča-
mo skoraj fejsbukarskemu parlamen-
tiranju vsakega in vseh. Vprašanje 
evtanazije, ki je bilo enkrat že na refe-
rendumu, je tema, ki zahteva širšo 
debato, in v nobenem primeru ne 
sme biti predmet političnih kampanj 
za kake druge volitve. V nedeljo sem 
ujela podatek, da je državna komisija 
objavila, da gre za najdražji referen-
dum do zdaj, ki bo stal 6,7 milijona 
evrov. A se zavedamo, koliko denarja 
je to in kaj bi lahko za ta znesek 
postorili v paliativi, v zdravstvu? 
In seveda, to smo se vprašali že ob 
kakem drugem referendumu. 

Slovenija je edina država na svetu, 
ki ima v svojem imenu ljubezen. 
Našo državo imamo radi, vsaj v tisti 
naravni lepoti. A zakaj se potem 
Slovenci nimamo raje med sabo? To 
ne pomeni, da vsi enako mislimo. 
Nasprotno, različna mnenja bi 
morala izklesati boljšo skupno rešitev 

o pomembnih stvareh. A pri tem nam 
kronično primanjkuje medsebojnega 
spoštovanja. In če se vrnem k ljubez-
ni v imenu Slovenija. Ali se morda 
nimamo med sabo bolj radi zato, ker 
je ljubezen v imenu zapisana v angleš-
čini in smo jo izgubili s prevodom? 
Medtem ko se prepiramo med sabo, 
nas prehitevajo na različnih področjih 
prej slabše razviti.

Jezi me, da nobena politika v času 
obstoja mlade države Slovenije ni 
uspela preseči izključevalnosti. No, 
navzven že zna kdo kaj bolje zapakira-
ti, ampak rezultati so vedno enaki. Ko 
smo bili mi otroci, so nas vzgajali, da 
moraš kot zaveden državljan vedno 
opraviti svoje državljanske dolžnosti, 
kamor spada tudi volilna pravica, ki 
je hkrati dolžnost. A nisem se prvič 

zalotila pri razmišljanju, da zdaj je 
pa dovolj, enkrat res ne bom šla na 
volišče, ker ne bom več izbirala manj 
slabe rešitve ali kandidata … Ljudi, ki 
razmišljamo z lastno glavo in nas ne 
nese ne v levo ne v desno, nikamor 
kar tako, za sendvič in kakšen biser-
ček, ampak samo v razumskost, ne 
zna nihče več prepričati. 

Sodelovanje pa je bila tema tudi na 
nedavni prvi destinacijski konferenci 
v Žalcu, kjer so se udeleženci strinjali, 
da je to potrebno, a da v praksi kdaj 
zmanjka akcije v tej smeri. Vseeno je 
sodelovanje v turizmu tudi v Spodnji 

Savinjski dolini že pokazalo nekaj 
rezultatov. Da bi turiste popeljali v 
paketu skozi zgodbo Veronike Dese-
niške od Braslovč, kjer se je začelo, 
preko Celja, kjer se je zakomplicira-
lo, mimo hmeljišč in žalske fontane 
do taborske Krvavice, kjer se je 
tragično končalo in zakrvavelo, še ni 
konsenza, ampak se približujemo, 
so ugotavljali. Hitreje bi bilo, če ne bi 
mimogrede še tekmovali med sabo. 
Sem pa na tej konferenci prvič slišala 
za izraz naravanje, ki je svojo domo-
vinsko pravico dobil zaradi inovativ-
nih posameznikov, ki znajo marsikaj 
»prodati«. Gre za pripovedovanje 
zgodb, za interpretacijo narave za 
doživetja obiskovalcev, turistov. Mi 
je všeč – tole naravanje. Slovenija ima 
tako lepo naravo, če jo znamo prodati 

na način, da jo bodo še bolj spoštovali 
in čuvali tudi turisti v njeni avtentični 
podobi, pa smo zmagali.

Pred nami je prva adventna 
nedelja, ko v krščanskem svetu priž-
gemo prvo svečo, ki pomeni upanje. 
Druga pomeni mir, tretja veselje in 
četrta ljubezen. Pa smo spet tam, ne 
glede na veroizpoved in prepričanje, 
zaslužimo si vse štiri. Brez referen-
duma. 

V upanju na prijeten decembrski 
čas naravajte v miru, povezujte se v 
veselju in imejte se radi.

Naj vas advent povezuje
  LUCIJA GROBLER    D. NARAGLAV

Pred nami je prva adventna nedelja, ko v 
krščanskem svetu prižgejo prvo svečo. Ta pomeni 
upanje. Druga pomeni mir, tretja veselje in 
četrta ljubezen. Pa smo spet tam, ne glede na 
veroizpoved in prepričanje, zaslužimo si vse štiri. 



ŠT. 11 I november 20252 OBČINA ŽALEC

Stroji so v začetku novembra že 
zakopali na idilični lokaciji v bližini 
Slomškovega doma na Ponikvi, ki je 
bil začasna lokacija za vrtec, potem 
ko je postala stara stavba vrtca 
nevarna zanj. Občina Žalec je po 
julijskem razpisu za gradnjo vrtca 
izbrala podjetje GGC, inženiring, 
svetovanje in izgradnja objektov, iz 
Maribora s podizvajalcem Gradnje 
Centrih, visoke in nizke gradnje, iz 
Celja. Pogodbo, ki je težka dobrih 
3.097.835 evrov z davkom vred, 

so podpisali 29. septembra. Gre 
za vrednost brez opreme, razpis 
zanjo bodo objavili spomladi, je ob 
odprtju povedal župan Janko Kos.

Gre za sodoben, nizko energij-
ski trioddelčni vrtec, kjer bo imela 
prostor tudi KS Ponikva pri Žalcu, 
v souporabo za potrebe krajanov pa 
bo večnamenski prostor. Vrtec bo 
imel skoraj 717 m2 neto uporabnih 
površin, krajevna skupnost pa nekaj 
manj kot 62 m2. Ob vrtcu bodo uredili 
tudi 1.230 m2 zunanjega igrišča. 

Trenutno sta na Ponikvi dva kombi-
nirana oddelka s 17 oz. 18 otroki, dva 
otroka pa sta vpisana drugje. Nov 
vrtec bo ponudil tri oddelke za pred-
šolsko vzgojo, zato bo zadostil tudi 
potrebam po dodatnih mestih.

Ob odprtju na Ponikvi je župan 
Občine Žalec Janko Kos poudaril, 
da je za vrtec najbolj zaslužna složna 
Ponikva, nobena politična stranka, 
ampak stranka občanov, krajanov in 
faranov, pohvalil pa je dobro sode-
lovanje občine, krajevne skupnosti, 
župnije in Vrtcev Občine Žalec. Ob 
tem je dodal, da bodo na Ponikvi 
zgradili sodoben vrtec, ki bo ustrezal 
tej pokrajini, Ponikovskemu krasu, in 
se bo zlil v naselbinsko, vaško dedi-
ščino. Izrazil je veselje, ker se Ponikva 
tako lepo razvija. Ob tem je dodal 

še: »Prehodili smo kar dolgo pot, da 
smo pridobili vsa zemljišča, služnos-
ti, gradbeno dovoljenje, vmes smo 
morali poiskati nadomestne prostore 
v Slomškovem domu /…/ Nič ni samo 
po sebi umevno. Tako velike investi-
cije v zgodovini Ponikve še ni bilo. 
Upamo, da nam bo vreme naklonjeno 
in bomo v avgustu prihodnje leto, kot 
je predvideno, zaključili gradnjo tega 
vrtca.« Ob tem je napovedal, da bodo 
praznik Občine Žalec 6. septembra 
prihodnje leto morda praznovali prav 

na Ponikvi, z odprtjem novega vrtca. 
»Verjamem, da se bo zbralo več tisoč 
ljudi. Mi gradimo prihodnost, ker 
otroci so prihodnost.«

Ravnateljica Vrtcev Občine Žalec 
Natalija Starič Žikić je v svojem 
nagovoru povedala: »Vrtec je prostor, 
kjer se otroci učijo odraslosti, samo-
stojnosti, odgovornosti, spoštovanja, 
sodelovanja. Za vse to potrebujejo 
primerne prostore in zagotovo jih 
bomo čez eno leto imeli. Tega se vese-
limo vsi, zaposleni, krajani Ponikve, 
posebej pa otroci.« Ob tem se je 
ravnateljica zahvalila sodelavkam 
vrtca v enoti Ponikva, ki v spreme-
njenih pogojih izvajajo kvalitetno, 
strokovno, prijazno in prisrčno pred-
šolsko vzgojo, pa tudi občini na čelu z 
županom, krajevni skupnosti, župniji 

Zg. Ponikva, ki je odstopila prostore 
v vmesnem času, pa tudi staršem, ki 
jih podpirajo.

Predsednik KS Ponikva pri Žalcu 
Karel Borovnik je pritrdil županu, 
da sta dobro sodelovanje in složnost 
občine in krajevne skupnosti tisto, 
kar povezuje in navdaja s ponosom: 
»S polaganjem temeljnega kamna za 
nov vrtec ne začenjamo le gradnje 
stavbe, ampak postavljamo temelje 
prihodnosti naše krajevne skupnos-
ti. /…/ Želimo, da naši otroci odraš-
čajo v varnem, toplem in prijaznem 
okolju. Nov vrtec bo več kot zidovi in 
streha, bo prostor, kjer bo odmeval 
otroški smeh in se bodo vsak dan 
pisale nove zgodbe.« Ob zahvali vsem 
sodelujočim pa je še dodal: »Naj bo ta 
temeljni kamen simbol trdnosti naše 

krajevne skupnosti, da znamo stopiti 
skupaj, ko gre za dobrobit otrok in 
prihodnjih generacij.« 

Zbrane je v imenu izvajalca del 
podjetja Gradnje Centrih nagovoril 
Peter Centrih, povedal, da bodo 
ponosno stali za izvedbo tega projek-
ta, in dodal, da se njihova ekipa 
zaveda pomembnosti te stavbe za 
celotno skupnost.

Temeljni kamen, ki sta ga blagoslo-
vila tudi domača župnika, so skupaj 
položili ravnateljica Natalija Starič 
Žikić, župan Janko Kos, Peter Centrih 
ter deček in deklica s Ponikve. Prisr-
čen program so pripravile vzgojitelji-
ce in otroci Vrtca Ponikva, okrepljeni 
z vrtčevsko ekipo iz Petrovč. Nadzor 
nad gradnjo bo opravil Dušan Lešek 
iz podjetja Beam Nadzor Celje.

Začeli z gradnjo novega vrtca 
   LUCIJA GROBLER     T. TAVČAR 

Na Ponikvi so 4. novembra položili temeljni kamen za nov vrtec, ki 
bo stal skoraj 3,1 milijona evrov, vrata pa bo odprl prihodnjo jesen.

Da se na Ponikvi vrtca resnično veselijo, je pokazala množična udeležba.

Županu sta temeljni kamen pomagala 
položiti predstavnika najmlajših, ki jim je 
vrtec tudi namenjen.

Vrtec je sprojektiralo podjetje Misel iz Postojne.

Prenovili športno igrišče 
  LUCIJA GROBLER     T. TAVČAR 

Trak so simbolno prerezali župan, ravnateljica ter učenka in učenec – športnika OŠ 
Griže.

V začetku novembra so v Grižah 
odprli prenovljeno večnamen-
sko športno igrišče pri OŠ Griže. 
Obnova, ki je bila zaključena konec 
oktobra, je vredna dobrih 98.119 
evrov, od tega je 50 tisoč evrov 
prispevalo Ministrstvo za gospo-
darstvo, turizem in šport, ostalo 
pa Občina Žalec. Z opremo, kot je 
ob odprtju povedal župan Občine 
Žalec Janko Kos, je prenova stala 
še nekaj več kot sto tisoč evrov.

Občina Žalec je za obnovo tartana 
na večnamenskem športnem igrišču 
v Grižah izbrala najugodnejšega 
ponudnika podjetje Lesnina MG 
oprema iz Ljubljane. Obnovili so 
šprint stezo v velikosti 80 m x 5 m 
(tudi 7-metrski peskovnik za skok v 
daljino), tekaški krog – stezo v veli-
kosti 145 m x 2,6 m in športno igrišče 
površine okrog 1.400 m² z zaključ-
nim slojem s tartanom ter zarisom 
linij na športnih površinah. Igrišče je 

bilo v osnovi zgrajeno skupaj z novo 
OŠ Griže in vrtcem pred 13 leti, zato 
je klicalo po obnovi. Župan Janko 
Kos je ob odprtju povedal: »Pravijo, 
da mora tartan zdržati vsaj 10 let, ta 
je zdržal 13 let.« Župan se je spomnil 
tudi, da so gradbeno-obrtniška dela 
za novo šolo pred 13 leti stala 5,5 
milijona evrov, skupaj z opremo je 
celoten projekt šole znašal 7 milijo-
nov evrov, po današnjih cenah pa naj 
bi takšna šola stala med 9 in 10 mili-
joni evrov. Takrat so najeli 4,3 mili-
jona evrov kredita, kar je bil največji 
kredit občine do takrat, in župan 
je ob odprtju prenovljenega igrišča 
povedal, da bo drugo leto občina 
poplačala ves kredit. »Šola je srce 
kraja,« je še dodal župan in se zahva-
lil vsem, ki občini pri takih projektih 
pomagajo, in šoli ter prenovljenemu 
igrišču zaželel vse dobro. Ravnate-
ljica OŠ Griže Marija Pavčnik je 
povedala, da igrišče živi 24 ur na dan: 

»V dopoldanskem času se športni 
pedagogi trudijo, da veliko športnih 
vsebin pripravijo na teh zunanjih 
površinah. Zunaj imamo rekreativni 
odmor. Običajno ga je treba razdeliti 
na manjše skupine, saj je vnema za 
igre z žogo takšna, da je treba narediti 
razdelilnik, kaj kdo kje igra. V popol-
danskem času, ko je konec pouka, pa 
so igre z žogo priložnost za druženje, 
za srečevanje s sošolci in vrstniki iz 
kraja. Na igrišče hodijo tudi družine 
z malimi otroki, ki lahko brezskrbno 
tekajo. Sem pa prihajajo tudi rekrea-
tivci in tisti, ki se intenzivno ukvar-
jajo s kakšno disciplino.« Ravnateljica 
je spomnila, da je šolo obiskovala tudi 
dobitnica olimpijske medalje Lucija 
Polavder. Ob tem je poudarila, naj bo 
vse to za sedanje in bodoče rodove 
motivacija, da se športni duh ne bo 
meril le po rezultatih, ampak da se bo 
športni duh izražal tudi po medseboj-
nem sodelovanju, fair-playu in odgo-

vornosti do materialnih pogojev, kot 
je igrišče. Novo pridobitev je pozdra-
vila tudi predsednica KS Griže Olga 
Markovič, povedala, da so ponosni 
na vsako tako pridobitev v kraju, in 
pozvala k čuvanju igrišča in njegovi 
rabi v duhu fair-playa.

V priložnostnem nastopu ob 
odprtju so učenci OŠ Griže prikazali 
vse športne discipline, ki jih neguje-
jo v tej šoli in na igrišču, ter igrišče 
simbolno odprli s štafetnim tekom, 
ki so se mu pridružili obiskovalci. 

Prisrčen program so pripravile vzgojiteljice in otroci Vrtca Ponikva, okrepljeni z 
vrtčevsko ekipo iz Petrovč.
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Žalski občinski svetniki so se 
19. novembra v dvorani Doma II. 
slovenskega tabora Žalec zbrali 
na predzadnji letošnji, 25. redni 
seji občinskega sveta in brez večjih 
razprav potrdili vse predlagane 
sklepe. Najdlje so se ustavili le pri 
razrešitvi predstavnice Občine Žalec 
v svetu JZ ZD dr. Jožeta Potrate 
Žalec Andrejke Tanaskovič, kjer so 
bile različne interpretacije novega 
zakona, ki je začel veljati maja.

Pojasnila k predlogu razrešitve je 
na seji podala direktorica občinske 
uprave dr. Darja Majkovič. Občinski 
svet Občine Žalec je na svoji 20. redni 
seji dne 26. marca letos v svet JZ Zdra-
vstveni dom dr. Jožeta Potrate Žalec 
imenoval Darjo Zupanc, Andrejko 
Tanaskovič in mag. Martina Poteka. 
V Uradnem listu Republike Slove-
nije pa je bil 6. maja letos objavljen 
zakon o spremembah in dopolnitvah 

Zakona o zdravstveni dejavnosti, ki 
med drugim določa, da morajo člani 
sveta zavoda, ki niso predstavniki 
delavcev zavoda, izpolnjevati dolo-
čene pogoje (kot je višina izobraz-
be), hkrati pa navaja, da dosedanji 
člani sveta zavoda ne glede na izpol-
njevanje pogojev opravljajo svojo 
funkcijo do izteka svojega mandata. 
Občinski svet je sklep o imenovanju 
predstavnikov sprejel pred uveljavi-
tvijo tega zakona, a do dejanskega 
nastopa funkcije s strani imenovanih 
predstavnikov še ni prišlo. Najava 
predvidene konstitutivne seje sveta 
ZD je bila namreč novoimenova-
nim članom Sveta ZD poslana 4. 
julija letos s predvidenim datumom 
konstitutivne seje 25. avgusta. Mini-
strstvo za zdravje je poslalo tolmače-
nje, da nastop funkcije pomeni, da 
oseba dejansko začne opravljati dolž-
nosti člana sveta, kar se zgodi z dnem 

konstitutivne seje sveta zavoda. 
Torej tudi mandat ni začel teči trem 
članom v svetu zavoda, imenovanim 
s strani Občine Žalec konec marca. 

Imenovani predstavnik ustano-
vitelja mag. Martin Poteko je 25. 
avgusta predložil dokazilo, da ima 
najmanj izobrazbo, pridobljeno po 
študijskem programu druge stopnje, 
oziroma izobrazbo, ki ustreza ravni 
izobrazbe, pridobljeni po študijskih 
programih druge stopnje, in je v 
skladu z zakonom, ki ureja slovensko 
ogrodje kvalifikacij, uvrščena na 8. 
raven s področja zdravstva, upravlja-
nja, ekonomije ali prava. Darja 
Zupanc je 15. oktobra Komisijo za 
mandatna vprašanja, volitve, imeno-
vanja ter priznanja sama obvestila, 
da ne izpolnjuje zakonskih pogojev, 
ter podala odstopno izjavo z mesta 
predstavnice ustanovitelja v svetu JZ 
ZD. Andrejka Tanaskovič, ki pogojev 
izobrazbe po novem zakonu tudi ne 
izpolnjuje, pa se ni strinjala s tem, 
da zanje že veljajo določila novega 
zakona, zato je župan dal sklep o 
njeni razrešitvi na glasovanje na 
aktualno sejo. Na tej osnovi je tudi 
Občina Prebold kot soustanovitelji-
ca javnega zavoda razrešila svojega 
predstavnika v svet zavoda JZ ZD dr. 
Jožeta Potrate Žalec.

Po nekaj razprave, nasprotujočih si 
mnenjih, ob šestih žalskih svetnikih, 
ki so se izločili iz glasovanja zaradi 
navzkrižja interesov, in petih svetni-
kih, ki so glasovali proti razrešitvi, je 
bil sklep o razrešitvi Andrejke Tana-
skovič kot predstavnice ustanovitelja 
v svetu Javnega zavoda Zdravstveni 
dom dr. Jožeta Potrate sprejet. 

Občinski svet je nato soglasno 
sprejel večino sklepov, med njimi 
sklep o ukinitvi statusa javnega 
dobrega na štirih parcelah, na Žele-
znem, v Šempetru v Savinjski dolini, 
v Levcu in v Zabukovici.

Novo ime Ulica Josipa Širce?
V prvi obravnavi so svetniki potrdi-

li tudi predlog nove ulice v Žalcu, ki je 
do sedaj ni bilo, in ga dali v 15-dnevno 
obravnavo. Gre za ulico, ki se nahaja 
južno od žalske obvoznice, na 
območju soseske Godomlja v Mestni 
skupnosti Žalec, ki se začne na koncu 
Pokopališke ceste z odcepom proti 
severozahodu in se južno ob regio-
nalni cesti II. reda nadaljuje v dolžini 
165 m, kjer se slepo zaključi. Lastni-
ki so predlagali, da se novo nastaja-
joča ulica poimenuje Sončna ulica, 
vendar občina želi obdržati koncept 
poimenovanja po zgodovinskih 
osebnostih, je na seji povedala vodja 
Urada za prostor in gospodarstvo 
na OŽ Darja Dobrajc Lukman. V 
tem smislu je župan predlagal ime 
Ulica Josipa Širce. Kot je pojasnila 
Darja Dobrajc Lukman, je ulica s tem 
imenom nekoč že obstajala kot Cesta 
Josipa Širce v Žalcu in je potekala od 
Celjske ceste čez območje nekdanje-
ga zazidalnega načrta industrijskega 
območja Slovin IBP Ljubljana, Slovin, 
TOZD Žalec ter se nadaljevala proti 
železnici. Zaradi kasnejših drugač-
nih prostorskih ureditev pa omenje-
na cesta ne obstaja več. Zato se ime 
predlaga za poimenovanje nove ulice. 
Na predlog poimenovanja nove ulice 
je 4. novembra že bilo pridobljeno 
pozitivno mnenje Geodetske uprave 
Republike Slovenije in pozitivno 
mnenje Komisije za standardizaci-
jo zemljepisnih imen. Predlog je bil, 
kot rečeno, posredovan v 15-dnevno 
javno obravnavo.

Daljše financiranje za 
zapuščene živali

Svetniki so potrdili tudi predlog 
sprememb Odloka o načinu opravlja-
nja gospodarske javne službe 
zavetišča za zapuščene živali na 
območju Občine Žalec, ki ga je na 
seji ravno tako predstavila Darja 
Dobrajc Lukman. Gre za dopolnitve 
zakona, ki ga je žalski občinski svet 
sprejel novembra 2021. Spremem-
ba se nanaša na plačevanje stroškov 
oskrbe zapuščenih živali na območju 
OŽ, kjer lastnik ni znan ali ga ni 
mogoče najti.

Spremenjeno je namreč obdobje 
plačevanja stroškov dnevne oskrbe 
živali v zavetišču z dosedanjih 30 dni 
na do 60 dni (stroški dnevne oskrbe 
zapuščene živali v zavetišču so stroški 
neposredne oskrbe zapuščenih živali 
za hrano, vodo, obratovalne stroške, 
kot so na primer elektrika, voda in 
energija za ogrevanje, odvoz odpad-
kov in stroške dela), k stroškom, 
ki jih že krije občina, pa so dodani 
stroški za mladiče, če se ti skotijo v 
času namestitve v zavetišču.

O letnem programu športa
Svetniki so v predlagani obliki 

potrdili tudi letni program športa v 
Občini Žalec za leto 2026. V prora-
čunu občine za leto 2026 bo tako 
za programe športa zagotovljenih 
428.275 evrov. Tudi v letu 2026 bo 
občina sledila temu, da se večina 
sredstev nameni za športno vzgojo 
otrok in mladine, usmerjeno v kako-
vostni šport, interesno športno 

vzgojo otrok in mladine ter športne 
prireditve rekreativne narave in 
dostopne vsem. Tako bo za različne 
športne programe na voljo 175.675 
evrov, za vzdrževanje športnih objek-
tov in površin bo na voljo 138.400 
evrov, za športne prireditve in 
promocijo športa 102.400 evrov, za 
organiziranost v športu 9.800 evrov 
in 2.000 evrov za razvojne dejavnosti 
v športu.

Pri postavki vzdrževanja športnih 
objektov in površin bodo za tekoče 
vzdrževanje objektov namenjeni 
54.804 evri, od tega skoraj polovi-
ca za tekoče vzdrževanje Športne-
ga centra Žalec (25.000 evrov), za 
vzdrževanje in delovanje drsališča 
18.000 evrov, za vzdrževanje drugih 
športnih objektov, ki so v lasti 
Občine Žalec (vključno s pridobitvijo 
uporabnih dovoljenj), pa 11.804 evri. 
Za investicije in investicijsko vzdrže-
vanje je namenjenih 47.496 evrov, 
od tega za investicijsko vzdrževanje 
Športnega centra Žalec 25.000 evrov, 
drugih športnih objektov 21.496 
evrov in obnovo športnega igrišča 
Ponikva (zaris talnih označb – v 
pristojnosti KS Ponikva) 1.000 evrov. 
Za najemnine športnih objektov je 
namenjenih 36.100 evrov. 

Na seji so se seznanili tudi s poro-
čiloma o uresničevanju akcijskega 
načrta Občina po meri invalidov v 
Občini Žalec za leto 2024 in o finan-
ciranju mladinskih društev v Občini 
Žalec za leto 2024, ki sta v celoti na 
ogled na spletni strani občine skupaj 
z ostalim gradivom za sejo.

O imenovanju nove žalske ulice 
   LUCIJA GROBLER   

Svetniki OS Občine Žalec so na zadnji seji med drugim potrdili letni program športa.

Projekti in gradnje v teku
Z aktualnimi informacijami je na 25. redni seji občinske svetnike sezna-
nila direktorica občinske uprave dr. Darja Majkovič. Povedala je, da je na 
pobudo občanov in svetnika zaradi slabega mobilnega signala v Galiciji 
in na Ponikvi občina posredovala pri Telekomu Slovenije. Tam so oblju-
bili, da bodo v Galiciji v kratkem postavili novo bazno postajo pri cerkvi. 
Na Ponikvi pri Žalcu je zaradi območja zaščitenega Ponikvanskega krasa 
nekoliko bolj komplicirano, saj občinski prostorski akti postavitve baznih 
postaj ne dovoljujejo. Direktorica je obljubila, da bodo v postopku spre-
memb občinskega prostorskega načrta poskušali doseči spremembe 
glede postavitve na zaščitenih območjih, morajo pa seveda pridobiti tudi 
stališča mnenjedajalcev.
Direktorica je preletela tudi tekoče investicije v občini. Po planu poteka-
jo dela na področju aglomeracije v Kasazah. V teku je izgradnja fekalne 
kanalizacije in do seje je bilo zgrajeno 4,8 od 5,4 km kanalizacije. Začela 
se je tudi gradnja 2. faze pločnika Dobriša vas–Novo Celje, kjer bo dela v 
vrednosti 162.000 evrov opravilo podjetje VOC Celje.
Rekonstrukcija na državni cesti skozi Šempeter, ki se je pričela 21. 
avgusta, se nadaljuje, gradbišče pa se po asfaltiranju v novem krožišču 
počasi prestavlja na del nasproti Petrolove črpalke. Veliko zanimanja je 
tudi za gradnjo nadomestnega nadvoza Mavrica, ki se je pričela 20. julija, 
je povedala direktorica (vrednost del je 715.000 evrov, od tega 223.000 
financira O. Žalec, ostalo pa država). Direktorica je povedala, da je izvaja-
lec v fazi zaključnih del, zato bo najbrž pogodbeni rok za dokončanje del 
22. december tudi realiziran.
S strani DRSI je bila izdana tudi odločitev o izboru izvajalca za rekon-
strukcijo križišča državne ceste in občinskih cest v Drešinji vasi (pri 
gostilni Maestro). Za gradnjo je bilo izbrano podjetje VOC Celje, vrednost 
del pa je 548.000 evrov.
Zaključeni sta tudi izvedba gradbenih del 260 m dolgega odseka občinske 
ceste proti Kalam, kar je opravilo podjetje Gradnje Cizej, in sanacija plazu 
na lokaciji Podkraj 6, kjer so zavarovali objekt vodohrana in sanirali krajši 
odsek občinske ceste (108.000 evrov). V teku so dela rekonstrukcije ceste 
Studence–Ponikva pri zaselku Marof in sanacija občinske ceste od križi-
šča Doma Nine Pokorn do črpališča Grmovje. 
V okviru projekta, ki ga sofinancirajo občine Prebold, Polzela in Žalec, 
poteka obnova vodovoda na relaciji vodohrana Likovič–Matke–Šešče–
Šempeter (961.000 evrov, podjetje SIAL). Gradnja poteka od julija, do 
sedaj so zgrajeni vsi odseki vodovoda v dolžini okrog 5 km, te dni pa se 
področje asfaltira in urejajo se bankine. 
Direktorica je povedala tudi, da so podpisali pogodbo za rušitev stano-
vanjske hiše in gradnjo parkirišča nasproti zdravstvenega doma v Žalcu 
(podjetje Tegar, 125.000 evrov), ki naj bi bilo dokončano do konca leta.
Zaključen je projekt novogradnje in gospodarske javne infrastrukture na 
lokaciji Petrovče–Sejmišče. V teku je izgradnja gospodarske javne infra-
strukture na območju Petrovče–Vrt (133.000 evrov), ki bo zaključena 
do konca novembra. Tudi na Škafarjevem hribu poteka izgradnja nove 
gospodarske infrastrukture za naselje 26 novih objektov, kjer načrtujejo 
tudi obnovo občinskih cest na vzhodnem in severnem delu zazidalnega 
načrta ter ureditev pločnikov na teh cestah. Zaključena je tudi investicija 
v pasji park. 
Dr. Darja Majkovič je opozorila tudi na poziv Uprave za zaščito in reše-
vanje za popisovanje škode po poplavah in suši 2024 (prijave so možne 
do 12. decembra). Podala je tudi nekaj informacij glede dvorca Novo 
Celje, saj je na občino prišlo več vprašanj občanov glede stanja. Podala je 
nekaj informacij o vzdrževanju in vlaganju v dvorec, ki je od leta 2022 v 
upravljanju ZKŠT Žalec, in o prireditvah v njem. Glede tega, kako naprej 
z dvorcem, so možni različni pristopi; eden od njih je celovita prenova, ki 
bi po oceni znašala 10–15 milijonov, dokumentacija pa 200 tisoč evrov. 
Ob tem je potreben konsenz, kaj v prenovljeni dvorec umestiti. S podob-
nimi dilemami se ukvarjajo tudi druge občine, je še dodala direktorica.

JAVNI RAZPIS
za zbiranje predlogov za podelitev
SAVINOVIH ODLIČIJ ZA LETO 2025
Za kulturni praznik v letu 2026 bodo na osrednji občinski proslavi v 
počastitev slovenskega kulturnega praznika ustvarjalcem na kulturnem 
področju podeljena Savinova odličja za zasluge na muzejskem, likovnem, 
prevajalskem, knjižničnem, publicističnem, gledališkem in glasbenem 
področju, na področju varstva naravne in kulturne dediščine ter drugih 
kulturnih področjih.
Savinova odličja so:
- Savinova plaketa z denarno nagrado,
- Savinova plaketa,
- Savinovo priznanje
in se podeljujejo skladno z odlokom o podeljevanju priznanj Občine 
Žalec.
Pisne predloge z obrazložitvijo pošljite do torka, 30. decembra 2025, 
na naslov: Občina Žalec - župan, Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec, s 
pripisom NE ODPIRAJ - SAVINOVA ODLIČJA.

Celoten razpis je objavljen na: https://zalec.si/za-obcane/razpisi/
Št. spisa: 094-0007/2025

OBČINA ŽALEC

Prodajna mesta: Ekomuzej hmeljar. in pivovar. Slovenije,    
                            TIC Žalec

podarite darilo
s pridihom

Savinjske doline!

Vrček za fontano je lahko
tudi lepo praznično darilo.

www.zkst-zalec.si
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Na Občini Prebold so v mesecu 
septembru pripravili razpis za novo 
koncesijsko pogodbo za opravlja-
nje obvezne lokalne gospodarske 
javne službe rednega vzdrževa-
nja občinskih javnih cest v Občini 
Prebold. Pogodba je bila podpisana 
5. novembra. 

Na razpis sta se prijavila dva ponu-
dnika, za novo petletno obdobje pa 
je bilo ponovno izbrano podjetje 
VOC Celje, ki je bilo koncesionar že v 
preteklih petih letih. VOC Celje sicer 

z okoli 430 zaposlenimi med drugim 
skrbi za vzdrževanje več kot 2.000 
kilometrov državnih in lokalnih cest, 
pločnikov ter pešpoti v celjski in 
koroški regiji. Pogodbo sta podpisala 
župan mag. Marko Repnik in direk-
tor družbe VOC Celje Iztok Černoša. 

Na Občini Prebold, ki se po površi-
ni uvršča na 145. mesto in ima nekaj 
čez 5000 prebivalcev, si v prihodnjem 
obdobju želijo enakega ali še boljše-
ga sodelovanja na področju rednega 
vzdrževanja občinskih javnih cest. 

Na 26. redni seji Občinskega 
sveta Občine Prebold, ki je bila 23. 
oktobra, so obravnavali proračun 
občine za naslednji dve leti 2026/27 
in ga dali v 30-dnevno javno obrav-
navo, na 27. seji pa so obravnavali 
rebalans letošnjega proračuna. 

Dvoletni proračun je predstavil 
župan mag. Marko Repnik in povedal, 
da je za leti 2026 in 2027 povpreč-
nina predlagana v višini 810 evrov, 
na njeni podlagi pa je izračunana 
primerna poraba Občine Prebold, ki 
znaša 4.239.464 evrov za leti 2026 in 
2027. Še vedno potekajo pogajanja o 
višji povprečnini za obe leti. Izrazil je 
upanje, da se bo to tudi uresničilo, in 
ob tem poudaril, da se tekoči odhodki 
in transferji iz leta v leto povišujejo 
hitreje kot pa sredstva za primerno 
porabo, zato ostaja vse manj sredstev 
za investicije. Investicije se bodo 
lahko izvajale le iz lastnih prihodkov, 
kreditov in pridobljenih sredstev na 
razpisih. V nadaljevanju je naštel 
večje investicije, ki so umeščene v 
oba proračuna, in poudaril, da so 
upoštevane tudi pobude širše javno-
sti – krajevnih odborov. Proračuna 
sta precej ambiciozno zastavljena, 
zato je planirano zadolževanje, ker 
brez tega ni mogoče uravnovešenje 
proračunov. 

V nadaljevanju seje so svetnice in 
svetniki obravnavali in po skrajša-
nem postopku potrdili spremembo 
Pravilnika o plačah in drugih prejem-
kih občinskih funkcionarjev, članov 
delovnih teles občinskega sveta in 
članov drugih občinskih organov 
Občine Prebold, ki so ga uskladili z 
zakonodajo. Potrdili so tudi Elabo-
rat o oblikovanju cen izvajanja 
storitev obvezne javne službe odla-
ganja ostankov predelave ali odstra-
njevanja komunalnih odpadkov za 
leto 2025 in Elaborat o oblikova-
nju cen izvajanja storitev obvezne 
javne službe obdelave določenih 
vrst komunalnih odpadkov za leto 
2025. Oba je predstavil župan mag. 
Marko Repnik. Predlagane cene iz 
obeh elaboratov se uporabljajo od 1. 
novembra 2025 dalje. 

26. redna seja se je nadaljevala 
in končala s kar nekaj vprašanji in 
pobudami ter točko razno, pri kateri 
je župan povedal, da je že od 30. 6. 
2025 podpisana pogodba z Domom 
Nine Pokorn, vezana na dolgotrajno 
oskrbo na domu v Občini Prebold. 
Prav tako je od 1. 10. 2025 podpisa-
na pogodba z izvajalcem storitev in 
oskrbe zapuščenih živali – Zavetiš-
čem Potepuhi. 

Slabe tri tedne kasneje, 13. novem-
bra, je bila 27. redna seja, ki je bila 
ena od najkrajših, če ne najkrajša seja 
doslej, saj je trajala manj kot pol ure. 
Osrednja točka dnevnega reda je bil 
rebalans proračuna Občine Prebold 
za letošnje leto, ki so ga sicer name-
ravali obravnavati na 26. seji, a so 
ga prestavili. Skupni prihodki prora-
čuna se z rebalansom za leto 2025 
zmanjšujejo za 515.744 evrov, kar 
predstavlja 6,5 %. Skupni odhodki 
se zmanjšajo za 722.084 evrov, kar 
predstavlja 8,5 % proračuna. Plani-
rana zadolžitev se zmanjša s 306.000 
evrov na 300.000 evrov. Odplačilo 
glavnic dolgoročnih kreditov ostaja 
v enaki višini. Rebalans so prebold-
ski občinski svetniki potem potrdili. 
Hkrati s tem so sprejeli tudi rebalans 
Načrta razvojnih programov Občine 
Prebold za obdobje 2025–2028 in 
rebalans Načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Občine Prebold za leto 
2025. V drugem delu seje so obravna-
vali in po skrajšanem postopku potr-
dili še spremembe Odloka o ustano-
vitvi Javnega zavoda ZD dr. Jožeta 
Potrate Žalec.

O dvoletnem proračunu 
in rebalansu     

  D. NARAGLAV

V Občini Prebold so v dobrem mesecu dni opravili dve redni seji občinskega 
sveta.

Med podpisom koncesijske pogodbe 

Koncesija za pet let      
    D. NARAGLAV

Polzelski občinski svetniki so se 
sestali na 23. redni seji Občinskega 
sveta Občine Polzela. Obravnavali 
so devet točk dnevnega reda, pove-
zanih z izvajanjem protipoplavnih 
ukrepov, prostorskim načrtova-
njem, nadzorom občinskih financ 
in proračunom za leto 2026. 

Najprej so prisluhnili predstavitvi 
delovne skupine za protipoplavne 
aktivnosti in civilne iniciative Ločica-
-Breg, ki je poročala o poteku izvaja-
nja sanacij po poplavah leta 2023 in 
o nadaljnjih ukrepih za izboljšanje 
protipoplavne varnosti. Aktivnosti 
na terenu se izvajajo, vendar je bilo 
izpostavljeno, da na treh odsekih 
prihaja do zamud. Predlagali so, da 
Občina Polzela na Direkcijo RS za 
vode pošlje dopis z zaprosilom za 
pojasnilo o razlogih za zamude ter o 
ukrepih, s katerimi bo direkcija zago-
tovila skrajšanje rokov in odpravo že 
nastalega zamika pri delih. 

Svetniki so sprejeli sklep o tehnični 
posodobitvi Občinskega prostorske-
ga načrta (OPN), s katerim se poso-
dabljajo grafični prikazi namenske 
rabe prostora v skladu z najnovej-
šim zemljiškokatastrskim načrtom 
Geodetske uprave RS. 

V nadaljevanju seje je predsednik 
Nadzornega odbora Občine Polzela 
mag. Stanislav Blagotinšek predsta-
vil osnutek poročila o opravljenih 
nadzorih v letu 2025, ki se nanašajo 
na leto 2024. Nadzor je zajel podro-
čje športa, javnih naročil, ravnanja 
z nepremičninami, sanacije plazov 
in delovanja Osnovne šole Polzela. 

Odbor je ugotovil, da Občina Polzela 
postopke vodi zakonito in gospodar-
no, pri čemer so postopki javnih in 
evidentnih naročil pregledni in tran-
sparentni. 

Svetniki so obravnavali tudi 
osnutek proračuna Občine Polzela 
za leto 2026, ki predvideva prihod-
ke v višini 17,47 milijona evrov in 
odhodke v višini 18,3 milijona evrov. 
Osnutek so potrdili in ga posredovali 
v 30-dnevno javno razpravo. 

Obravnavali so tudi predlog pravil-
nika o sofinanciranju malih komu-
nalnih čistilnih naprav in hišnih 
črpališč, ki občanom omogoča prido-
bitev nepovratnih sredstev za okolju 
prijazno urejanje odvajanja odpadnih 
voda. 

Zaradi odstopa svetnika Darka 
Hlupiča so svetniki poleg sklepa o 
razrešitvi sprejeli sklep o imenova-
nju nadomestnih članov. V Komisi-
jo za mandatna vprašanja, volitve 
in imenovanja je bil imenovan Blaž 
Turnšek, v Odbor za okolje in prostor 
pa Mateja Skornšek. Za predsednika 
odbora je bil potrjen Mihael Franko-
vič, za namestnika pa Luka Špoljar. 

V skrajšanem postopku je bil 
obravnavan tudi predlog sprememb 
Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda 
Zdravstveni dom Žalec. Svetniki 
so predlog sprejeli, saj spremembe 
omogočajo učinkovitejše in uskla-
jeno delovanje zavoda, ki skrbi za 
izvajanje primarnega zdravstvenega 
varstva na območju Občine Polzela. 

Proračun v javno 
obravnavo  

  T. TAVČAR 

Minuli četrtek, 20. novembra, 
so v Preboldu odprli rekonstrui-
rani cestni odsek občinske ceste 
Prebold–Tolsti vrh–Šmiglova zida-
nica, ki poteka za nekdanjo Tekstil-
no tovarno Prebold.

Župan Občine Prebold mag. Marko 
Repnik je ob odprtju izpostavil 
pomen nenehnega vlaganja v prome-
tno infrastrukturo ter se zahvalil 
vsem, ki so sodelovali pri projektu. 
Dodal je še: »Veseli smo, da danes 
končno otvarjamo prvi sklop te ceste 
nad tovarno, ki je bila nujno potreb-
na obnove. Gre za dobrih 400 m nove 
preplastitve ceste z odvodnjavanjem, 
kanalizacijskim omrežjem, javno 

razsvetljavo in vodovodom. Kot 
rečeno, je to prva faza, z drugo pa 
bomo nadaljevali spomladi prihodnje 
leto. Vrednost tokratne investicije, ki 
je pomembna pridobitev za te prebi-
valce Kaplje vasi in tudi vse druge, 
ki jo kdaj uporabljamo, je 240.000 
evrov.«

V nadaljevanju je župan skupaj s 
predsednikom Krajevnega odbora 
Kaplja vas Gabrijelom Možino in 
izvajalcem del Denisom Požinom 
slovesno prerezal otvoritveni trak. 
Prenovljeni odsek je blagoslovil 
domači župnik, dekan mag. Srečko 
Hren.

Odprli prenovljen 
cestni odsek

    D. NARAGLAV

Zbrane je uvodoma nagovoril župan.

Vsako tretjo nedeljo v novem-
bru se spominjamo vseh, ki jim je 
prometna nesreča za vedno spre-
menila tok življenja. Na pokopa-
lišču na Polzeli stoji edino obelež-
je, posvečeno žrtvam prometnih 
nesreč v Savinjski dolini, in v petek, 
21. novembra, je potekala slove-
snost ob svetovnem dnevu žrtev 
prometnih nesreč. 

Prisotne je nagovorila Dragica 
Sternad Pražnikar, predsednica SPV 
Občine Polzela in področna sekretar-
ka na Agenciji za varnost prometa RS, 
ki s preventivnimi akcijami ozavešča 
o pomenu vsakega posameznika za 
dosego Vizije 0. V svojem nagovoru 
je poudarila: »Letošnji spomin ob 
svetovnem dnevu prometnih nesreč 
se posveča izgubljenim talentom – 
vsem tistim, ki so prezgodaj izgubili 
priložnost, da bi pokazali svoj dar, 
sledili svojim sanjam in ustvarjali 
boljši svet. Vsaka žrtev je nosila v 
sebi edinstven talent: glasbo, znanje, 
šport, toplino, pogum ali ustvarjal-
nost.«

V kulturnem programu so nasto-
pili otroci Vrtca Polzela s pesmicama 
o prometu in minljivosti. V zaključ-
ku sta predstavnika ZŠAM Spodnje 
Savinjske doline položila sveče k 
spominskemu obeležju.                

Svetovni 
dan 
prometnih 
nesreč  

  T. TAVČAR 
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Na 18. redni seji OS Občine 
Tabor so imeli svetniki za obrav-
navo na mizi devet točk dnevnega 
reda. Med drugim so obravnavali 
predlog proračuna Občine Tabor za 
leto 2026 in ga posredovali v tride-
setdnevno javno obravnavo.

Predlog proračuna Občine Tabor za 
leto 2026 je podala Petra Slatinšek. 
Celotni načrtovani prihodki znašajo 
okrog 5.107.000 evrov. Upoštevana 
je povprečnina v višini 810 evrov na 
prebivalca, ki pa naj bi se še spreme-
nila, saj z vlado še potekajo pogajanja 
za zvišanje. Celotni odhodki so načr-
tovani v višini blizu 5.000.000 evrov. 
Planirani sta dve novi proračunski 
postavki – LAS projekta Šentjurski 
sejem in Srčna pot Tabora. Nadaljeva-
le se bodo investicije v t. i. Mandlčevi 
hiši, kjer se trenutno izvaja projekt 
ureditev medgeneracijskega centra, 
planira se nova zaposlitev v režij-
skem obratu. V letu 2026 so predvi-
deni stroški lokalnih volitev. Planira 
se tudi zadolževanje občine. 

Župan Marko Semprimožnik je 
pojasnil predlog dviga ekonomske 
cene vrtca, ki je bila nazadnje spre-
menjena leta 2023, in da 70 do 80 
odstotkov strukture cene predstavlja-

jo stroški dela. Višina plačil staršev je 
odvisna od njihovega premoženjske-
ga stanja, na podlagi katerega CSD 
izda ustrezne odločbe. Razliko do 
polne cene, ki se skupno giblje med 
35.000 in 39.000 evrov mesečno, 
krije lokalna skupnost. Za drugega in 
tretjega otroka iste družine stroške 
vrtca v celoti krije pristojno mini-
strstvo. Martina Križnik je dodatno 
povedala, da je zaradi prenovljenega 
plačnega sistema v javnem sektorju 
prišlo do prvega dviga plač že v janu-
arju tekočega leta in s tem posledično 
do zvišanja stroškov dela. Potreba po 
dvigu cen programov vrtca pa naj bi 
se pojavila že pred tem. Po razpravi 
so potrdili predlagano spremembo 
ekonomske cene programov v OE 
Vrtcu Tabor, in sicer 778,66 evra za 
1. starostno obdobje in 529,68 evra 
za 2. starostno obdobje, sprejeli pa so 
tudi novo ceno živil na otroka na dan 
v višini 2,80 evra. Nove cene veljajo 
od 1. novembra dalje.

Svetniki so potrdili tudi predlog 
tehnične posodobitve Občinskega 
prostorskega načrta Občine Tabor, 
saj prihaja do razlik med zemlji-
škim katastrom, uporabljenim v 
času priprave prostorskega akta, in 

med aktualnim zemljiškim kata-
strom, ki se uporablja za pripravo 
grafičnega prikaza namenske rabe 
prostora. Po sprejetju Zakona o kata-
stru nepremičnin je bil vzpostavljen 
nov sistem evidentiranja podatkov 
o parcelah, stavbah in delih stavb, 
prejšnje evidence pa se ne vzdržu-
jejo več. Treba je narediti tehnično 
posodobitev za celotno območje 
občine za zagotovitev ažurnosti 
grafičnega prikaza namenske rabe 
prostora in uporabe teh podatkov. 
Od 26. septembra do 7. oktobra je 
potekala javna razgrnitev osnutka 
tehnične posodobitve, v času katere 
je bila podana ena pripomba. Stroški 
posodobitve bodo delno financirani 
s strani MNVP v višini okrog 12.000 
evrov, enak delež pa bo dodala še 
občina.

Potrdili so tudi predlog Pravilnika 
o sofinanciranju socialnovarstvenih 
programov in programov s področ-
ja družbenih dejavnosti v občini, ki 
ga je na seji pojasnila Saša Zidanšek 
Obreza. Prav tako so potrdili predlog 
Odloka o ustanovitvi JZ Zdravstveni 
dom dr. Jožeta Potrate Žalec. 

Sedmi defibrilator v Občini Tabor je nameščen v Črnem Vrhu.

Občinski svetniki Občine 
Vransko so se zbrali na svoji 21. 
redni seji. Poleg svetnikov se je seje 
udeležila Polonca Vodičar, ravnate-
ljica OŠ Vransko-Tabor. 

Ravnateljica je svetnikom predsta-
vila spremembe na področju stro-
škov plač, materialnih in drugih 
stroškov, ki so nastale po zadnji 
spremembi ekonomske cene za Vrtec 
Vransko. Zaradi povišanja stroškov 
plač in materialnih stroškov ter 
storitev je bil s strani OŠ Vransko-
-Tabor podan predlog za povišanje 
ekonomske cene. Občinski svetniki 
so po krajši razpravi potrdili nove 
cene programov predšolske vzgoje v 
Vrtcu Vransko, ki so začele veljati s 1. 
novembrom. Za 1. starostno obdobje 
znaša nova polna cena 701,85 evra 

(6,97 odstotka več) in za 2. starostno 
obdobje 595,27 evra (14,18 odstot-
ka več). Ker stroški živil v letu 2025 
niso presegli trenutno veljavne cene, 
ostaja cena živil na otroka na dan 
nespremenjena, to je 2,80 evra na 
dan.

Po krajši razpravi je občinski 
svet v nadaljevanju potrdil reba-
lans proračuna Odloka o proračunu 
Občine Vransko za leto 2025. Občin-
ski svetniki so na podlagi novele 
zakona o spremembah in dopol-
nitvah Zakona o zdravstveni dejav-
nosti (ZZDej-N), ki samoupravnim 
lokalnim skupnostim nalaga uskla-
ditev aktov o ustanovitvi javnih 
zdravstvenih zavodov z mrežo javne 
zdravstvene službe, potrdili odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka 

o ustanovitvi JZ Zdravstveni dom dr. 
Jožeta Potrate Žalec.

Občinski svet je zaradi spoštova-
nja načela enakosti volilne pravice 
in v izogib posredovanju obstoječe-
ga Odloka o določitvi volilnih enot 
v ustavno presojo na podlagi sklepa 
Vlade RS sprejel tudi odlok o spre-
membi Odloka o določitvi volilnih 
enot v Občini Vransko, ki se začne 
uporabljati za prve redne lokalne 
volitve, razpisane po uveljavitvi tega 
odloka.

Občinski svet je imenoval tudi stro-
kovni skupini za izbiro koncesionar-
jev za opravljanje zimske službe na 
območju Občine Vransko za obdobje 
treh let in izvajanje gospodarske 
javne službe zavetišča za zapuščene 
živali za obdobje petih letih.

Nove cene vrtca
  T. TAVČAR 

Pred časom je podjetje HALO-
MOJSTRI, gradbeno obrtno podje-
tje Polzela, pričelo z gradnjo 1. 
sklopa prizidka Osnovne šole 

Polzela kot enega večjih in najpo-
membnejših projektov zadnjih let v 
Občini Polzela. 

Projekt 1. sklopa, ki obsega 1.157 

m² površin, vključuje rekonstruk-
cijo, dozidavo in obnovo prostorov 
v zahodnem delu obravnavanega 
območja. V okviru tega sklopa se 
izvede nov centralni vhod na severni 
strani objekta z evakuacijskim 
stopniščem. Sklop 2 zajema gradnjo 
v vzhodnem delu obravnavanega 
območja, novo povezavo z obstoje-
čim delom osnovne šole ter novo-
gradnjo in rekonstrukcijo obstoječe 
kuhinje.

Celotna investicijska vrednost 
projekta (prvi in drugi sklop) rušitve 
in novogradnje prizidka Osnovne 
šole Polzela je skupaj ocenjena na 
nekaj več kot štiri milijone evrov z 
DDV, pri čemer so zajeti tudi stroški 
investicijske dokumentacije, inženi-
ringa, gradbenega nadzora in drugi 
investicijski stroški. Od tega bo 
Ministrstvo za vzgojo in izobraževa-
nje Republike Slovenije prispevalo za 
prvi sklop projekta 718.295,63 evra. 
Preostanek v višini nekaj več kot 3,2 
milijona evrov bo krila občina.

Gradijo prizidek k šoli   
    T. TAVČAR 

Gradnja prizidka pri OŠ Polzela

Proračun v javno obravnavo      
  D. NARAGLAV

NOVIČKE
Pet štipendij 
Tudi letos je Ustanova Dobrodelni županov sklad Polzela, katere ustanovitelj 
je župan Jože Kužnik, objavila poziv za dodelitev štipendij, na podlagi 
katerega je bilo razdeljenih pet štipendij dijakom in študentom iz socialno 
šibkejših družin. 
Vsak izmed izbranih prejemnikov je z županom podpisal pogodbo in prejel 
mesečno štipendijo v višini 130 evrov, ki mu bo v veliko podporo pri pokrivanju 
stroškov šolanja, prevoza ali bivanja. Dobrodelni županov sklad Polzela pa s 
tem ne zaključuje svojega delovanja. Zbiranje sredstev se nadaljuje, saj poleg 
štipendij sklad namenja pomoč tudi drugim občanom v stiski, od nakupa 
osnovnih življenjskih potrebščin do enkratnih finančnih pomoči. 

Po maši še družabni del  
Društvo upokojencev Polzela in Občina Polzela sta na prvo novembrsko 
nedeljo pripravila srečanje starejših, ki sodi v sklop prireditev ob letošnjem 
občinskem prazniku. Najprej je bila v župnijski cerkvi sv. maša, ki jo je daroval 
domači župnik Urban Lesjak. Sledil je družabni del, na katerega so bili 
povabljeni občani, stari 80 in več let, v domači gostilni Cizej. 
Od okoli tristo povabljenih je na srečanje prišla dobra tretjina. Pozdravila sta 
jih predsednik Društva upokojencev Polzela Igor Pungartnik in župan Jože 
Kužnik. Za praznično vzdušje so poskrbeli člani vokalne skupine Lastovka.  

Županja z novorojenci
Županja Občine Vransko Nataša Juhart je 8. oktobra pripravila sprejem 
novorojenčkov, ki so se v preteklem letu rodili v občini. V kulturnem domu je 
sprejela 28 novorojencev skupaj s starši, bratci in sestricami ter starimi starši. 
Ob čestitki je županja vsem novorojencem izročila simbolično darilo občine – 
glasbeno knjigo z zgoščenko. Občina Vransko že vrsto let nudi tudi enkratno 
denarno pomoč za novorojenčke, ki se giblje od 250 evrov za prvega otroka v 
družini do 650 evrov za družine z več kot tremi otroki. V kratkem kulturnem 
programu sta nastopili učenki Glasbene šole Risto Savin Žalec Cecilija Šmerc 
in Gloria Pikelj z mentorico Damijano Avšič..

  T. T. 

V Občini Tabor je sedaj name-
ščenih že sedem defibrilatorjev, 
AED aparatov, ki rešujejo življe-
nja ob nenadnem zastoju srca. 
Sedmi po vrsti je nameščen ob cesti 
na kozolcu pri stanovanjski hiši 
Branka Habjana, Črni Vrh 25.

Tokratni AED aparat je kupljen z 
nepovratnimi namenskimi sredstvi, 
ki jih je v mesecu oktobru Občina 
Tabor prejela od Društva za srčno-
-žilne bolezni AED iz Kranja. Društvo 
AED je neprofitna organizacija, 
katere osnovno poslanstvo je širje-
nje mreže AED naprav po Sloveniji in 

izvajanje delavnic postopkov oživlja-
nja. Sredstva zbirajo iz naslova dela 
dohodnine, kar lahko prostovoljno 
prispevamo vsi davkoplačevalci.

Kot je povedala višja svetovalka na 
Občini Tabor Saša Zidanšek Obreza, 
so zelo veseli še enega defibrilator-
ja, ki pomeni dodaten prispevek k 
večji varnosti in zdravju občanov in 
drugih obiskovalcev lokalne skup-
nosti. Povedala je, da so hvalež-
ni Društvu AED za to namensko 
donacijo, prav tako tudi njihovemu 
občanu za namestitev AED aparata 
na svojem kozolcu.

V Črnem Vrhu 
sedmi defibrilator  

    D. NARAGLAV



ŠT. 11 I november 20256 PO DOLINI

Mladinski center Žalec, znan 
po živahnem prostoru in razvoju 
samostojnih projektov za mlade, je 
letos praznoval petletnico svojega 
delovanja. Ob jubileju so odprli 
prenovljeno MC Kavarno in prip-

ravili niz dogodkov, s katerimi so 
počastili pretekle dosežke in izra-
zili vizijo za prihodnost. S prazno-
vanjem so pričeli že prejšnji mesec, 
november pa je prinesel novo 
direktorico in organizacijske spre-
membe.

V ponedeljek, 4. novembra, je 
potekala novinarska konferenca, na 
kateri so predstavili novo direktorico 
in se poslovili od dosedanjega direk-
torja Tomaža Kozovinca, ki je zasno-
val mladinski center. Na novinarski 
konferenci so predstavili vizijo in 
prihodnje smeri razvoja centra. 

Po uspešnem vodenju in razvoju 
mladinske institucije od leta 2020 
do zadnjega oktobra letos se je od 
funkcije direktorja poslovil Tomaž 
Kozovinc, ki svojo pot nadaljuje kot 
direktor podjetja JP storitve Žalec, 
ustanovljenega januarja letos. Zaradi 
želje po razbremenitvi mladinskega 
javnega zavoda, ki se želi bolj kot 
tržni dejavnosti posvečati mladin-
skim vsebinam, je tržna dejavnost 
hotela in kavarne z restavracijo v 
novembru prešla pod okrilje omenje-
nega podjetja, kar so potrdili tudi 
žalski občinski svetniki na svoji okto-
brski seji.

Tomaž Kozovinc je povedal, da 
se je odločil za nov izziv, zato je 
svet zavoda razpisal prosto delovno 
mesto za novega direktorja MC 

Žalec: »Prijavilo se je osem kandida-
tov, sedem so jih povabili na razgo-
vore. Ena kandidatka, Laura Kuk, je 
močno izstopala po svojih referen-
cah, med drugim je že bila direkto-
rica Mladinskega centra Dravinjske 

doline, je pa tudi strokovnjakinja na 
področju mednarodnih razpisov, kar 
odpira možnosti za širitev progra-
mov centra.«

Tomaža Kozovinca je torej nasledi-
la Laura Kuk, dolgoletna strokovnja-
kinja na področju mladinskega dela, 
ki je nazadnje opravljala funkcijo 
direktorice Zavoda za šport Sloven-
ske Konjice. Ob prihodu v Žalec 
je povedala: »Kolikor sem uspela 
spoznati Tomaža in ekipo MC Žalec, 
menim, da so krasno zasnovali vse, 
kar so uspeli narediti v minulih petih 

letih. Vesela sem novega izziva. Z 
ekipo se bomo čim prej usedli skupaj 
in pregledali področja, ki bi jih lahko 
še nadgradili. S prvim novembrom je 
prišlo tudi do večje spremembe, da se 
je tržni del odcepil; prepričana sem, 

da ga bo Tomaž uspešno vodil tudi 
v prihodnje. To je odlična priložnost 
za mladinski center. Tisti del nalog, 
ki so jih doslej opravljali mladinski 
delavci, se je tako preselil, zato name-
ravamo okrepiti in narediti še več na 
mladinskih programih. Zagotovo 
bomo ojačali dela na področju projek-
tnega menedžmenta in mednaro-
dnega mladinskega dela ter integra-
cije priseljencev v lokalno skupnost. 
Skratka, vse, kar je odlično, bomo 
nadaljevali ter k temu dodajali novo, 
da bomo še naprej rasli.«

Svečano odprli 
prenovljeno kavarno

Prenovljeno kavarno so svečano 
odprli 7. novembra. »Z dobrim poslo-
vanjem smo v treh letih ustvarili 
dovolj presežka, da smo lahko letos 
začeli prenovo približno sto kvadra-
tnih metrov velike kavarne. Prenovo 
smo želeli izvesti že prej, a so po 
epidemiji cene obrtniških in gradbe-
nih del rasle hitreje, kot smo lahko 
mi ustvarjali presežke,« je ob odprtju 
poudaril Tomaž Kozovinc. Vrednost 
celotne naložbe je znašala približ-
no 130 tisoč evrov, od tega je žalski 
mladinski center prispeval 108 tisoč 
evrov, lastnica stavbe Občina Žalec 
pa je prispevala denar še za manjka-
joči točilni pult, klimatsko napravo in 
stole.

Tomaž Kozovinc se je na dogodku 
v nagovoru spomnil tudi prvih priza-
devanj mladih, ki so dolgo iskali 
svoj prostor, kjer bi lahko samos-
tojno ustvarjali in gradili mladinsko 
zgodbo. Poudaril je, da ga je splet 
okoliščin pripeljal na direktorsko 
mesto javnega zavoda in da je pri tem 
imel podporo številnih posamezni-
kov. Izpostavil je sodelovanje z Anjo 
Oset, s katero sta med zahtevnim 
obdobjem epidemije iskala načine, 
kako kljub omejitvam omogočiti 
programe za mlade. Spomnil je, da 
je bila odločitev občine za nakup 
hotela in predajo upravljanja majhni 
ekipi zaposlenih pogumna in zahtev-

na poteza, vendar se je pokazala kot 
pravilna. Ob zaključku se je zahva-
lil sodelavcem in izrazil veselje, da 
bodo z ločitvijo tržnega dela omogo-
čili nadaljnjo rast in razvoj javnega 
zavoda.

Svojo vizijo je predstavila tudi nova 
direktorica Laura Kuk, ki je pohvalila 
dosedanje delo mladinskega centra 
ter napovedala začetek novega 
obdobja. Poudarila je, da bo odcepi-
tev tržnega dela odprla prostor za 
nove projekte, dodatne aktivnosti in 
še tesnejše povezovanje z mladimi v 
lokalni skupnosti.

Zbrane je nagovoril tudi Janko 
Kos, župan Občine Žalec, ki je pouda-
ril, da pot do današnjega uspeha ni 
bila vedno enostavna. Izpostavil je, 

da so mladi s predanim delom ustva-
rili presežek, s katerim so omogočili 
prenovo kavarne, in poudaril drago-
ceno sodelovanje več generacij, ki 
so skupaj zapisale zgodbo uspeha. 
Napovedal je nadaljnjo obnovo 
hotela v naslednjih dveh letih s 
pomočjo evropskih sredstev ter novi 
direktorici zaželel veliko uspehov, 
ob tem pa obljubil podporo občine. 
Zahvalil se je tudi soustanovitelju – 
Študentskemu klubu Žalec.

Predsednik Študentskega kluba 
Žalec Lovro Čeh Brežnik je med 
drugim izpostavil pomembnost loka-
cije, kjer se mladi – ob koncu tedna, 
ko se vračajo s študija – lahko poču-
tijo povezane z lokalno skupnostjo. 
Zahvalil se je občini za podporo ter 
Tomažu Kozovincu in Anji Oset za 
predano vodenje in gradnjo uspešne 
zgodbe mladinskega centra.

Sledilo je druženju ob rojstnodnev-
ni torti, kozarcu, pogovoru in večeru 
dobre energije.

V kasnejših večernih urah sta 
sledila še brezplačna koncerta 
priljubljenih glasbenih skupin LPS in 
Alo Stari!, ki sta postavila piko na i 
praznovanju.

Petletni jubilej je predstavljal 
priložnost za refleksijo uspehov, 
krepitev sodelovanja lokalne skup-
nosti in začetek novega poglavja pod 
vodstvom nove direktorice. 

Po petih letih nova 
direktorica 

     BINA PLAZNIK , L. G.

Nova direktorica Mladinskega centra Žalec je postala Laura Kuk. 

Ob predaji funkcije direktorja MC Žalec na novinarski konferenci

Sveža, igriva podoba kavarneKavarnin šank je dobil poleg podobe tudi novo lokacijo.

Nova direktorica Laura Kuk prihaja iz Slovenskih Konjic. Trak ob odprtju prenovljene kavarne so prerezali Lovro Čeh Brežnik, Tomaž Kozovinc, 
Laura Kuk in Janko Kos.

Vrhunec večera, koncert Alo Stari!
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RAZPIS 
ZA KADROVSKE ŠTIPENDIJE ZA 

ŠTUDIJSKO LETO 2025/2026
Zdravstveni dom »dr. Jožeta Potrate« Žalec razpisuje
za študijsko leto 2025/2026 dve kadrovski štipendiji, 

in sicer eno s področja medicine (za izbrano specializacijo 
družinske medicine) in eno s področja dentalne medicine.

Prijavite se lahko do vključno 10. 12. 2025, do 10. ure.
Več podrobnosti na naši spletni strani.

V Žalcu je v sredo, 5. novem-
bra, potekalo prvo delovno sreča-
nje Javne agencije RS za varnost 
prometa z župani, predsedniki 
Svetov za preventivo in vzgojo 
v cestnem prometu (SPV) občin 
Spodnje Savinjske doline ter Poli-
cijo. Namen srečanja je bil izme-
njava izkušenj, predstavitev aktu-
alnega stanja prometne varnosti 
in oblikovanje skupnih pobud za 
večjo varnost vseh udeležencev v 
prometu.

Srečanja so se udeležili v. d. direk-
torice AVP mag. Saša Jevšnik Kafol, 
področna sekretarka iz Sektorja za 
razvoj, preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu AVP Dragica Sternad Praž-
nikar, župan Občine Žalec Janko 
Kos, županja Občine Vransko Nataša 
Juhart, župan Občine Prebold mag. 
Marko Repnik, župan Občine Tabor 
Marko Semprimožnik, načelnik Poli-
cijske postaje Žalec Rok Naveršnik ter 
predsedniki in člani občinskih SPV. 

Mag. Saša Jevšnik Kafol je pove-
dala, da je do začetka novembra na 
slovenskih cestah v prometnih nesre-
čah življenje izgubilo že 83 ljudi, lani 

pa vse leto 68. Tudi ta slaba statistika 
je razlog, da z župani in predsedni-
ki SPV-jev skupaj poiščejo rešitve za 
izboljšanje prometne varnosti.

V razpravi so udeleženci poudarili 
skupne izzive, s katerimi se soočajo 
lokalne skupnosti – predvsem naraš-
čajočo uporabo e-skirojev in e-koles, 
neupoštevanje omejitev hitrosti ter 
nevarno vožnjo mladih motoristov in 
mopedistov. Predlagali so okrepitev 
nadzora Policije, uporabo tehničnih 
sredstev, kot so stacionarni radarji, 
ter še več preventivnih aktivnosti v 
lokalnem okolju.

Mag. Saša Jevšnik Kafol je pouda-
rila, da so prav takšna regionalna 
srečanja ključna za iskanje skupnih 
rešitev in boljše povezovanje delež-
nikov: »Prometna varnost se gradi 
od spodaj navzgor – s sodelovanjem 
občin, policije, šol in skupnosti. Le 
skupaj lahko dosežemo Vizijo 0, torej 
nič smrtnih žrtev na naših cestah.« 
Dragica Sternad Pražnikar je predsta-
vila nekatere akcije in aktivnosti, ki 
jih izvaja agencija, delavnice za e-ko-
lesarje, projekte za različne ciljne 
skupine, od predšolskih do šolskih 
otrok, delavnice za srednješolce 

Vozimo pametno in projekt Sožitje za 
večjo varnost starejših udeležencev v 
prometu ter dogodke s preventivnimi 
napravami, kot je simulator trka in 
prevračanja. 

Načelnik Policijske postaje Žalec 
Rok Naveršnik je opozoril, da se je 
stanje prometne varnosti na območju 
Policijske uprave Celje letos poslab-
šalo – zabeležili so že pet smrtnih 
žrtev. Izpostavil je tudi problemati-
ko vožnje pod vplivom alkohola in 
uporabe mobilnih telefonov med 
vožnjo, kar vse pogosteje privede do 
hudih nesreč. »V treh primerih je bila 
dokazano uporaba telefona vzrok za 
smrtne žrtve. Zavedati se moramo, 
da vsaka sekunda nepazljivosti na 
cesti lahko pomeni življenje,« je 
opozoril Naveršnik. Župan Občine 
Žalec Janko Kos je dejal, da lokalne 
skupnosti na tem področju že izva-
jajo številne preventivne aktivnosti 
v sodelovanju z drugimi deležniki. 
Občinski SPV-ji vodijo preventiv-
ne aktivnosti na lokalnem nivoju. 
Radarji dokazano vplivajo na zmanj-
šanje hitrosti, občine pa si želijo več 
podpore države. Tudi župan Prebol-
da mag. Marko Repnik je poudaril 
pomen tehničnih ukrepov: »Radarji 
so se izkazali kot učinkoviti. Red se 
je povečal, vozniki so previdnejši. Kot 
motorist vem, kako pomembne so 
vaje na poligonu – in jih priporočam 
vsem motoristom za bolj varno in 
odgovorno vožnjo.« 

Prisotni so se strinjali, da je treba 
več pozornosti nameniti ozaveščanju 
staršev, ki so odgovorni za varnost 
svojih otrok. Županja Vranskega 
Nataša Juhart je ob tem predlaga-
la, da se prometna preventiva vključi 
tudi v roditeljske sestanke in šolske 
programe, saj »starši pogosto dajejo 
potuho nevarnemu vedenju otrok 
v prometu«. V naslednjem letu bo 
agencija skupaj s SPV-ji organizirala 
preventivni dogodek za prebivalce, 
šolarje in upokojence občin v Spodnji 
Savinjski dolini. 

Za večjo prometno 
varnost v dolini

     TONE TAVČAR

Udeleženci so izpostavili uporabo e-skirojev in e-koles, neupoštevanje 
omejitev hitrosti ter nevarno vožnjo mladih motoristov in mopedistov kot 
tisto, kar slabša varnost tudi na spodnjesavinjskih cestah.

S posveta v Ekomuzeju hmeljarstva in pivovarstva Slovenije v Žalcu               

Direktorica UPI-ljudske univerze Žalec Franja Centrih (tretja z desne) ob prejemu 
priznanja 23. oktobra

UPI Ljudska univerza Žalec je 
23. oktobra na 25. Strokovnem 
srečanju Zavoda za zaposlovanje 
v Kongresnem centru Bernardin v 
Portorožu prejela priznanje ZRSZ 
za strokovno delo, predanost in 
pomemben vpliv na izboljšanje 
zaposlitvenih možnosti brezposel-
nih oseb.

Zavod RS za zaposlovanje z UPI 
Žalec že vrsto let sodeluje pri števil-
nih programih, ki brezposelnim 
omogočajo pridobivanje ključnih 
znanj in veščin za uspešnejši vstop ali 
vrnitev na trg dela. Programi vklju-
čujejo temeljne in poklicne kompe-
tence, digitalno pismenost, karierno 
orientacijo ter različna usposablja-
nja za življenjsko in poklicno uspeš-
nost. Poleg tega UPI Žalec izvaja tudi 
brezplačne tečaje slovenskega jezika 
za tujce, programe začetne integraci-
je ter tečaje priprave na ZUP.

Kot ena izmed osrednjih izobraže-
valnih ustanov za odrasle v savinjski 
regiji UPI Žalec že od leta 1975 skrbi 
za razvoj kompetenc posameznikov 
ter dvig njihove zaposljivosti. Njeno 
delo temelji na strokovnosti, prila-
godljivosti in odzivanju na potrebe 
lokalnega okolja, še posebej ranljivih 
skupin – dolgotrajno brezposelnih, 
nizko izobraženih in starejših odra-
slih.

V sodelovanju z ZRSZ so v zadnjem 
obdobju 76 brezposelnih oseb vklju-
čili v programe javnih del, nacional-
nih poklicnih kvalifikacij, neformal-
nega in formalnega izobraževanja 
ter razvojne programe. Rezultati teh 
vključitev so zelo spodbudni, saj 
številni udeleženci po zaključku 
programov uspešno najdejo zaposli-
tev.

»Priznanje Zavoda RS za zapo-
slovanje razumemo kot potrditev 
našega dolgoletnega dela in sodelo-
vanja, pa tudi kot spodbudo za priho-
dnost. Skupaj si prizadevamo za 
ustvarjanje novih priložnosti in dvig 
kakovosti življenja posameznikov,« 
so ob prejemu priznanja poudarili na 
UPI Ljudski univerzi Žalec.

Na srečanju v Portorožu je ZRSZ 
skupno podelil 11 priznanj za 
izjemne dosežke, od tega štiri prizna-
nja za življenjsko delo, dve priznanji 
za pomembne dosežke na posame-
znih področjih dela posamezniku 
ali timu ter pet priznanj delodajal-
cem in strateškim partnerjem, ki so 
pripomogli k doseganju strateških 
ciljev zavoda. Poleg UPI-ja je slednja 
podelil še Andragoškemu zavodu 
Maribor – Ljudski univerzi, Splošni 
bolnišnici dr. Franca Derganca Nova 
Gorica, Domu starejših Lendava in 
Občini Kočevje.

UPI-ju priznanje 
za strokovno delo

  L. GROBLER     ARHIV UPI

UPI Ljudska univerza Žalec je v zadnjem obdobju 
76 brezposelnih oseb vključila v programe 
javnih del, nacionalnih poklicnih kvalifikacij, 
neformalnega in formalnega izobraževanja ter v 
razvojne programe.

Priznanje Zavoda RS za zaposlovanje
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V Ekomuzeju hmeljarstva in 
pivovarstva Slovenije v Žalcu so 13. 
novembra pripravili 1. konferenco 
destinacijskega turizma v Spodnji 
Savinjski dolini. Organizirala jo 
je Destinacija Spodnja Savinjska 
dolina, ki združuje šest spodnje-
savinjskih občin (Žalec, Prebold, 
Vransko, Braslovče, Tabor in 
Polzelo), upravlja pa jo ZKŠT Žalec. 
Vsebinsko zasnovo konference 
je pripravila magistrica turizma 
Jolanda Ivanuša, ki destinacijo 
vsebinsko in projektno soustvarja 
že od začetka, torej tri leta. 

Konferenca je doživela odličen 
odziv. Kot predstavnici države sta se 
je udeležili direktorica Direktorata 
za turizem na Ministrstvu za gospo-
darstvo, turizem in šport Dubravka 
Kalin in vodja področja destinacijske-
ga upravljanja v Slovenski turistični 
organizaciji Petra Ložar, poleg njiju 
pa še vseh šest županov destinacije 

Spodnje Savinjske doline in župana 
občin Laško in Celje, direktor Razvoj-
ne agencije Savinja Stojan Praprot-
nik in Sergeja Poljanšek iz Razvoj-
ne agencije SAŠA regije ter lokalni 
ponudniki, ki skupaj soustvarjajo 
prihodnost trajnostnega in avtentič-
nega turizma v regiji. 

Župan Janko Kos je uvodoma 
nagovoril zbrane v imenu občine 
gostiteljice: »Pravijo, da smo turizem 
ljudje. In več nas je, močnejši smo. 
Kakor danes. Slovenski turizem niso 
samo Bled in Bohinj, termalna središ-
ča, ampak je vsaka vas, vsako naselje, 
vsak najmanjši turistični ponudnik. 
Zato se moramo zelo dobro poveza-
ti, organizirati, da bomo znali lepote, 
ki jih imamo, ponujati domačim in 
tujim obiskovalcem. Tudi v Spodnji 
Savinjski dolini se povezujemo. 
Tujca prav malo zanima, kje so meje 
občin.« Dodal je še, da se spodnjesa-
vinjske občine, ki so pred tremi leti 
dobile svojo destinacijo, zdaj povezu-
jejo tudi dolvodno s Celjem in Laškim 
ter gorvodno z Zgornjo Savinjsko 
dolino, saj ima to območje veliko 
skupnega. »Ta regija lahko skupaj res 
veliko ponudi.«

Avtentičnost in trajnost 
ter pomoč države

V prvem delu konference je gene-
ralna direktorica Direktorata za 
turizem na MGTŠ Dubravka Kalin 
pohvalila prizadevanja Spodnje 
Savinjske doline in zagnanost za 
nadaljnje regijsko povezovanje in 
snovanje doživetij z odličnimi in traj-
nostnimi vsebinami. 

Petra Ložar iz Slovenske turistič-
ne organizacije je predstavila promo-
cijske aktivnosti, ki jih STO opravlja 

za promocijo slovenskega turizma, in 
pokazala na priložnosti, ki jih v tem 
prepletu lahko najdejo destinacije in 
lokalni ponudniki. Poudarila je, da 
bodo na STO storili vse, da podprejo 
avtentične, zagnane ideje, ki nastaja-
jo v doživetjih Doline zelenega zlata 
in širše. Pozvala je k uporabi novega 
Nacionalnega informacijskega 
središča za turizem (NiST), ki pove-
zuje razpršene podatke, omogoča 
stabilen pretok informacij in komple-
ksne analize. 

Podporo v projektnem razvoju 
je pohvalno pritrdil tudi direktor 
Razvojne agencije Savinja Stojan 
Praprotnik, ki je poudaril, da je 
bila v snovanju destinacije SSD 
prehojena dolga pot, dolga desetle-
tje, kot vodilni partner LAS SSD pa 
je Razvojna agencija veliko naredila: 
»Ravno je zaključen drugi javni poziv, 
kjer se eno področje nanaša tudi na 
razvoj turizma.« O rezultatih še ni 

mogel govoriti, vendar pa je bil vesel 
dejstva, da so zbrali kar nekaj projek-
tov. »Tudi občine same velikokrat 
spodbujajo turizem kot perspektivno 
področje tudi širše. Ugotovili pa smo, 
da v današnjem času ni več mogoče 
delovati sam. Občine so se združile v 
skupni LAS-ov projekt, ki se imenuje 
destinacija Spodnja Savinjska dolina. 
Skupaj smo ustvarili tudi strategi-
jo turističnega razvoja destinacije. 
Bistvo je, da smo ugotovili, da ni 
dovolj samo povezovanje Spodnje 
Sav. doline, ampak se je treba pove-
zovati tudi širše.«

»Ogromno se dogaja v vseh šestih 
spodnjesavinjskih občinah,« je pove-
dala naslednja govornica in tudi 
povezovalka konference Jolanda 
Ivanuša, ki je gonilna sila razvoja 
in koordinatorka skupne destinacije 
zadnjih treh let. Destinacija Dolina 
zelenega zlata – Spodnja Savinjska 
dolina je dobila logo in simbol kobule, 
ki sta povezana z naravno in kultur-
no dediščino doline. Jolanda Ivanuša 
je predstavila dosežke in produkte, 
ki so nastali v teh treh letih: »… Od 
izpeljanih dveh projektov, PTP SSD 
in Hip zgodba s Hmeljkom, in novih 
36 lokalnih turističnih vodnikov do 
dveh inovativnih doživetij Frideri-
kova skrivnost (grajska igra pobega) 
in Zvari svoje pivo (interaktivna 
digitalna igra). Iz prvotne strateške 
zasnove je ravnokar v zadnjem potr-
jevanju na občinah pomemben stra-
teški dokument Strategija razvoja 
turizma destinacije 2025–2030, ki 
bo petletna svetla zaveza, da se desti-
nacijsko delovanje še močneje okrepi 
v prihodnje.« 

Pojem avtentičnosti in »naravanja« 
je skozi srce narave približal »natur 

interpret« iz Zgornje Savinjske 
doline Marko Slapnik. Spregovo-
ril je o interpretaciji narave za doži-
vetja obiskovalcev, turistov. Kako 
se v kulturnem pojmovanju krajine 
izogniti napakam in kako ohraniti 
avtentičnost, je predstavila arhi-
tektka iz Inštituta Kreativa Klavdi-
ja Sitar. Za zaključek prvega dela 
je Aljaž Košec s turistične kmetije 
Košec v Ločici (Občina Polzela) 
udeležencem konference v ekomu-
zeju prestavil primer dobre prakse in 
popeljal v njihovo družinsko zgodbo, 
v izhodišču povezano z nasadi lešni-
kov. Zgodba je leta 2021 prepričala 
tudi mednarodno kulinarično žirijo, 
ki je kmetiji podelila nagrado Europe-
an Food Gifts 2020. Gre za kmetijo, 
ki se v osnovi ukvarja z dvema dejav-
nostima, ima dva hektara nasadov 
lesk z okrog 700 grmi lesk v Občini 
Tabor. Ukvarjajo se tudi s prašiče-
rejo. Na osnovi teh dveh osnovnih 
kmetijskih dejavnosti gradijo paleto 
dopolnilnih dejavnosti in turistično 
ponudbo. »Naš cilj je združiti okus in 
stik z ljudmi,« je povedal Aljaž Košec 
in ob tem dodal, da je pomembno 
ustvariti svojo unikatno zgodbo. 
Omenil je tudi, da želje velikokrat 
trčijo ob realnost, ob zajeten kup 
birokracije in dodatnih stroškov, ki 
vplivajo nanje: »Če smo imeli pred 
tremi leti pri dohodkih dopolnilne 
dejavnosti prometa okrog 50 tisoč 
evrov s približno 5.000 evrov stro-
škov letno, so stroški danes zlezli na 
okrog 20.000 evrov. Če to prelijem v 
produkte na naši kmetiji, to pomeni 
70 odojkov in 400 kg lešnikov, kar 
pomeni kar hud izpad.« Ob težavah 
pa je poudaril pomen povezovanja z 
lokalnimi ponudniki, saj verjamejo, 
da je to za uspeh ključnega pomena. 
Omenil je dogodke, na katerih se 
srečujejo z raznoliko ponudbo, po 
drugi strani pa produkte, kot je na 
primer sir drugega proizvajalca z 
lešniki s kmetije Košec, pa še številni 
druge. V povezovanju in sodelovanju 
je moč, od katere imajo vsi več, tako 
ponudniki kot potrošniki izdelkov in 
storitev.

V drugem delu o 
povezovanju

V drugem delu je sledila strokov-
na razprava, ki je naslovila ključna 
vprašanja, kako preseči »vrtičkanje« 
ter kot manjša destinacija ohrani-
ti avtentičnost v širšem regijskem 
povezovanju. 

Nagovor v razpravo je odprl direk-
tor ZKŠT Žalec in župan Občine 
Prebold mag. Marko Repnik. 
Razpravo je tudi v tem delu vodila 
Jolanda Ivanuša, v njej pa so sodelo-
vali vodja sektorja za razvoj turizma 
na MGTŠ Doris Urbančič Windisch, 
Petra Ložar iz STO, župan Mestne 

občine Celje Matija Kovač, župan 
Občine Laško Marko Šantej, vodja 
marketinga v Thermani Laško Nina 
Pader Topole, Ilona Stermecki (TA 
Pohorje Tours), Sergeja Poljanšek 
(Razvojna agencija savinjsko-šaleške 
regije) ter ostali župani spodnjesa-
vinjskih občin Janko Kos, Tomaž 
Žohar, Jože Kužnik, Marko Sempri-
možnik in Nataša Juhart.

Z nacionalnega vidika sta Doris 
Urbančič in Petra Ložar še enkrat 
poudarili, da imajo manjša in večja 
projektna sodelovanja podporo, 
naznanili pa sta tudi pomembne 
aktivnosti, ki so že v teku in se še 
krepijo. 

Gostujoča župana Celja in Laškega 
sta poudarila, da sta pripravljena na 
povezovanje. 

Matija Kovač je ob tem povedal, 
da je v teh letih destinacija Spodnje 
Savinjske doline zelo prepoznavna, in 
omenil še, da so bile te občine nekoč 
že povezane z Deželo Celjsko, ko je 
bila ta zgodba podprta z razpisni-
mi sredstvi: »Dežela Celjska se sicer 
razvija naprej in trenutno deluje v 
občinah, kjer je turizem neka prevla-
dujoča panoga, Celje kot mestna 
občina pa v to redno vlaga določe-
na sredstva. Uspelo nam je narediti 
produkt, ki bo nekoč v uporabo vsem, 
tudi spodnjesavinjskim občinam, 
in sicer digitalno platformo oz. t. i. 
'market place', ki je osnova za vstop 
v digitalni svet turistične ponudbe 
vnaprej. Seveda pa na tem območju 
obstaja tudi ogromno infrastrukture, 
ki je skupna in je ne moremo omeje-
vati na občinske meje. To so denimo 
kolesarske steze, ki se bodo gotovo 
še razvijale, pa tudi dediščina, ki je 
vsem skupna, od zgodovine starega 
Rima do Celjskih grofov.« 

Marko Šantej je poudaril, da vse 
omenjene občine povezuje že reka 
Savinja, in dodal, da so vse destinaci-
je že sosedsko povezane. Povezujejo 
jih naravna in kulturna dediščina ter 
zgodovina.

Tomaž Žohar je bil nekoliko bolj 
kritičen: »Vsi se zavedamo, da se je 
treba povezovati. Kot posamezni-
ki smo izjemni, če izpostavim samo 
skupno zgodbo Grofov Celjskih, 
ki se je začela na Žovneku v Občini 
Braslovče, a vseeno zgodbe ne znamo 
resnično povezati …« Ob tem je 
omenil primer turistov iz Laškega, 

ki bi jih lahko denimo popeljali po 
poteh te zgodbe skozi več občin z 
avtobusom »hop-on, hop-off«: »Gre 
za to, da imamo vsi politično voljo, 
imamo tudi odlične izjemne sodelav-
ce, ampak nujno je, da se povežemo 
bolj, najprej naredimo en korak, pa 
potem dalje.« Tomaž Žohar je ob tem 
priznal tudi, da so zaradi poplav leta 
2023, ki so zelo prizadele njihovo 
občino, turizem v zadnjih dveh letih 
dali nekoliko na stran.

Marko Semprimožnik je izrazil 
željo, da bo »spodnjesavinjski skupni 
projekt uspel«, ob tem pa je bil bolj 
direkten: »Nalijmo si čistega vina, 

Destinacija na prvi konferenci
  LUCIJA GROBLER   B. PLAZNIK

Na konferenci so ugotavljali, da je v turizmu nujno povezovanje 
in da se mora destinacija Dolina zelenega zlata – Spodnja Savinjska dolina 
povezovati tudi širše za boljši izplen turistične ponudbe.

Polno dvorano ekomuzeja je nagovorila direktorica Direktorata za turizem na MGTŠ 
Dubravka Kalin.

Jolanda Ivanuša v družbi z damo v črnem, Fanny Hausmann

Govorci v drugem delu dopoldneva

Na konferenci so sodelovali vsi spodnjesavinjski župani.

Svojo zgodbo je ob zaključku konference 
povedala Veronika Deseniška.
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V Domu II. slovenskega tabora 
Žalec so 13. novembra pripravili 
že 24. zaključno prireditev Najlep-
ši kraj, hiša in kmetija v Občini 
Žalec. Prireditev organizira Zavod 
za kulturo, šport in turizem Žalec 
v sodelovanju z Zvezo turističnih 
društev Občine Žalec in Občino 
Žalec. 

V ocenjevalni komisiji, ki je z delom 
začela že spomladi, sta poleg predse-
dnice Štefanije Kos Zidar sodelovali še 
Petra Centrih (Občina Žalec) in Mojca 
Žnidar (ZKŠT), za koordinacijo pri 
projektu pa je poskrbela Katja Fajič. 

Predsednica ocenjevalne komisije 
Štefanija Kos Zidar je na sklepni 
prireditvi povedala, da je bilo tudi 
letos delo komisije zelo zahtevno, 
odgovorno, hkrati pa zanimivo in 
poučno. O tem, kakšni so bili letoš-
nji ogledi, je povedala: »Bili so zelo 
zanimivi in nekako odražajo večletni 
trend opažanj. Nemirni časi puščajo 
odtis tudi pri podkulturnem ureja-
nju. Zaznali smo nov tip arhitektu-
re, ki narekuje drugačno, inovativno 
podkulturno ureditev. Preprosto temu 
rečemo: 'manj je več,' torej lepa, nego-
vana zelenica s premišljenim izborom 
slikovitih okrasnih rastlin. Posebej 
želim izpostaviti vzgojno-izobraže-
valne ustanove, saj vrtci in šole dajejo 
dober zgled s šolskimi eko vrtovi in 
vrtnarskimi kotički, kjer otroci igraje 
spoznavajo osnove vrtnarjenja.

Pomembno je tudi zavedanje, da 
je uspešnost podjetja v neposredni 
korelaciji z imidžem in hortikulturno 
urejenostjo poslovnega objekta. Zago-
tovo pa je urejenost kmetij pokazatelj 
razvoja kmetije. Zaznali smo povečan 
interes za ohranjanje objektov kultur-
ne dediščine. Na splošno je pri ureja-
nju vaških središč opaziti trend manj-
šega sodelovanja med generacijami 
in tega, da je težko dobiti pridne roke 

za redno oskrbo cvetličnih gredic in 
ostalega. Pri tem je komisija spozna-
la tudi izjeme na terenu. Torej naj 
spomnim: kjer je cvetje, tam so dobri 
ljudje doma.« Predsednica komisije se 
je ob tem zahvalila vsem nagrajencem 
in nominirancem, ki »z veliko vztraj-
nostjo, vnemo in potrebnim čutom za 
urejanje prostora urejajo svoje objekte 

in okolico ter s tem lepšajo našo 
prelepo Savinjsko dolino«.

Župan Janko Kos je na sklepni 
prireditvi povedal, da si Žalec kot 16. 
občina po velikosti z 22.000 prebivalci 
zasluži lepo okolico, ob tem pa dodal, 
da lepo urejena okolica ne pride sama 
od sebe, zanjo je potrebnih veliko 
skrbi, iznajdljivosti, truda in preda-
nosti posameznikov in skupnosti, 
pri čemer za to ne dobijo plačila, si pa 
želijo, da so naša okolica in kraji čisti, 
urejeni in prijetni. Zahvalil se je vsem, 
ki se trudijo in nagrajencem čestital.«

Predsednica Zveze turističnih 
društev Občine Žalec Petra Žagar 
je v svojem nagovoru poudarila, da 
turizem niso le številke, so ljudje: »So 
prostovoljci, ki sadijo rože, obnavljajo 
klopce, čistijo poti in skrbijo za kultur-
no in naravno dediščino. Ravno iz te 

srčnosti izhajajo začetki organizirane-
ga turizma. Turistična zveza Sloveni-
je letos praznuje 120 let in povezuje 
več kot štiristo društev in več kot 
32.000 prostovoljcev. Ponosno lahko 
povem, da smo na njihovi ponedeljko-
vi slovesnosti na Brdu pri Kranju med 
nagrajenci bili tudi predstavniki naše 
občine, Turistično društvo Žalec kot 
eno najstarejših še delujočih društev 
v Sloveniji ter zakonca Nada in Dani 
Jelen s Ponikve, ki sta prejela nagrado 
za izjemno prostovoljsko delo. /.../ 
Ta natečaj ni suhoparen projekt, ki bi 
obležal v predalu, ta natečaj je prizna-
nje za vaš življenjski slog, za to, kar 
delate iz prepričanja in ne le iz obvez. 
Ta natečaj je zgodba o srčnosti, preda-
nosti in vas, ljudeh, ki turizmu dajete 
dušo. /…/ Zaradi vas Občina Žalec ni 
le velika, ampak tudi živa.« 

Večer je v »vrtnarskem slogu« spro-
ščeno povezoval in s humornimi vložki 
popestril voditelj Franci Podbrežnik, 
z narodno-zabavnimi vižami pa so 
ga popestrili člani Ansambla Petra 
Finka, ki so privabili tudi dvorano, da 
je zapela z njimi.

turizem se dela za denar.« Izposta-
vil je Krvavico v Občini Tabor, 
kamor hodijo obiskovalci tudi zaradi 
legende, da je tam umrla Veroni-
ka Deseniška. Vsak vikend so tam 
kolone turistov, mi pa nimamo 
nikogar, ki bi jim znal na tej lokaci-
ji z neko ponudbo 20 evrov izpuliti 
tako ali drugače. Občina ima od teh 
turistov samo izgubo, smeti, ki jih 
čistimo vsak teden.« Marko Sempri-
možnik je zato mnenja, da bi morala 
skupna destinacija malo bolj poskr-
beti za tiste male ponudnike, kot je 
Kmetija Košec, jih oskrbeti z infor-
macijami, opolnomočiti, da bi znali 
ponuditi.

Jože Kužnik se je strinjal s pred-
hodnikom, da je pomemben denar, 
ob tem pa je dejal, da morajo občine 
druga drugo bolj gledati kot dopolni-
tev in ne kot konkurenco: »Celotna 
zgodba mora biti kot krasen mozaik, 
kjer je pomemben vsak kamenček. In 
vsak kamenček mora pri tem ohrani-

ti svojo avtentičnost. Pa še nekaj: ko 
vstopamo v tako zgodbo z namenom, 
da ustvarimo nek skupen produkt, 
je pomembno, da smo enakovreden 
partner in si zaupamo. Pomembno 
pa je, da je čim manj administracije, 
birokracije, ki nas duši.«

Nataša Juhart je povedala, da 
se strinja z izhodišči »naravanja«: 
»Pomembno je naučiti, vzgojiti ljudi, 
ki pridejo v naše kraje, da bodo z 
veseljem prišli, da ne bodo delali 
škode po naših krajih, da ne bodo 
puščali za sabo le smeti in bodo spoš-
tovali naše kraje. Če se turizem širi, je 
to treba delati z roko v roki z ljudmi, 
ki tukaj živijo. Sodelovanje je nujno. 
Verjamem, da bo naša destinacija 
zaživela, vendar gotovo ni dovolj, če 
danes odidemo in se tukaj konča, to 
ni dovolj.« Dodala je, da mora vsak 
v svojem okolju narediti svoje in 
podati informacije za delo naprej.

Vsi župani destinacije SSD so z 

razmišljanji poudarili, da podpira-
jo sodelovanje in zaznavajo številne 
sinergije, ki govorijo o smiselno-
sti širše regijske povezave. Zgodo-
vinsko je tako regija zelo povezana 
in prepletena z zgodbami, ki samo 
čakajo, da jih odstremo in oblečemo 
v nove, atraktivne zgodbe, kot je k 
temu pritrdila tudi Ilona Stermec-
ki, ki v destinacijskem sodelovanju 
in kot turistična vodnica sodeluje 
v razvoju in predstavitvi turizma 
tako v Celju in Laškem kot v SSD. 
Tudi Nina Pader Topole iz Laškega 
je pohvalila dosedanje sodelovanje, 
Sergeja iz SAŠA regije pa je pritrdila, 
da so še rahlo zadržani glede pove-
zovanja, vendar odprti za predloge v 
prihodnje. 

Dama v črnem in 
dama v belem

Dogodek sta iz ozadja popestri-
la dva zgodovinska lika, povezana z 
obravnavanim geografskim območ-
jem. Dama v črnem, ki jo je upodobi-
la Špela Praprotnik kot poklon Fanny 
Haussmann (prvi slovenski pesnici 
nemškega rodu, ki je večino časa 
preživela v Sp. Savinjski, v Dvorcu 
Novo Celje), je ponudila nove desti-
nacijske praline z ginom, imenovane 
Dama v črnem. Nastale so v kreativni 
zasnovi Jolande Ivanuša in Klavdi-
je Sitar. Ob zaključku konference je 
na prizorišče stopil 600 let star duh 
Veronike Deseniške (spet v upodobi-
tvi Špele Praprotnik), močne, srčne 
ženske, in povedal zgodbo, ki pove-
zuje Spodnjo Savinjsko dolino, Celje 
in Žalec. 

Personalizirana darilca v sliki, s 
hmeljem, simbolom Doline zelene-
ga zlata, za gostujoče predstavnike 
na konferenci je pripravila Nataša 
Dolejši, sicer nova lokalna turistična 
vodnica doline (LTV SSD) in arborist-
ka. 

Dogodek so sklenili s pokušino 
lokalnih dobrot Spodnje Savinjske 
doline v pritličju ekomuzeja. V tem 
delu so za brbončice iz Sp. Savinjske 
poskrbeli legendarni Grof, inovativna 
Naj'na kuhna, TK in pivnica Flajs z 
etnološkim pomenom in »obirovsko 
južno«, restavracija Nova rajngla z 
ribjimi jedmi, TK Košec s čarovnijo 
iz lešnikov, Pri Martink z odličnimi 
sirčki ter Kmetija Podpečan z lokalni-
mi mesnimi in sirnimi dobrotami in 
domačim kruhom. Za žejo so poskrbe-
li z legendarnim »očetom slovenskega 
pivovarstva« Kukcem iz Zavoda za 
kulturo, šport in turizem Žalec, Hoppy 
gin se je znašel v koktejlih s pivom, ker 
kava vedno paše, pa je zanjo poskrbel 
Roman Ogrizek, s. p. Ponudniki se radi 
odzovejo in tudi tokrat so dokazali, da 
je lokalno res najboljše. 

»Kjer je cvetje, tam so 
dobri ljudje doma«

    LUCIJA GROBLER

Podelili so 18 priznanj, med njimi tri za najlepši kraj oz. del kraja, pet za 
najlepše hiše, štiri za kmetije, eno za vrtec, tri za poslovne stavbe in dve za 
obnovljena objekta kulturne dediščine.

S posveta v Ekomuzeju hmeljarstva in pivovarstva Slovenije v Žalcu               

Priznanja
Kraj oz. del kraja:
Kvedrova ulica v Žalcu, del kraja 
Pernovo (od št. 1 do št. 3) 
in vaško središče Vrholank
Hiša:
hiša Stanka Bevca iz Vrbja, 
hiša Marjance in Nika Gorinška 
iz Griž, hiša družine Grudnik 
Oplotnik iz Šempetra, 
hiša Jožice in Mirka Podpečana 
iz Velike Pirešice, hiša Bernarde 
in Draga Štefanca iz Petrovč
Kmetija:
kmetija Ivana Bizjaka 
iz Gotovelj, kmetija družine 
Stepišnik iz Drešinje vasi, 
kmetija družine Štorman 
iz Podloga, kmetija Pr' Šuper 
družine Pajk iz Kasaz
Šola, vrtec:
Vrtci Občine Žalec, 
enota Žalec zahod
Poslovna stavba:
Mesarstvo Jure iz Migojnic, 
SIP strojna industrija, d. d., 
iz Šempetra, Žibret, d. o. o., 
s Ponikve
Obnovljen objekt 
kulturne dediščine 
obnovljena kmečka hiša 
družine Grobelnik iz Železnega, 
Mašenistov marof družine 
Videnšek iz Velike Pirešice

Franci Podbrežnik je z domiselno 
nagradno igro med obiskovalce v 
dvorani delil začimbnice in veselje.

Štefanija Kos Zidar Petra Žagar

Vabljiva ponudba lokalnih ponudnikov
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Tudi letošnja sezona Fontane piv 
Zeleno zlato v Žalcu se je zaključi-
la v slogu. Na zadnji oktobrski dan 
so sodelavci Zavoda za kulturo, 
šport in turizem Žalec pripravi-
li dogodek, s katerim so z glasbo, 
zabavo in dobrim razpoloženjem 
pospremili zaprtje pip na znameni-
ti fontani. 

Popoldanski del sklepnega 
dogodka je bil namenjen najmlaj-
šim, ki so uživali v otroški predstavi, 
ustvarjalnih delavnicah in poslika-
vi obrazov. Na prizorišču je vladalo 
veselo razpoloženje, obiskovalci pa 
so si ob prijetnem vremenu privo-
ščili še zadnje letošnje požirke zele-
nega zlata. Dogodek je povezovala 
Martina Švab.

Mag. Marko Repnik, direktor 
Zavoda za kulturo, šport in turizem 
Žalec, je ocenil letošnjo sezono kot 
»zlato sredino«, k čemur je pripo-
moglo tudi nestanovitno vreme: 
»Statistika prodanih vrčkov se vrti v 
povprečju preteklih let. Za prihodnjo 
sezono načrtujemo veliko več doga-
janja pri Fontani piv Zeleno zlato, 
saj bomo praznovali deseto obletni-
co. Želimo si vseslovenski Festival 
piva, ki bi zrasel iz že obstoječega 

Kriglfesta. Ta bi v prihodnje potekal 
septembra namesto v začetku 
avgusta. Veliko stvari je še odprtih, 
sprejeli pa bomo tudi nekaj novih 
idej in odločitev.«

Prostor druženja in zabave
Žalski župan Janko Kos se je v 

svojem nagovoru zahvalil vsem, ki 

soustvarjajo dogodke pri fontani, 
in poudaril njen pomen za mesto: 
»Vse se spreminja, fontana pa ostaja 
vedno ista – prostor druženja, pove-
zovanja in zabave. Vsako leto se tukaj 
izmenja več deset tisoč ljudi, ki se 
imajo lepo. Fontana je še vedno prva 
in edina na svetu.« Posebno zahvalo 
je namenil letošnji ambasadorki 
fontane Ireni Vrčkovnik, ki ji je v 
znak hvaležnosti izročil šopek cvetja. 

Irena Vrčkovnik je ob koncu 
izrazila svojo navezanost na prostor 
in ljudi, ki se tukaj zbirajo: »Iskreno 
rečeno se z današnjim dnem moja 
funkcija promocije tega lepega pros-
tora ne bo končala. Že prej sem na 
fontano povabila veliko ljudi. Žal mi 
je, da se sezona končuje, saj smo se 
tukaj krasno družili. Vesela pa sem, 
da sem bila nosilka te titule. Tukaj 
so lepa energija, fajn prostor in 

odličen izbor piv. Najraje imam lahka 
piva – letos je bila moja najljubša 
‘ambasadorjeva pipa’. Še naprej bom 
prijateljem podarjala vrčke za obisk 
fontane, vsem pa sporočam: družite 
se s prijatelji in vsemi dobro misleči-
mi!«

Glasbeni vrhunec z 
domačimi legendami 

Večerni program sklepne prireditve 
sta zaznamovali dve legendarni imeni 
slovenske glasbene scene – skupina 
Prizma in Vili Resnik z bendom. 
Slednji je pred nastopom povedal, da 
se je posebej veselil svojega prvega 
nastopa na žalski fontani:

»Ko sem prvič slišal za fontano 
piv, sem si mislil, da so ti ljudje res 
nori – potem pa sem ugotovil, da je 
nekdo imel pogum in občutek za to, 
kaj je dobro in drugače. Odobravam 
to. Zelo mi je všeč prostor, večkrat 
sem tukaj mimo vozil in si rekel, da 
bi rad nastopil. Bil sem tu že dvakrat 
s svojo družino in poskusil pivo – sem 
zmeren pri pitju, a všeč mi je, ker je na 
voljo toliko različnih vrst.«

Župan Janko Kos je ob koncu 
dogodka že napovedal velik praznik 

prihodnje leto. Na praznik Občine 
Žalec, 6. septembra 2026, bodo obele-
žili 10. obletnico odprtja Fontane piv 
Zeleno zlato (odprtje fontane je bilo 

6. septembra 2016). Obiskovalce 
čakajo presenečenja, bogat glasbe-
ni program in, kot pravi župan, »več 
tisoč nasmejanih obrazov«.

Sezona v zlati sredini 
   BINA PLAZNIK

V deveti sezoni fontane so popili nekaj manj kot 27 tisoč vrčkov piva.

Otroci in odrasli so uživali v programu za otroke.

Direktor ZKŠT Žalec v družbi s hmeljsko princeso in starešinoLetošnja ambasadorka se bo vedno rada 
vračala na Fontano piv Zeleno zlato.

Legendarna skupina Prizma je obujala spomine na svoje uspehe, marsikdo si je zraven 
prepeval.

V ustvarjalnicah so ustvarjali do poznih večernih ur.

Lanska ambasadorka je obljubila, da bo še naprej širila dober glas.

Vili Resnik je večino časa prepeval kar med občinstvom, in to skupaj z njimi.
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Koncert Ansambla
Jureta Zajca: najlepše
melodije Ans. Nika Zajca

Decembrski koncerti v Domu II. slovenskega tabora Žalec

Podrobnosti o vstopnicah: TIC Žalec 
ali na spletu www.zkst-zalec.siPetek, 12. 12. 2025, ob 19.30 Petek, 19. 12. 2025, ob 19.30Četrtek, 18. 12. 2025, ob 19.30

 

Vlado Kreslin
in Big band Šentjur

Elda Viler
z Ano Dežman in bendom

Vstopnice so že v prodaji. Ugodnost
za skupine ali kolektive v prazničnem času.

10 % popust ob nakupu
nad 20 vstopnic
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UPI – ljudska univerza Žalec je v 
okviru LAS projekta Karierni Poka-
žipot organizirala obisk Doma Nine 
Pokorn Grmovje. Projekt povezu-
je iskalce zaposlitve z lokalnimi 
podjetji in ustanovami ter širi razu-
mevanje različnih poklicnih poti. 
Dogodek je bil namenjen predsta-
vitvi dela doma in približevanju 
zaposlitvenih priložnosti v social-
nem varstvu.

Dom Nine Pokorn Grmovje skrbi 
za odrasle osebe s posebnimi potre-
bami in jim nudi celovito oskrbo – 
osnovno, zdravstveno in socialno. 
Udeleženci so med obiskom spoz-
nali organizacijo dela, vsakodnevne 
naloge zaposlenih ter pomen timske-
ga sodelovanja, ki je ključno za kako-
vostno bivanje uporabnikov. »Naš 
cilj je ustvarjati okolje, v katerem se 
dobro počutijo tako stanovalci kot 
zaposleni,« je ob dogodku poudari-
la Olga Irman Počej, vodja splošne 
kadrovske službe.

V sklopu predstavitve so udeležen-
ci izvedeli, kako poteka prijava na 
prosto delovno mesto, na kaj morajo 
biti pozorni pri oddaji vloge in kako 
lahko s pravilnim pristopom poveča-

jo možnosti za zaposlitev. Predsta-
vljen je bil tudi pomen certifikatov 
Družini prijazno podjetje in E-Qalin, 
ki potrjujeta zavezanost doma k 
stalnemu izboljševanju kakovosti 
dela, oskrbe in zadovoljstva zaposle-
nih tako v delovnem kot zasebnem 
življenju. 

Kljub številnim prizadevanjem se 
Dom Nine Pokorn – podobno kot 

številne druge socialnovarstvene 
ustanove – sooča s pomanjkanjem 
kadra, predvsem na področjih kuhinj-
skega osebja, varuhov, bolničarjev in 
socialnih oskrbovalcev. Zato so bili 
na dogodku tudi podrobneje predsta-
vljeni delo teh poklicev in možnosti 
za pridobivanje ustrezne izobrazbe 
in kasnejše zaposlitve.  

Dogodek je bil namenjen predsta-
vitvi novosti v gozdarski mehani-
zaciji, izmenjavi znanja in krepitvi 
sodelovanja med lastniki gozdov, 
partnerji podjetja, strokovnimi 
institucijami in lokalno skupnostjo. 
O tem dnevu smo na kratko že 
poročali v oktobrski številki našega 
časopisa.

Organizacijo dogodka je Uniforest 
izvedel v sodelovanju z Društvom 
lastnikov gozdov Spodnje Savinjske 
doline in Zavodom za gozdove Slove-
nije, OE Celje. Dogajanje se je pričelo 
že v jutranjih urah s pregledom žag 
in zbiranjem tekmovalcev. Tekom 
dneva so se zvrstili še vodeni ogledi 
nove proizvodnje, predstavitve delo-
vanja strojev Uniforest ter sekaško 
tekmovanje lastnikov gozdov, ki je 
potekalo skozi ves čas hišnega sejma. 

Ob odprtju dogodka je direktor 
podjetja Uniforest Drago Pintar 
izpostavil pomen sodelovanja in 
varnosti pri delu v gozdu. Poudaril 
je, da je Uniforest zavezan razvoju 
kakovostnih, zanesljivih in učinkovi-
tih strojev, ki olajšajo delo ter prispe-
vajo k varnosti in produktivnosti. 
Med ključnimi segmenti proizvodnje 
je posebej izpostavil sisteme žičnic 
za spravilo hlodovine, ki predsta-
vljajo pomemben in hitro rastoč del 
programa ter utrjujejo prisotnost 
podjetja na mednarodnih trgih. 
Prav v tem času so na primer svojo 
žičnico dobavili v Mehiko. Ob tem 

je izpostavil tudi širino proizvodne-
ga programa; vitle, rezalno-cepilne 
stroje TITAN, cepilnike, ovijalce, 
prijemala in klešče za hlodovino, 
žage in platoje, ter poudaril pomen 
sodelovanja z uporabniki pri razvoju 
in izboljšavah. Zahvalil se je sodelav-
cem za njihovo delo, partnerjem za 
podporo in sodnikom za strokovno 
izvedbo tekmovanja ter dodal: »Naj 
zmaga najboljši! A naj hkrati zmaga 
prijateljstvo, sodelovanje in spošto-
vanje do dela v gozdu.« 

Za njim so se zvrstili še drugi 
govorci. Župan Občine Prebold mag. 
Marko Repnik je v nagovoru pouda-
ril ponos lokalnega okolja na podjetje 
Uniforest in njegovo vlogo v skupnos-
ti ter udeležencem zaželel uspešen 
dan v športnem duhu. Ob tem je 
izpostavil pomen dobrega sodelo-
vanja med podjetjem in občino. V 
imenu Društva lastnikov gozdov 
Spodnje Savinjske doline se je orga-
nizatorjem zahvalil Jernej Doler, ki 
je pohvalil dolgoletno dobro sodelo-
vanje in izpostavil, da prav partner-

stva, kot je to z Uniforestom, omogo-
čajo uspešno izvedbo tekmovanja in 
krepitev gozdarske skupnosti. Pred-
sednik Zveze lastnikov gozdov Slove-
nije Marjan Hren je poudaril pomen 
povezovanja podjetij, društev lastni-
kov gozdov in Zavoda za gozdove ter 
izpostavil varnost kot skupno rdečo 
nit dogodka: »Vse skupaj pa povezu-
je tudi ena beseda; to je varnost. Se 
pravi, če je dobra oprema, je v gozdu 
več varnosti, če je znanje pri delu 
z motorno žago, je več varnosti, in 
seveda želim tistim, ki tekmujejo, ne 
samo da bodo aktivni, ampak da bo 
tudi varni, da bodo imeli mirno roko 
in seveda športno srečo.« 

Jože Mori iz Zavoda za gozdove 
Slovenije je opozoril na zahtevnost 
dela v gozdu in pomen usposo-
bljenosti ter kakovostne opreme. 
Poudaril je dolgoletno sodelovanje 
z Uniforestom, ki vedno izkazuje 
pripravljenost sodelovati pri izobra-
ževanju in promociji varnega dela, 
ter dodal, da so tovrstni dogodki 
pomembni, saj »tudi ta tekma lahko 
prispeva k promociji dela v gozdu in 
tudi ljudje vidijo, da se da delo izvesti 
hitro, učinkovito in tudi varno«.

Sekaško tekmovanje lastnikov 
gozdov, ki se je pričelo že pred 
uradno otvoritvijo, je bilo rdeča nit 
celotnega dogajanja. Tekmovalci iz 
različnih društev so pokazali visoko 
raven znanja in natančnosti pri delu 
z motorno žago. V prvem delu seka-
škega tekmovanja so se tekmovalci 
pomerili v preciznem rezu, najboljši 
štirje pa v finalu v kleščenju. To so 
bili: Mihael Brlec, Uroš Šuštar, Nejc 
Močnik (vsi trije iz podjetja Tisa 
Domžale) in Darko Uratnik (Društvo 
lastnikov gozdov SSD) iz Podvina pri 
Polzeli. Slednji je najhitreje opravil s 
kleščenjem, a se je na koncu zaradi 
dveh napak moral zadovoljiti s 
četrtim mestom. Zmagal je Mihael 
Brlec, na drugo in tretje mesto pa sta 
se uvrstila njegova sodelavca Uroš in 
Nejc. Na peto in ostala mesta so se 
uvrstili: Jernej Doler, Janez Kovše, 
Stanislav Bobovnik, Tomaž Mernik, 
Kristjan Rutnik, Franc Blagotinšek, 
Jernej Kneževič in Uroš Točaj. Izven 
konkurence sta sodelovala še oče in 
sin Slavko in Aleksander Bobovnik, 
ki je bil tudi najstarejši tekmovalec, 
oba pa sta člana DLG SSD.

Direktor Drago Pinter med svojim 
nagovorom

Med ogledom proizvodnje in delovanja robota

Najboljši štirje so se pomerili v finalu v kleščenju

Na sejmu je bil na ogledu tudi prototip nove vlečnice Uniforest.

Najboljši trije  s svojimi motorkami

Hišni sejem in 
sekaško tekmovanje

    D. NARAGLAV

Podjetje Uniforest je tudi letos odprlo svoja vrata in pripravilo tradicionalni 
hišni sejem svoje ponudbe, hkrati pa sekaško tekmovanje lastnikov gozdov. 

Z leve proti desni Veronika Falant (socialna služba, Dom Nine Pokorn Grmovje), Nada 
Majger (namestnica direktorja za področje zdravstvene nege doma), Tjaša Teržan (UPI 
– ljudska univerza Žalec) in Olga Irman Počej (vodja splošne kadrovske in tehnične 
službe doma) 

Raziskovanje poklicnih poti
    T. TAVČAR 
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Pravilen odgovor prejšnjega Skritega kotička
(Vprašanje: Kje se nahaja t. i. »čutna 
pot« z didaktično opremo?)
Pravilen odgovor je Hopslandija v Vrbju.
Srečka nagrajenka je Marija Vaš.
O prevzemu nagrade jo bomo obvestili 
po elektronski pošti. Čestitamo nagrajenki 
in hvala vsem sodelujočim.

Podjetje Silco z Gomilskega, ki 
letos praznuje 25 let, je med 22. 
in 25. oktobrom v mariborskem 
Hotelu Habakuk pripravilo medna-
rodno konferenco Silco Summit 
2025 s področja avtoreparature. 
Na njej so prepletli strokovni vidik 
s področij industrije »car refinish«, 
umetne inteligence in zadrževanja 
kadrov. 

Strokovnjaki iz podjetja Silco so 
poslovnim partnerjem predstavi-
li področja dela v podjetju. Pregled 
portfelja Silca je opravil dr. Matjaž 
Ravnjak, o trendih v avtomobilski 
industriji je govoril direktor prodaje 
Nikos Georgiou, o učinkovitih marke-

tinških kanalih v letu 2025 pa sta 
govorila strokovnjak za marketing in 
naj digitalec 2025 Roman Krušič ter 
strokovnjak za marketing in umetno 
inteligenco Damjan Blagojević. Prak-
tično uporabo umetne inteligence 
sta predstavila strokovnjaka iz Zava-
rovalnice Sava Boris Zorko in Peter 
Mesarec. Silco je ponudil tudi dva 
izbirna panela; prvega, o distribu-
cijskih izzivih in dobrih praksah, je 
vodil vodja prodaje v Silcu Boštjan 
Gomboc, drugega, o zadrževanju 
kadrov, pa vodja kadrovske službe v 
Silcu Tea Kozar. Posebna gostja na 
konferenci in motivacijska govorni-
ca je bila dobitnica zlate olimpijske 

medalje Urška Žolnir Jugovar.
Kot so sporočili iz Silca, je bil 

»dogodek poln inovativnih vpogle-
dov, izmenjave praks ter priložnos-
ti za mreženje s Silco sodelavci in 
poslovnimi partnerji z vseh koncev 
sveta«. Udeleženci konference so 
lahko izvedeli kaj novega tudi o 
pomenu ravnovesja med delom 
in zasebnim življenjem, kar Silco 
aktivno spodbuja v svojih vrednotah. 

Kot so še sporočili, »podjetje Silco 
s tem dogodkom želi izkazati svojo 
zavezanost razvoju na področju avto-
reparature, kakovosti in dolgoročnih 
odnosov z globalnimi poslovnimi 
partnerji«.

Pripravili konferenco 
o avtoreparaturi

  L. G.

Društvo savinjskih vinograd-
nikov je 8. novembra pripravilo 
že tradicionalno Martinovanje 
na podeželski tržnici v Žalci, 15. 

novembra pa Martinov pohod po 
vinskih poteh, tokrat po vinskih 
poteh Svete Jederti nad Gotovlja-
mi.

Po slabi lanski letini so letos savinj-
ski vinogradniki v pokušino ponudili 
zelo dobra mlada vina. Opazno je, 
da so vinogradniki čedalje bolj vešči 
tako pri pridelavi grozdja kot pri 
kletarjenju, kar je vse posledica velike 
strokovne pomoči specialistov za 
vinogradništvo in vinarstvo Kmetij-
sko gozdarskega zavoda Maribor. 
Tako so obiskovalci na letošnjem 
žalskem martinovanju 8. novembra 
lahko pokušali mlada vina iz Buko-
vice vinogradnika Aleša Božijaka, 
vina Slavka Pižorna, Antona Mešiča, 

savinjske vinske kraljice Suzane Čakš 
in vina ekološke pridelave Silvestra 
Mariča.

Za kulturni program je poskrbela 

Joškova banda. »Škof« Jože je tudi 
opravil krst mošta na šaljiv način. 
Udeleženci so se lahko dodobra 
nasmejali njegovim šalam. Za botra si 
je izbral župana Občine Žalec Janka 
Kosa, ki je udeležence Martinovanja 
tudi nagovoril. Skupaj s Silvestrom 
Maričem, predsednikom Društva 
savinjskih vinogradnikov, so nato 
zmolili vinsko molitev. Martinovanje 
se je nadaljevalo ob prijetnem druže-
nju z mladim vinom.   

Na pohod po vinskih poteh, tokrat 
na sv. Jedert se je 15. novembra 
odpravilo nekaj čez 30 pohodnikov. 
Zbrali so se pred obrambnim stolpom 
v Žalcu in med pohodom obiskalo 
vinske kleti Slavka Pižorna in Iztoka 
Trobiša. Z malico so se okrepili na 
Lovskem domu Rinka, nato pa je 
sledila vrnitev pred obrambni stolp 
v Žalcu. 

Za martinovo 
po vinskih poteh  

    T. TAVČAR

Čez trg Žalec na Sveto Jedert 

Pred pohodom je pri obrambnem stolpu v Žalcu

Turistično društvo Galicija je 
v petek, 8. novembra, pripravilo 
tradicionalno vaško martinovanje 
pod farovškim kozolcem. 

Zaselki in društva so tudi letos 
veliko mizo napolnili z vsemogoči-
mi dobrotami, od pečene perutni-
ne, pečenih sliv s slanino, gozdarske 
paštete, žolce, domačih prekajenih 
klobas, salam in kruhovih kroglic s 
slanino do raznih jabolčnih in drugih 
zavitkov, potic, sadnega kruha, 
sirovih plošč, suhega sadja in raznega 
peciva. 

V posebno veselje je bila pokušina 
mladega vina iz trte Jakobine, ki ga 
je poleg ostalega mošta blagoslovil 
upokojeni duhovnik Janko Cigala. 
Zbrane je na prireditvi pozdravila 
predsednica turističnega društva 
Gabriela Sedminek in se vsem zahva-
lila za pomoč pri nadaljevanju te lepe 
tradicije ob tem prazniku v njihovem 
kraju. Njihovo delo in prizadevnost 
ohranjanja te tradicije pa je izposta-
vila in jim čestitala tudi predsedni-
ca Zveze turističnih društev Občine 
Žalec Petra Žagar.

Kot točajka je pri krstu vina sode-
lovala tudi Breda Lorger, gospodarica 
vinske trte Jakobine. Praznovanje 
sta obogatila mladi harmonikaš Nace 
Križan in upokojena krajanka Tere-
zija Cvikl, ki je interpretirala svojo 
pesem o praznovanju sv. Martina in 
vinu. 

Martinovo 
pod kozolcem  

    D. NARAGLAV

Za popestritev dogodka sta poskrbela 
tudi mladi harmonikaš Nace Križan in 
upokojenka Terezija Cvikl

Farovški kozolec v Galiciji ob letošnjem martinovanju

Sveto mašo in blagoslov mošta v vino je opravil upokojeni gališki župnik Janko Cigala.

Po krstu vina na žalskem martinovanju sta Silvo Marič in vinska kraljica Suzana Čakš 
zaplesala.
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V okviru meseca požarne varnos-
ti je 25. oktobra na področju indu-
strijske cone Latkova vas pri podje-
tju Uniforest potekala operativna 
vaja enot Gasilske zveze Prebold 
in treh enot Gasilske zveze Žalec. 
Vanjo so bila vključena vsa PGD GZ 
Prebold (Prebold-Dolenja vas-Ma-
rija Reka, Kaplja vas, Groblja, 
Latkova vas, Sv. Lovrenc, Šešče 

in Matke) ter tri PGD iz GZ Žalec 
(Ločica ob Savinji, Šempeter v 
Savinjski dolini in PGD Žalec). 

Po predpostavki vaje, ki jo je vodil 
Klemen Verk, je 25. oktobra ob 
10.45 prišlo do požara na odzrače-
valnem sistemu v podjetju Unifo-
rest. Po opaženem požaru sta dva 
zaposlena odhitela gasit požar na 
ostrešje objekta, vsi ostali pa so se 

evakuirali pred zgradbo na ozna-
čeno mesto. Ogenj se je razširil na 
celoten odvodni sistem, vključno s 
filtri, ki so nameščeni izven objekta 
ob objektu in na streho okrog odvo-
dnega sistema. Pri samem gašenju se 
dva delavca na strehi poškodujeta. 
Eden ostane v objektu in ne pride na 
zborno mesto, določeno za evaku-
acijo. Ob 10.58 Regijski center za 
obveščanje in alarmiranje od enega 
od zaposlenih v podjetju prejme 
prijavo o požaru v podjetju Uniforest 
v novi hali v Latkovi vasi. Regijski 
center za obveščanje izvede I. nivo 
alarmiranja, aktivira PGD Groblja in 
PGD Latkova vas in osrednjo enoto 
PGD Prebold-D. V.-M. R. Njim so na 
zahtevo vodje intervencije sledile še 
vse enote ostalih gasilskih društev 
v občini, nato pa po četrtem nivoju 
alarmiranja, ki zajema pomoč gasil-
skih enot iz GZ Žalec oziroma enot iz 
savinjsko-šaleške regije, še tri enote 
GZ Žalec: Šempeter, Ločica ob Savinji 
in Žalec. Intervencijo najprej vodi 
poveljnik PGD Latkova vas (prva 
enota na kraju), ko pride na kraj 
poveljnik GZ Prebold, pa mu preda 
vodenje, saj gre za večjo intervenci-
jo. Po aktiviranju vseh enot se prične 
vzpostavljati štab za vodenje večjih 
intervencij. 

Na vaji je sodelovalo preko 100 
gasilcev operativnih enot z devet-
najstimi gasilskimi vozili. Nadzor 
intervencije je tokrat potekal tudi 
iz zraka, za kar je s pomočjo brez-
pilotnikov (dronov) skrbela enota 
iz PGD Groblja, ki je s tem tudi 
preizkusila svojo letošnjo pridobi-
tev. Splošna ocena je, da je vaja zelo 
dobro uspela, hkrati pa pokazala tudi 
visoko usposobljenost gasilskih enot 
in njihovega vodstva. 

Osrednja vaja GZ Prebold 
    D. NARAGLAV

Socialni demokrati Žalec so v 
soboto, 8. novembra, na žalski 
tržnici organizirali stojnico, na 
kateri so mimoidočim ponudili 
lokalne dobrote. 

V okviru vseslovenske terenske 
kampanje »Ti povej! Bodi glas 
razuma.« so se z občani pogovarjali 
o aktualnih temah. Kot je povedal 

predsednik SD Žalec Alex Wirth, 
so v sproščenem pogovoru zbirali 
povratne informacije o vseh aktual-
nih političnih temah, ki jih v priha-
jajočem supervolilnem letu zagoto-
vo ne bo manjkalo. Na stojnici sta 
se jim pridružila tudi župan Občine 
Žalec Janko Kos in podžupan Roman 
Virant, oba člana SD.

»Ti povej! Bodi glas 
razuma.«

    T. TAVČAR

Na stojnicah so zbirali informacije o aktualnih temah, ki tarejo ljudi.

Gasilci v akciji tudi z avtolestvijo in dvigalom s košaro

V planinskem domu v Mariji Reki 
je 10. novembra potekalo tradi-
cionalno srečanje družin, ki so v 
času osamosvajanja Slovenije skri-
voma hranile orožje Teritorialne 
obrambe in Sekretariata za ljudsko 
obrambo, ki ga je hotela 17. maja 
1990 v svoja skladišča odpeljati 
jugoslovanska armada. 

Prvo takšno srečanje je bilo leta 
2000 v planinskem domu v Mariji 
Reki, kjer je Adi Vidmajer, takratni 
poveljnik OŠ TO Žalec in predsednik 
PD Prebold, skril del orožja in munici-
je TO. Nato so se srečanja po krožnem 
sistemu odvijala na področju občin 
Braslovče, Vransko, Polzela, Žalec in 
Prebold. Na srečanju, ki je po 25 letih 
znova potekalo v planinskem domu v 
Mariji Reki, se je zbrala večina družin 
oziroma njihovih predstavnikov, saj 
nekaterih članov družin, ki so sode-
lovali pri tem hrabrem dejanju, ni 
več med živimi. Vsem umrlim so se 
poklonili z minuto molka. Srečanja 
se je poleg veteranskih družin in 
vodstva obeh veteranskih organizacij 
udeležilo tudi več gostov. Med njimi 
tudi župan Občine Braslovče Tomaž 
Žohar in podžupan Občine Žalec 
Roman Virant. 

Predsednik Območnega združenja 

veteranov vojne za Slovenijo Spodnje 
Savinjske doline Zdenko Terpin je 
povedal, da bo letos 27. novembra 
že 35 let, odkar so pripadniki stalne 
sestave TO Občine Žalec ob pomoči 
nekaj pripadnikov rezervne sestave 
in Postaje milice Žalec v zgodnjih 
jutranjih urah zaključili z dvodnevno 
tajno akcijo disperzije orožja in stre-
liva na skrivne lokacije po območju 
takratne Občine Žalec: »S sprejetjem 
orožja in streliva na svoje domove ste 
pokazali veliko domoljubje, hrabrost 
in visoko narodno zavest, kljub temu 
da ste pri tem veliko tvegali. Vaš 
prispevek pri osamosvajanju Repu-
blike Slovenije je neprecenljiv. Vete-
rani vojne za Slovenijo in vsi, ki se 
zavedajo pomena vaših dejanj, vam 
bomo zato večno hvaležni.«

Ob zaključku nagovora so se z 
minuto molka poklonili spominu na 
vse člane družin, ki jih ni več med 
živimi. Zbrane so nato pozdravili še 
predsednik veteranskega društva 
Sever – odbora Žalec Beno Balažic, 
župan Občine Prebold mag. Marko 
Repnik in župan Občine Braslovče 
Tomaž Žohar. V imenu veteranskih 
družin je občini in njenemu županu 
ter vodstvu obeh veteranskih organi-
zacij izrekel zahvalo Drago Lobnikar. 

Veteranske družine 
v Mariji Reki

    T. TAVČAR

Na tradicionalnem srečanju veteranskih družin

Minulo nedeljo, 23. novembra, so 
se slovenski volivci na referendu-
mu večinsko odločili proti Zakonu 
o pomoči pri prostovoljnem konča-
nju življenja (ZPPKŽ). PROTI je 
glasovalo 53,43 odstotka volivcev, 
ZA pa 46,57 odstotka volivcev ob 
skoraj 41-odstotni volilni udelež-
bi. Proti je glasovala tudi večina v 
obeh spodnjesavinjskih okrajih in v 
volilni enoti Celje, kamor spadata.

V obeh spodnjesavinjskih okrajih 

je na volišča prišel večji delež volivcev 
kot povprečno v Sloveniji. Od 18.285 
volilnih udeležencev v volilnem 
okraju Žalec 1 jih je glasovalo 7.850 ali 
42,93 odstotka. Za zakon jih je glaso-
valo 44,49 odstotka (3.480), proti pa 
55,51 odstotka (4.342 volivcev).

Udeležba v volilnem okraju Žalec 
2 je bila še nekoliko višja, kar 44,41 
odstotka. Od 18.890 volivcev jih je na 
volišča prišlo 8.392. Za zakon je glaso-
valo 45,91 odstotka (3.837), proti pa 

54,09 odstotka (4.521 volivcev).
Od 210.785 volivcev celotne volilne 

enote Celje se jih je nedeljskega refe-
renduma udeležilo 40,63 odstotka 
oz. 85.641 volivcev. Proti je glasovalo 
56,32 odstotka (48.089 volivcev), za 
pa 43,68 odstotka (37.303 volivci). 

Še zanimivost, nedeljski referen-
dum je po oceni volilne komisije 
davkoplačevalce stal 6,7 milijona 
evrov, kar pomeni, da gre za najdražji 
referendum doslej.

Na referendumu 
večina proti 

  L. GROBLER    T. TAVČAR

Dobrih 369.000 slovenskih volivcev, kolikor jih je glasovalo proti Zakonu o 
pomoči pri prostovoljnem končanju življenja, je bilo več kot potrebna petina 
vseh volivcev, da je glasovanje proti res uspelo.

Volivci so se ,v obeh žalski okrajih še bolj množično odpravili na volitve.

Volilni okraj Žalec 1 obsega del 
občine Žalec (območje krajev-
nih skupnosti Galicija, Ponikva 
pri Žalcu, Gotovlje, Šempeter v 
Savinjski dolini, Vrbje in Mestne 
skupnosti Žalec), Občino 
Polzela, Andraž nad Polzelo, 
Vinsko Goro.
Volilni okraj Žalec 2 obsega del 
občine Žalec (območje krajevnih 
skupnosti Levec, Liboje, Petrov-
če, Griže), Šešče pri Prebol-
du, Prebold, Trnavo, Braslov-
če, Gomilsko, Letuš, Tabor, 
Vransko.
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Na ta dan bo v Savinovi hiši možen 
brezplačni ogled muzejskih zbirk.
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V dvorani Doma II. slovenske-
ga tabora Žalec je v nedeljo, 12. 
oktobra, Medobčinsko društvo 
invalidov Žalec uspešno izpeljalo 
že 21. dobrodelni koncert Človek 
– človeku, ki je znova navdušil in 
pokazal, da je to prireditev, ki se 
je usidrala v zavest mnogih, ki 
so pripravljeni pomagati pomoči 
potrebnim. 

Klicu pomoči se je odzvalo veliko 
ljudi, ki so prišli na koncert, pa tudi 
nekaj donatorjev. V prvi vrsti so se 

temu klicu odzvali tudi vsi izvajalci 
programa, ki so se povsem odpoveda-
li honorarju. Zbrani denar od vstop-
nine (nekaj več kot dva tisoč evrov) 
in donacij (med dva in tri tisoč evrov) 
bodo tokrat namenili za socialno 
pomoč invalidom z nizkimi osebnimi 
prejemki, saj je vse več takšnih, ki se 
ob vse večji draginji težko preživljajo. 

Dobrodelni glasbeni dogodek je z 
uvodnim nagovorom odprl predse-
dnik Medobčinskega društva invali-
dov Žalec Zdenko Štrucl. V njem je 

na kratko predstavil delovanje MDI 
Žalec, v katerega so vključeni invalidi 
in podporniki društva iz vseh šestih 
občin Spodnje Savinjske doline, teh 
pa je 1.447. 

Nastopili so Oktet »deklet« MDI 
Žalec, Harmonikarski orkester 
Banovšek, duo BosaZnova, Amanda 
in Ana, LPZ Štore, Hmeljbojsi, 
Klobasekov Pepi, Gajstni muzikanti, 
Ansambel Namig, Guštvi muzikanti 
in VIS Radius.

NOVO DIAGNOSTIKA
- meritev očesnega pritiska
- slikanje očesnega ozadja
- slikanje in meritev solznega filma

OKUL IST IČNI  PREGLEDI  V IDA
Naročite se!

V športni dvorani na Vranskem 
je v četrtek zvečer, 6. novembra, 
potekal tradicionalni koncert 

Rotary kluba Žalec Žarek upanja 
za otroški nasmeh, na katerem so 
skupaj zbrali 12.200 evrov. 

Čeka z vrednostjo skupno 12 tisoč 
evrov zbranih sredstev sta ravnatelji-
ci OŠ Vransko-Tabor Poloni Vodičar 
in ravnatelju OŠ Braslovče podeli-
la predsednik Rotary kluba Žalec 
Primož Temnik in županja Občine 
Vransko Nataša Juhart, ki sta zbrane 
tudi nagovorila in se jim zahvalila za 
dobrodelno gesto. 

Z zbranimi sredstvi bodo poma-
gali pri plačilu šole v naravi, izletov, 
šolskih potrebščin in drugih dejav-
nosti, ki otrokom omogočajo enako-
vredno vključevanje v šolsko okolje. 

V bogatem glasbenem programu 
so nastopili Policijski orkester in 
izjemni glasbeni gostje Nina Pušlar, 
Hana in Julija Dermol, IL DIVJI, 
Gašper Rifelj, Saša Lešnjek, Tilen 
Lotrič, Mateja Bobek, Igor Oražem, 
EROSI in Biljana Ann Novak skupaj z 
združenima mladinskima pevskima 
zboroma OŠ Vransko-Tabor in OŠ 
Braslovče. 

Žarek upanja 
za otroški nasmeh

    T. TAVČAR 

Mariborski nadškof metropolit msgr. Alojzij Cvikl med blagoslovom sveče                   

Izkupiček dobrodelnega koncerta Rotary kluba Žalec se vsako leto 
nameni šolskemu skladu dveh osnovnih šol, letos sta donacijo prejeli 
OŠ Vransko-Tabor in OŠ Braslovče.

Od leve proti desni županja Občine Vransko Nataša Juhart, ravnatelj OŠ Braslovče 
Boštjan Bradeško, ravnateljica OŠ Vransko-Tabor Polona Vodičar in predsednik Rotary 
kluba Žalec Primož Temnik Modrost travme

    T. TAVČAR 

V nedeljo, 26. oktobra, so v cerkvi 
svete Marjete na Polzeli pri sveti 
maši blagoslovili prav posebno 
svečo, ki jo je izdelal polzelski 
čebelar Mark Golobb skupaj s 
številnimi drugimi ljubitelji čebel. 
Sveča tehta 17 kg in je velika več 
kot meter. 

Čebelarska zveza Slovenije (ČZ) 
in Evropska čebelarska zveza si 
želita obiskati sveti sedež z željo, da 
bi papež Leon XIV. sprejel vodstvo 
čebelarjev na osebni avdienci in da 
bi daroval mašo za vse čebelarje 
sveta. Glavni pobudnik te akcije in 
koordinator je Slovenija oziroma ČZ, 
pogovori pa potekajo v sodelovanju 
z veleposlanikom v Vatikanu Franci-
jem Butom. Kot je ob tej priložnosti 

zapisal predsednik Čebelarske zveze 
Slovenije Boštjan Noč, si čebelar-
ji prizadevajo, da si papež zapomni 
Slovenijo kot čebelarsko deželo. V 
ta namen so izdelali veliko svečo, ki 
jo bodo ob obisku Vatikana izročili 
papežu. Do takrat pa bo na ogled na 
sedežu Čebelarske zveze Slovenije. 

Mašo ob tem dogodku je daroval 
mariborski nadškof metropolit msgr. 
Alojzij Cvikl ob somaševanju duhov-
nika in upravitelja Univerzitetne 
župnije Maribor Primoža Lorbka, 
domačega župnika Urbana Lesjaka in 
stalnega diakona Romana Kavšaka. 
Številne čebelarje iz vse Slovenije 
in druge sta pozdravila tudi župan 
Občine Polzela Jože Kužnik in pred-
sednik ČZ Slovenije Boštjan Noč.        

Sveča iz čebeljega 
voska za papeža 

    T. TAVČAR 
Nastop Policijskega orkestra in združenih mladinskih pevskih zborov OŠ Vransko-Tabor in OŠ Braslovče 

Med nagovorom predsednika MDI Žalec Zdenka Štrucla, v ozadju pa Oktet »deklet« 
MDI

Dobrodelni Človek – človeku
    T. TAVČAR 

Z razstave delavnice ročnih del MDI

Inner Wheel klub Savinjsko-Ša-
leške regije je na Polzeli pripravil 
dobrodelni dogodek z naslovom 
Modrost travme, ki je bil posvečen 
raziskovanju pomena čustvenih ran 
in poti k notranjemu ozdravljenju. 
Dogodek je temeljil na delu prizna-
nega zdravnika in avtorja Gaborja 
Matéja, ki se v svojih raziskavah 
posveča povezavi med travmo, tele-
snim in duševnim zdravjem. 

Po ogledu filma Modrost travme je 
delavnico vodila Doris Kuder Polak, 
farmacevtka, certificirana kovčinja 
in mednarodna predavateljica, ki je 
udeležence popeljala skozi ključne 
misli Matéjeve filozofije: kako prepo-
znati in sprejeti travmo kot del 
osebne rasti ter kako z razumeva-

njem sebe graditi sočutnejše odnose.
Predsednica kluba Klavdija Sitar 

je ob zaključku poudarila, da je bil 
dogodek namenjen ne le ozaveščanju 
o pomenu duševnega zdravja, temveč 
tudi zbiranju sredstev za lokalne 
dobrodelne projekte, s katerimi klub 
Inner Wheel že vrsto let pomaga 
posameznikom in družinam v stiski. 
Članice s prostovoljnim delom in 
različnimi humanitarnimi projekti 
prispevajo k boljšemu življenju skup-
nosti ter širjenju vrednot sočutja, 
spoštovanja in medsebojne pomoči.

Večer je minil v duhu povezanosti, 
sočutja in želje po spremembi, tako v 
skupnosti kot v vsakem posamezni-
ku.
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Druga oktobrska sobota je 
prinesla tradicionalno latkovsko 
vampijado, tekmovanje v kuhanju 
vampov, ki ga je že šestič organizi-
ralo Športno društvo Latkova vas v 
svojem športnem parku ob Savinji.

Osnovni namen te prireditve je 
predvsem druženje, si pa vsaka ekipa 
želi skuhati čim boljšo tovrstno jed, 
ki jo eni obožujejo, drugi jo jedo 
bolj zadržano, nekateri pa je sploh 
ne marajo in je ne bi jedli za nič na 
svetu. Tako kot vsako leto je obisko-
valce dogodka tudi letos navduševal 
že sam pogled na stojnice posame-
znih ekip, ki so bile lepo urejene. 
Tekmovalci so se poleg potrebnih 
sestavin za kuhanje potrudili dodati 
še kakšno svojo dekoracijo in razne 
dobrote, od salam in kruha do peciva 

in raznih pijač, ki so jih lahko okušali 
med kuhanjem vampov in z njimi 
tudi postregli kakšnega gosta. Da je 
razpoloženje ob kuhanju in nasploh 
med udeleženci bilo še prijetnejše, je 
skrbel glasbeni trio Priložnost. 

Ocenjevalna komisija, ki so jo 
sestavljali Beno Pepelnak, Franc 
Škrabe in Milan Vogrinc, je ves 
čas spremljala pripravo vampov 
za kuhanje, urejenost kuharskega 
prostora, izvirnost ekipe … in samo 
kuhanje, na koncu pa tudi ocenila 
njihovo kulinarično mojstrovino. 
Beno Pepelnak, ki je sicer večkrat 
član komisije na raznih golažijadah 
in vampijadah tudi v drugih krajih, 
je povedal: »Največ točk prinese 
okus hrane, ob katerem se ocenjuje-
jo aroma vampov, začinjenost jedi, 
barva jedi in maščoba. Maksimalno 
je tu možno dobiti 70 točk. Dodatne 
točke prinašata še izvirnost in ureje-
nost tekmovalcev, kjer je možno 
prejeti največ 15 točk. K izvirnosti 
sodijo kuharski pripomočki ter izvir-
nost kotla in kurišča. Enako število 
točk pa lahko ekipa prejme tudi za 
urejenost in izvirnost stojnice, pri 
čemer se upoštevajo čistoča in ureje-

nost delovnega mesta, izvirnost 
napisov in predstavitve ekipe ter 
izvirno urejena stojnica.« K temu je 
dodal: »Vsako kuhanje je drugačno, 
pa naj gre za golaž, vampe ali katero 
drugo jed. Pomembno je, da se kuha 
z ljubeznijo, pa naj bo to doma, na 
tekmovanju, v gostilni, restavraciji 
ali hotelu, takrat je tudi kvalitetno. 
Kot opažam na teh tekmovanjih, 
vidim, da se tekmovalci povsod 
trudijo ustvariti najboljšo jed, in tudi 
tokrat so vse ekipe bile zelo uspešne 
in je bilo kar zahtevno in odgovorno 
izbrati najboljše.«

Po ocenitvi in seštevku točk je 
tokrat izmed desetih tekmovalnih 
ekip zmagala ekipa z imenom Čunga 
Lunga, v kateri so kuhali Tomaž in 
Vili Vasle ter Maks Blažič. Druga je 
bila ekipa Moto kluba Latkova vas, 
ki so jo sestavljali Simon Plešivčnik 
ter Darja in Tomi Stepišnik. Tretje 
mesto je zasedla ekipa Kopač team 
v sestavi Robi Pšenič, Robert Osolin 
in Marko Kozar. Lanskoletni zmago-
valci, ekipa bratje Klančnik, so tudi 
letos skuhali zelo okusne vampe, a 
jih je morda ponovne zmage stala 
pregosta jed. Nagrade in prehodni 
pokal zmagovalni ekipi je ekipam 
podelila vodja tokratne prireditve 
Aleksandra Tisom.

Najboljše vampe je skuhala ekipa Čunga Lunga, v kateri so kuhali 
Tomaž in Vili Vasle ter Maks Blažič.

V Latkovi vasi spet 
kuhali vampe       

    DARKO NARAGLAV

Turistično društvo Prebold, ki ga 
že nekaj časa vodi Simona Žvikart 
Repnik, ima v svojem letnem 
programu več zanimivih prireditev. 
Med njimi je tudi Noč čarovnic, ki 
so jo letos pripravili 24. oktobra na 
prostoru Družbenega centra Marof 
v Dolenji vasi. 

Na prireditvi so se predstavili 
pevci Pop Music centra in navdušili 
s svojimi nastopi. Za otroke so bile 
na voljo poslikava obraza, pobarvan-
ke in spretnostne igre, ki so prinesle 
nagrado. Na prizorišču so pripravili 
tudi možnost vedeževanja, za »stra-

šljivo vzdušje« noči čarovnic pa je 
poskrbela predstava za otroke. Tudi 
letos so bile na voljo palačinke, pijača 
in dobra volja, ki se je prenašala med 
ljudmi. 

Noč čarovnic je na dogodek pripe-
ljala veliko krajanov in tudi marsiko-
ga iz drugih krajev doline. Predvsem 
so prevladovali otroci, ki so resnično 
uživali, in marsikdo se je tudi preob-
razil v male čarovnice in čarovnike. 
Nekateri so takšni že prišli, drugi pa 
so se lahko našemili kar na priredi-
tvi, na kateri so pripravili poslikave 
obraza in posebne otroške delavnice. 

Preboldska noč 
čarovnic      

    D. NARAGLAV 

Čarovniška predstava za otroke, v kateri ni manjkalo čaranja.

Ocenjevalna komisija med delom

Najmlajši in najstarejši udeleženec tokratnega kuhanja

Zmagovalna ekipa Čunga Lunga, ki je tokrat res prijetno presenetila.

PODARITE KONCERT, PREDSTAVO,
OGLED EKOMUZEJA ALI VRČEK ZA FONTANO PIV 

  ZA VSAKOGAR DARILNI BON

Darilni bon je možno koristiti za nakup vstopnic in izdelkov iz naše ponudbe.

Prodajna mesta: TIC Žalec, spletna stran www.zkst-zalec.si
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Letos 45 let 
samostojnosti 

    T. TAVČAR 

Predsednik KS Gašper Mastnak je podelil plaketo KS Vrbje za DU Vrbje predsednici 
društva Olgi Krajnc.

V KS Vrbje 11. novembra praznu-
jejo krajevni praznik v spomin na ta 
dan leta 1979, ko so se na referen-
dumu odločili za samostojno KS, in 
v spomin na dogodek iz II. svetov-
ne vojne, ko so leta 1944 nacisti 
iz maščevanja požgali Debičevo 
domačijo. 

Predsednik sveta Gašper Mastnak 
je predstavil opravljeno delo med 
lanskim in letošnjim praznikom: 
»V preteklem letu smo dokaza-
li, da znamo stopiti skupaj, ko gre 
za skupno dobro. V sodelovanju z 
Občino Žalec smo postavili dodatna 
igrala na novem otroškem igrišču, 
sodelovali smo pri otvoritvi poti Od 
hmelja do piva, po poplavah smo še 
letos sanirali in očistili potok Lava. 
Sami smo tudi uredili nekaj poljskih 
cest, uredili smo infrastrukturo za 
prihajajočo božično okrasitev ter 
nabavili nove božične okraske, da 
bo kraj še bolj zasijal v novoletnem 
času. Naš največji projekt je trenutno 
še v fazi izvedbe, to je preureditev 

te dvorane v večnamensko dvorano. 
Pridobili bomo nova tla, dvorana bo 
postala lepša in predvsem jo bomo 
lahko tržili tudi za manjše športne 
dejavnosti ter si tako pridobili 
kakšen evro za visoke stroške ogre-
vanja doma krajanov čez zimo.«

V nadaljevanju sta predsednik KS 
Gašper Mastnak in podžupan Občine 
Žalec Srečko Lednik podelila dve 
priznanji KS Vrbje, ki sta ju prejela 
Mitja Burkelc in Primož Rogl, plaketo 
KS pa Društvo upokojencev Vrbje. Za 
kulturni program je tudi letos poskr-
bela Glasbena šola Risto Savin Žalec. 

Ob prazniku so pripravili več prire-
ditev. KD Vrbje abonmajsko predsta-
vitev KUD Šempeter pri Novi Gorici, 
komedijo Nič resnega, ŠD Vrbje 
turnir v namiznem tenisu, TD Vrbje 
kuharsko delavnico, DU Vrbje preda-
vanje z delavnico Temeljni postopki 
oživljanja in GD Vrbje predstavitev 
brezpilotnega zrakoplova in ostale 
specialne opreme v Domu krajanov 
Vrbje.
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Legendarna velenjska skupina 
Šank Rock je 14. novembra v Domu 
II. slovenskega tabora Žalec tudi 
žalskemu občinstvu in obože-
valcem predstavila jagodni izbor 
svojih najlepših pesmi, od večnih 
balad do svežih ritmov v reggae, 
plesni in latino preobleki. 

Basist Cveto Polak je povedal, da 
se je Šank Rock v akustiki preizku-
sil že v devetdesetih letih: »Takrat 
smo tudi posneli ploščo v akustični 
verziji, a očitno še ni bil pravi čas 
za nas. V starejših letih pa nam tak 
način izvedbe koncertov paše, saj 
je drugo vzdušje. Občinstvo sedi in 
posluša. Ustvari se boljši stik z njimi. 
To nam je zelo všeč.« 

V Domu II. slovenskega tabora 
Žalec še niso nastopili, pove Cveto 

Polak: »Tukaj smo nastopili prvič, saj 
zaradi narave koncerta sedaj nastopa-
mo po dvoranah in gradovih. Igramo 
opus z vseh naših albumov, pesmi pa 
so tudi preurejene, ene bolj, druge 
manj. Ko smo se lotili tega projek-
ta, smo se zabavali, pripravili smo 
aranžmaje na primer v reggae stilu, 
v sambi … Skratka, prearanžirali smo 
jih glede na to, kako jih čutimo. Te 
pesmi že eno leto izvajamo. Kolikor 
spremljamo odzive občinstva, nam je 
to zelo dobro uspelo.«

Njihov klaviaturist Samo Jezovšek 
je pripravil aranžmaje na godalih. Na 
violini blesti svetovno priznana Anja 
Bukovec, na violončelu pa mlada, a že 
zelo uspešna Nuša Planinc. Dodana 
tolkala je odigral njihov prijatelj 
Dejan Tamše, dobro poznan v Savinj-

ski dolini. »Dejan Tamše je naš reden 
član pri akustiki. Z njim se poznamo 
že iz šolskih let. Seveda je naš rojak, 
Velenjčan. To, da je prišel k nam, 
ni bilo zaradi tega, kako zna igrati, 
temveč zaradi tega, kakšen je kot 
oseba. Vklopil se je v našo skupino, 
paše k nam. Ni toliko pomembno, 
kako dobro nekdo igra, kot to, da se 
z njim počutimo dobro in ima fajn 
energijo.«

Koncerta so se poleg starejših 
udeležili tudi mlajši obiskovalci. 
Štirinajstletniki Miha, Gal in Ema 
so prijatelji. Za skupino Šank Rock 
so jih navdušili starši, ki so njihovo 
glasbo poslušali v avtomobilu ali 
doma. Vsi trije so dejali, da njihova 
generacija veliko posluša domačo in 
turbo glasbo, naši sogovorniki pa 
najraje rock in metal.

Po končanem, skoraj dvournem 
koncertu se je večina članov skupine 

ustavila še v avli kulturnega doma, 
kjer so se fotografirali in družili z 

obiskovalci ter podpisovali svoje 
fotografije.

Navdušenje in strast so čutili tudi poslušalci.

V žalskem kulturnem hramu je legendarna 
velenjska skupina nastopila prvič.

Rokerji navdušili z romantično 
akustiko 

     BINA PLAZNIK

Šankrokovci so pokazali, da jim akustična izvedba njihovih skladb resnično ustreza. Štirinajstletni oboževalci legend

Projekt Kuhinje sveta obiskoval-
cem ponuja priložnost, da skozi 
večere okusov spoznajo različne 
svetovne kulinarike, ob tem pa 
uživajo v prijetnem druženju in 
vrhunski gastronomski izkušnji. 
Po uvodnem večeru, posvečenem 
indijski kulinariki, je 6. novembra 

sledil grški večer, ki je obiskovalce 
navdušil s pristnimi sredozemski-
mi okusi. 

Večer je zaznamovala gostiteljica 
Mira Loukeris iz Šmartnega ob Paki, 
ki je svoje kulinarično znanje in izku-
šnje prinesla iz Grčije, dežele, kjer je 
spoznala svojega moža Archontisa 

Loukerisa. Njegova družina se tam že 
vrsto let ukvarja s pridelavo vrhun-
skega oljčnega olja, ki ga zakonca 
uvažata tudi v Slovenijo – in prav to 
olje je bilo glavna zvezda večera, saj je 
bilo vključeno v vse pripravljene jedi.

Kulinarično doživetje je dopolnil 
Primož Glavač iz Štor, ki je iz svoje 

vinske kleti skrbno izbral vina za 
posamezne jedi. Gostje so najprej 
poskusili topli kruhek z olivnim 
namazom in grškimi olivami, ob 
katerem je zablestela rose penina. 
Sledila je klasična grška jed iz bučk 
– kolokitokeftedes, ki jo je pospre-
mil suhi zeleni silvanec. Glavna jed 
večera je bil gyros, postrežen ob 
sivem pinotu, za sladek zaključek pa 
je poskrbela grška baklava v družbi 
rumenega muškatnega vina.

Dogodek je z lahkotnim vodenjem 
popestril Andrej Fideršek, ki je napo-
vedal tudi naslednjo kulinarično 
pustolovščino. Ta bo na sporedu 4. 
decembra, ko bodo obiskovalci lahko 
okusili danske specialitete.

Projekt Kuhinje sveta tako 
uspešno povezuje kulturo, kulina-
riko in družabnost ter obeta, da bo 
postal stalnica v žalskem kulturnem 
dogajanju.

V Mladinskem centru Žalec so se z mesecem oktobrom podali na kulinarično 
popotovanje okoli sveta. 

Kuhinje sveta v mladinskem centru 
     BINA PLAZNIK

Druženje, kulinarika in kultura povezujejo in združujejo.

Mira Loukeris med predstavitvijo jedi Okusni piščančji gyros
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Vsak 
ponedeljek 

9.00–11.00 Kvačkanje hobotnic, Hiša Žalec

9.00–11.00 Vesele urice pletenja in 
kvačkanja, Hiša Žalec

9.00–11.00 Izdelava nakita, Hiša Žalec
18.00 Bobnarska delavnica, MC Žalec (MCŽ)

Od 
ponedeljka 
do četrtka

11.00–13.00 Učenje slovenščine za 
priseljence, Hiša Žalec

12.00–13.00 Pametni telefoni in računalniki – 
pomoč pri uporabi, Hiša Žalec

14.00–15.30 Učna pomoč, Hiša Žalec

Vsak torek 16.00–18.00 Skupina starejših za samopomoč 
nad 65 let, Hiša Žalec

Vsako sredo
8.30–9.30 Jutranje razgibavanje, Hiša Žalec

15.00–18.00 Zakladjedelnica – ustvarjalnica, 
MC Hotel, Društvo MUC

18.30 Funkcionalna vadba, MCŽ

Vsak četrtek 11.00–13.00 Ustvarjalna delavnica Rože iz 
krep papirja, Hiša Žalec

Vsak petek

9.15–11.15 Likovna delavnica, Hiša Žalec

10.30–12.00 Seniorski klub + Kulinarično 
srečanje, Hiša Žalec

14.00–15.30 Učenje slovenščine na zabaven 
način, Hiša Žalec

Vsako 
soboto 8.30–9.30 Joga, Hiša Žalec

Vsako 
nedeljo 18.30–19.30 Joga, Hiša Žalec

Ponedeljek, 
1. 12. do 
8. 12.

…

Razstava ob 50. obletnici prvenstvenega 
vzpona na prvi osemtisočak Makalu 
in 30. obletnici vzpona s smučarskim 
spustom na zadnji osemtisočak 
Anapurna, Občinska knjižnica Žalec

Torek, 2. 12. 13.00–16.00 Dnevni center: Učna pomoč, MCŽ

Sreda, 3. 12.

10.00–18.00
Ta veseli dan kulture: brezplačni ogled 
zbirk v Savinovi hiši in Ekomuzeju 
hmeljar. in pivovar. Slovenije, ZKŠT Žalec

12.00
Vodenje po razstavi z udeležencem obeh 
odprav, Makalu in Anapurna, Vikijem 
Grošljem, Občinska knjižnica Žalec

15.00–18.00 Dnevni center: Okrasimo skupaj 
– naš prostor, naš vibe, MCŽ

17.00 Bralna galaksija – bralni klub za 
mlade, Občinska knjižnica Žalec

18.00
Ta veseli dan kulture: odprtje razstave 
Nee Likar z naslovom Celovitost, 
Savinov likovni salon Žalec, ZKŠT Žalec

19.00
Svet na notnem črtovju, dobrodelni 
koncert GŠ Risto Savin Žalec, 
Dom II. slov. tabora Žalec

Četrtek, 
4. 12.

16.30
Študijsko-bralni klub v sodelovanju 
MSKŽ in UPI Ljudske univerze 
Žalec, Občinska knjižnica Žalec

18.00 Kulinarični večer Kuhinje sveta: 
Danska, MC Kavarna

18.00–21.00 Polna luna – žive pesmi okrog ognja, 
Vrbje za Savinjo, Društvo MUC

Petek, 5. 12.

16.00–20.00 Miklavžev bazar, Šlandrov 
trg, MCŽ in ZKŠT Žalec

od 16.30
Čarobni december v Žalcu: odprtje 
drsališča, prižig lučk, Miklavžev 
bazar in prihod Miklavža, Šlandrov 
trg, ZKŠT Žalec in MCŽ

17.00 Miklavževanje, Dvorišče KS Šempeter, 
KUD Grifon Šempeter in KS Šempeter

17.00
Odprtje Čarobnega kotička z 
Božičkovim nabiralnikom, atrij 
Savinove hiše, ZKŠT Žalec

17.00 Vrbensko miklavževanje in prižig lučk, 
kotiček trikotnik Vrbje, TD Vrbje

18.00 Ženske brez filtra, komedija, Dom 
II. slov. tabora Žalec, Kontrabant

18.00–20.00 Miklavževa skupina, obhod po 
kraju Levec, TKD Levec

Sobota, 
6. 12. 18.30 Harlekinov zlati triptih, plesna 

predstava, Dom II. slov. tabora Žalec

Nedelja, 
7. 12. 17.00

Prireditev ob mednarodnem dnevu 
gora BRATI GORE, Dom kulture 
Svoboda Griže, KuD Svoboda GRIŽE

Torek, 9. 12.
17.00 Superbožiček – animirani film za 

otroke, Občinska knjižnica Žalec

17.00 Dnevni center: Ustvarjalni chill 
– voščilnice edition, MCŽ

Sreda, 
10. 12.

15.00–18.00 Dnevni center: Pancakes vibe, MCŽ

17.00 Dobrodelni sejem in prižig lučk, 
šotor pri GD Ponikva, TD Ponikva

19.30 Moška pamet, komedija, Dom II. 
slov. tabora Žalec, Jaba daba

Četrtek, 
11. 12.

9.30 Pravljično druženje z varovanci VDC 
Saša, Občinska knjižnica Žalec

16.30
Likovna delavnica: praznična 
okrasitev zelenice, nasproti 
trgovine Mercator, TKD Levec

18.00 Delavnica javnega nastopanja, MCŽ 

Petek, 
12. 12.

17.00
Animacija in pravljična urica v Čarobnem 
kotičku – Jelenček bere pravljico: 
Božičku je šlo vse narobe, atrij Savinove 
hiše, ZKŠT Žalec in Zavod Bamboo

19.30
Vlado Kreslin in Big band 
Šentjur, koncert, Dom II. slov. 
tabora Žalec, ZKŠT Žalec

OBČINA ŽALEC

OBČINA TABOR
Sreda, 3. 12. 18.00 Predavanje pranoterapevta Tomislava 

Brumca, sejna soba Občine Tabor

Petek, 5. 12.
17.00

Prižig prazničnih luči, igrica, prihod 
Miklavža in obdarovanje otrok, Jurijev 
trg (v primeru slabega vremena dom 
krajanov), Otroški cerkveni PZ, KD I. 
Cankar Tabor, DŽD OT, Občina Tabor

17.00 Miklavž peče pico, Kavarna Lisjak

Sobota, 
6. 12. 10.00

Miklavžev turnir v namiznem tenisu, 
Dom krajanov Tabor, telovadnica, 
ŠD Tabor, Sekcija namizni tenis

Petek, 
12. 12. 17.00 James Bond pije martini in 

whiskey, Kavarna Lisjak

Ponedeljek, 
15. 12. 13.00–14.00

Preventivna obravnava, brezplačne 
meritve, Dom krajanov Tabor, 
društveni prostor, ZD Žalec

Torek, 
16. 12. 18.00

Božična pravljična urica s 
poustvarjanjem, Občinska 
knjižnica Tabor

Četrtek, 
18. 12. 18.00–22.00

Gurmanska ribica v adventnem 
času z Majo Založnik, Pod Kozolcem 
pri ribniku, Hiša Lisjak

Petek, 
19. 12. 17.00 Otroci prepevajo, Kavarna Lisjak

Sobota, 
20. 12.

8.00–11.00
Dan odprtih vrat Kmetije 
Laznik in božično-novoletna 
tržnica, TD GUŠT Tabor

10.00 Judo Miklavžev turnir, Dom krajanov 
Tabor, Judo Shido Tabor

Torek, 
23. 12. 19.00

Praznični košarkarski turnir 
trojk, Dom krajanov Tabor, ŠD 
Tabor, Košarkaška sekcija

Sreda, 
24. 12. 00.00 Pogostitev ob polnočnici, pri 

cerkvi sv. Jurija, DPM Tabor

Četrtek, 
25. 12. 16.00

Božični pohod na Krvavico in Zajčevo 
kočo, izpred stare šole Loke in iz 
Ojstrice, Planinsko društvo Tabor

Petek, 
26. 12. 18.00

Praznični koncert taborskih 
pevcev, cerkev sv. Jurija Tabor, 
Pevsko društvo Tabor

Sobota, 
27. 12. 19.00

Prednovoletni ples s Showmix 
bandom in Abba 4ever tribute, Pod 
Kozolcem pri ribniku, Hiša Lisjak

Torek, 
30. 12.

9.00 Pohod 50+ po obronkih Občine 
Tabor, izpred KZ Tabor, DU Tabor

17.00 Pišek party s Fišerjem, Kavarna Lisjak
Sreda, 
31. 12. 22.00 Silvestrovanje z Ansamblom 

Namig, Jurijev trg, DPM Tabor

Sobota, 
13. 12.

11.00 Božični direndaj z ATD Savinjčan, MCŽ

17.00 Novoletni koncert: UBRANE STRUNE 
z gosti, Dom kulture Svoboda Griže

17.30 Budale, komedija, Dom II. slov. 
tabora Žalec, Špas teater

Nedelja, 
14. 12.

17.00 Agencija za razhode, komedija, Dom 
II. slov. tabora Žalec, Špas teater

17.00 
Odprtje 22. razstave Jaslice Savinjske 
doline (blagoslov in prižig lučk), 
Gasilski dom Drešinja vas

Ponedeljek, 
15. 12. 17.00 Pravljično druženje knjižnice s 

Sožitjem, Občinska knjižnica Žalec

Torek, 16. 12. 15.00–18.00 Dnevni center: Popoldan 
družabnih iger, MCŽ

18.30 Šepet starodavnih zvokov in vibracij, MCŽ
Sreda, 17. 12. 15.00–18.00 Dnevni center: T-shirt print plac, MCŽ

Četrtek, 
18. 12.

18.00 Blagoslov božjih jaslic, hiška 
pri Juhart, TKD Levec

19.00
Moja Indonezija, potopisno 
predavanje s predstavitvijo knjige, 
Občinska knjižnica Žalec

19.30
Koncert Ans. Jureta Zajca: najlepše 
melodije Ans. Nika Zajca, Dom II. slov. 
tabora Žalec, Audio Križnik in ZKŠT Žalec 

20.00–21.00 Kanalizirana meditacija, Hiša Žalec

Petek, 
19. 12.

15.00–20.00 Christmas mash: MCŽ Hang 
out – božične karaoke, MCŽ

17.00

Ustvarjalne delavnice in pravljična 
urica v Čarobnem kotičku – Ledena 
kraljica pripoveduje zgodbo: Hanina 
božična želja, atrij Savinove hiše, 
ZKŠT Žalec in Zavod Bamboo

18.00 Koncert skupine NEW GAME OVER, 
Šlandrov trg, ZKŠT Žalec

19.00 Pub quiz, MC Kavarna, MCŽ in ŠKŽ 

19.30
Elda Viler z Ano Dežman in 
bendom, koncert, Dom II. slov. 
tabora Žalec, ZKŠT Žalec

22.00 Christmas karaoke, MC Klub, MCŽ in ŠKŽ

Sobota, 
20. 12.

16.00
Literarni večer Virginije Mehle Majerič: 
Na krilih spomina – s poezijo, citrami 
in pesmijo v predbožični čas, Dom 
II. slov. tabora Žalec, ZKŠT Žalec

18.00–19.30
Božični koncert Godbe Liboje z 
Mešanim planinskim pevskim zborom 
Žalec, Kulturni dom Svoboda Liboje

Nedelja, 
21. 12. 19.00

Brata – Miha in Matevž Šalehar, 
komična pripoved, Dom II. slov. 
tabora Žalec, Mežnar & Mežnar

Ned., 21. 12., 
čet., 25. 12., 
pet., 26. 12., 
ned, 28. 12.

14.00–19.00 22. razstava Jaslice Savinjske doline, 
Gasilski dom Drešinja vas

Ponedeljek, 
22. 12.

16.00
Čarobni kotiček – praznična poslikava 
obraza, fotografiranje na prazničnem 
ozadju s palčkom fotografom, 
atrij Savinove hiše, ZKŠT Žalec

17.00 Koncert Trkaj z Repki in prihod Božička 
s spremstvom, Šlandrov trg, ZKŠT Žalec

17.00–19.00 Božiček in škrat: obhod po 
kraju Levec, TKD Levec

17.00
Božični nastop učencev oddelka 
brenkal, avla Doma II. slov. tabora 
Žalec, GŠ Risto Savin Žalec; več 
dogodkov na spletni strani GŠ

Torek, 
23. 12. 15.00–18.00 Dnevni center: Ping pong 

party & pikado fight, MCŽ
Sreda, 
24. 12. 23.00–1.00 Polnočnica – okrog ognja, Vrbje 

za Savinjo, Društvo MUC

Četrtek, 
25. 12. 17.00

Letno gledališče Limberk, božična 
pravljica GOZDNI MOŽ FRIC IŠČE 
SNEŽNO LILIJO, KuD Svoboda Griže

Pet., 26. 12., 
in sob.,27. 12. 17.00

Letno gledališče Limberk, 
pravljične urice, KuD Svoboda 
Griže, TD Griže, KS Griže

Petek, 
26. 12. 18.00

Tradicionalni dobrodelni božično-
novoletni koncert z gosti, telovadnica 
OŠ Griže, Društvo godba Zabukovica

Sobota, 
27. 12. 10.00

VilaLili: Glasba, pesem, smeh v naših 
so očeh!, otroška glasbena predstava, 
Dom II. slov. tabora Žalec, ZKŠT Žalec

Nedelja, 
28. 12. 10.00 Prazniki v pižami, otroška predstava, 

Dom II. slov. tabora Žalec, ZKŠT Žalec
Ponedeljek, 
29. 12. 17.00 Škratka na delu, otroška predstava, 

Dom II. slov. tabora Žalec, ZKŠT Žalec
Torek, 
30. 12. 17.00 Božični zvonček, otroška predstava, 

Dom II. slov. tabora Žalec, ZKŠT Žalec

Sreda, 
31. 12.

11.00
Otroško silvestrovanje s predstavo 
Zimska vila pričara sneg, Dom 
II. slov. tabora Žalec, MCŽ, 
DPM Žalec in ZKŠT Žalec

19.30 
Silvestrska stand-up predstava: 
Tin Vodopivec, Spet samski, 
Dom II. slov. tabora Žalec, ZKŠT Žalec

22.00 Silvestrovanje na prostem s skupino 
AVANTURA, Šlandrov trg, ZKŠT Žalec

Več o dogodkih na spletnih straneh organizatorjev.

December

Vsak 
ponedeljek 

9.00–10.30 Joga na stolu – Začnimo ponedeljek v 
dobri družbi, DC Marof, MCP (MC Prebold)

16.00–17.00 Tečaj desetprstnega slepega 
tipkanja, DC Marof, MCP

17.00–18.30 Vadba orientalskega plesa, 
DC Marof, MCP

19.00–20.00 Telovadba SK Prebold, DC Marof, MCP 

Vsak torek

9.00–10.00 Disko vadba, DC Marof, MCP

10.30–11.30 Tečaj pogovorne angleščine, 
DC Marof, MCP

11.30–12.30
Pomoč pri pisanju prošenj, 
življenjepisa, iskanju zaposlitve, 
Canva, ChatGPT, DC Marof, MCP

OBČINA PREBOLD

Vsak torek 16.00–17.30 Pevske vaje Deklet z Marofa, 
DC Marof, MCP 

Vsako sredo 9.00–13.00 Kuhamo in pečemo v MCP, DC Marof

Vsak četrtek 10.40–12.10 Začetni tečaj španščine, DC Marof, MCP 

Vsak petek
9.00–10.00 Vadba pilates, DC Marof, MCP 

10.15–11.45 Vadba orientalskega plesa, 
DC Marof, MCP 

Vsako 
soboto 8.00–10.30 Kmečka tržnica, DC Marof, 

Občina Prebold

Sreda, 3. 12. 17.00–19.00 Delavnica izdelave svečk iz čebeljega 
voska in medenih lizik, DC Marof, MCP 

Četrtek, 
4. 12. 9.30–10.30 Druženje mamic z dojenčki in malčki, 

O sočutju in svobodi izbire, MCP

Petek, 5. 12.
16.30 Miklavževanje v cerkvi Prebold, 

KUD Anton Schwab

18.00 Miklavževanje pred gasilskim domom 
Latkova vas, PGD Latkova vas

Sobota, 6. 12.

10.00
»Oj, smrečica«, ustvarjalna 
delavnica s KUD Svoboda Prebold, 
Občinska knjižnica Prebold

15.00–21.00 Obred ljubezni s kakavom, DC Marof, MCP

15.30 Delavnica pisanja pisem, drsališče 
Prebold, Občina Prebold

Sreda, 10. 12. 17.00–19.00 Personalizacija steklenic ali 
kozarcev, DC Marof, MCP

Četrtek, 
11. 12.

9.30–10.30 Slovenščina nas povezuje – pogovorni 
klub za priseljence, DC Marof, MCP

17.00
Utrip domoznanstva: predstavitev knjige 
»Naših 20 let« Etnološkega društva 
Srečno, Občinska knjižnica Prebold

Petek, 12. 12. 17.00–19.00 Meditacija, DC Marof, MCP 
Sobota, 
13. 12. 15.00–18.00 Praznično druženje z obiskom 

Božička, KUD Svoboda
Nedelja, 
14. 12. 15.30 Zaključek Božičkovega nabiralnika, 

drsališče Prebold
Ponedeljek, 
15. 12. 18.00–19.00 Meritve krvnih vrednosti, 

prostori RK, KORK Prebold

Sreda, 17. 12.
17.00–19.00 Osnove makrameja, tapiserija z dvema 

osnovnima vozloma, DC Marof, MCP 
17.00 DPM na drsališču v Preboldu

Četrtek, 
18. 12.

16.30–18.00 Tradicionalni pohod z 
lučko, Vrtec Prebold

18.00
60 let najinih barvnih odtenkov – 
odprtje likovno-fotografske razstave 
Rudija Friškovca in Tatjane Štinek, 
Občinska knjižnica Prebold

Petek, 19. 12.
17.00–19.00 Izvorno zdravljenje, DC Marof, MCP

17.00 Turistično društvo Prebold 
na drsališču Prebold

Ponedeljek, 
22. 12. 16.30 Božični koncert, športna 

dvorana, OŠ Prebold
Četrtek, 
25. 12. 18.00–19.30 Tradicionalni božično-novoletni koncert 

v športni dvorani OŠ Prebold, PO Prebold
Petek, 26. 12. 17.00 ŠD Latkova vas na drsališču

Sreda, 31. 12. 14.00 Silvestrsko srečanje planincev na 
Blaževem bivaku na Golavi, PD Prebold
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Gledališki abonmaji so postali 
stalnica v mnogih krajih po Slove-
niji in tudi v naši dolini. Letos so 
se zanj odločili tudi v Kulturnem 
društvu Vrbje pri Žalcu, kate-
rega del je že 48 let Amaterska 
gledališka skupina Vrba. Drugo 
novembrsko soboto so v dvorani 
Doma krajanov Vrbje odigrali prvo 
predstavo iz njihovega abonmaja 
ljubiteljskih gledaliških skupin za 
sezono 2025/26, ki so ga poimeno-
vali Druga sobota. 

Povsem polno dvorano Doma 
krajanov na prvi predstavi je najprej 
pozdravil predsednik Kulturne-
ga društva Vrbje Milan Vogrinc 
in izrazil veliko zadovoljstvo nad 
takšnim odzivom občinstva in 
nakupom abonmajskih vstopnic. Kot 
je dejal, so upali na dober odziv, tako 
dobrega pa niti v sanjah niso pričako-
vali. 

Amatersko gledališče Vrba ima za 
sabo že lepo število predstav in veliko 
število gostovanj širom Slovenije in 
tudi izven meja. »Trenutno gostuje-
mo po Sloveniji s predstavo – krimi-
nalno komedijo Morilci stare gospe. 
Predstava povsod naleti na zelo dober 

odziv in polne dvorane,« pove vodja 
AG Vrba Lea Meh ter nam pojasni, 
zakaj so se odločili za svoj gledališki 
abonma. »Povsod, kjer gostujemo, 
imajo gledališča abonmaje. Ker naša 
gostovanja temeljijo na principu 
izmenjave, smo se odločili, da se tudi 
mi lotimo organizacije 1. gledališke-
ga abonmaja ljubiteljskih skupin. Na 
tak način si tudi zagotovimo publiko, 
saj je prijetneje igrati pred polno 
dvorano. Predstave so vsako drugo 
soboto v mesecu. Kar 115 abonentov 
daje res prijeten občutek in zaveda-
nje, da smo ravnali prav. Edino, kar 
nas žalosti, je to, da se ni več domači-
nov odločilo za abonma. Predvsem so 
se tisti, ki se vedno udeležujejo vseh 
prireditev, za kar smo zelo hvaležni. 
Večinoma so abonenti od drugod, 
kar nas še posebej veseli,« je pouda-
rila Lea Meh in nam predstavila 
program abonmaja, ki vključuje šest 
predstav. »Po prvi predstavi v soboto, 
13. decembra, sledi predstava z naslo-
vom Deset evrov na uro v izvedbi Ta 
bol teatra iz Kranjske Gore. Prihodnje 
leto, 10. januarja, bo gostovalo KD 
Gorenje s predstavo Zbudi se Katka, 
nato 7. februarja sledi črna komedi-

ja Jetnik druge avenije v izvedbi KD 
Pavza iz Selnice ob Dravi. V soboto, 
7. marca, se bo predstavilo Gledališče 
Radeče s komedijo Nekaj dragega in 
popolnoma neuporabnega, zadnja 
abonmajska predstava pa bo 11. 
aprila. Na njej se bodo z igro Srečno 
mladoporočenca predstavili gledali-
ščniki KD Janez Jalen iz Notranjih 
Goric.« 

Amatersko gledališče Vrba bo čez 
dve leti praznovalo 50-letnico svojega 
delovanja in ustvarjanja. Za tako 
majhno gledališče je to zelo pomemb-
na in lepa obletnica. Da se gledališče 
obdrži toliko let na površju gledali-
škega ljubiteljskega ustvarjanja, res 
ni malo. »Vrhunec našega prazno-
vanja bo premiera nove predstave, 
ki bo novembra 2027. Trenutno so 
aktualni še »morilci«, potem pa se 
začno priprave na študij nove pred-
stave. Izdali bomo tudi brošuro o 
50-letnem delu in organizirali najra-
zličnejše prireditve,« pove Lea Meh 
in doda, da je njihovo društvo edino 
društvo, ki tudi sovlaga v obnovo in 
vzdrževanje prostorov in dvorane v 
Domu krajanov, ki je bil zgrajen leta 
1980. »Takrat smo z domom pridobili 
tudi prepotrebno dvorano z odrom, 
ki služi najrazličnejšim kulturno-za-
bavnim prireditvam in družabnim 
aktivnostim. Dom je bil zgrajen z 
velikimi napori krajanov. Prispevali 
smo ogromno prostovoljnega dela in 
uvedli prvi krajevni samoprispevek 
v takratni občini, naša prizadevanja 
je podpirala tudi lokalna skupnost. 
Zato upamo in želimo, da s preuredi-
tvijo dvorane v športno, ki jo načrtu-
je svet Krajevne skupnosti Vrbje, ne 
bodo zmanjšane možnosti društve-
nega delovanja. Menimo, da bi za tak 
poseg v prostor (dvorano) bila potreb-
na in nujna širša razprava v korist in 
zadovoljstvo vseh uporabnikov,« še 
poudari Meh in izreče zahvalo vsem, 
ki kakorkoli podpirajo njihovo delo in 
prizadevanje za lepši danes in jutri. 

V Kulturnem domu v Letušu so 5. 
novembra obeležili 90 let delovanja 
Kulturnega društva Letuš in pode-
lili priznanja. Ogledali so si tudi 
film 90 let kulturnega ustvarjanja 
in življenja v Letušu.

Svečanosti se je udeležil tudi župan 
Občine Braslovče Tomaž Žohar, ki 
se je zahvalil vsem, ki so v teh letih 
kakor koli ustvarjali kulturni utrip v 
Letušu. Nekaj besed je namenil tudi 
izgradnji novega kulturnega doma 
v prihodnjih dveh letih. Predsednici 
društva Vanji Ivi Kretič je izročil bon 
v vrednosti tisoč evrov v zahvalo za 
dolgoletno uspešno delo društva. 

Posebna priznanja društva so 
prejeli: Kolektiv Vrtca Letuš in 
Kolektiv Podružnične osnovne šole 
Letuš ter Kvartet Savinja Letuš, ki 
ga sestavljajo Urban Jager, Matic 
Kotnik, Gregor Kotnik in Jernej 
Završnik. Priznanje v zahvalo vsem 

učiteljicam in vzgojiteljicam, ki sode-
lujejo in so v preteklosti sodelovale z 
društvom, sta prevzeli Mateja Gradič 
iz Vrtca Letuš in Valentina Pušnik 
iz Podružnične osnovne šole Letuš. 
Program je povezoval Boštjan Oder. 
Na oboo in evfonij sta v progra-
mu zaigrala Vita Žager in Emanuel 
Mikac. 

Ob koncu slovesnosti je sledil 
še ogled dokumentarnih filmskih 
zapisov z nastopoma v živo, ki sta 
jih ustvarjalca poimenovala 90 let 
kulturnega ustvarjanja in življenja 
v Letušu. Scenarij zanj sta pripravi-
la Vanja Iva Kretič in Tomo Čonkaš. 
Video izbor, pripravo arhivskih in 
novih video posnetkov, montažo 
ter režijo video vsebin je opravil 
Tomo Čonkaš iz KD Studio Mozaik. 
Ob zaključku slovesnosti je zapel še 
Kvartet Savinja Letuš.  

V Schwentnerjevi hiši na Vran-
skem je v intimnem vzdušju zazve-
nel koncert »Buge waz primi gralva 
Venus!/Bog vas sprejmi, kraljica 
Venera!«, ki je občinstvo popeljal 
v svet starodavnih pripovednih 
pesmi. Ob spremljavi lutnje Izidorja 
Erazma Grafenauerja je pevka Ljoba 
Jenče obudila skoraj pozabljene 
balade, ki nosijo sporočila srednje-
veške kulture in slovenske epike.

Zbirateljica in interpretka, doma 
in po svetu dejavna Ljoba Jenče ter 
lutnjist Izidor Erazem Grafenauer 
sta v uro in pol trajajočem koncer-
tu izvedla izbor slovenskih srednje-
veških ljudskih balad, nemških 
minezangov, povezanih s sloven-
skimi deželami, ter zgodnje glasbe 
za lutnjo. Minezang – ljubezenska 
poezija visokega srednjega veka – je 
nastajala v času vitezov in trubadur-
jev, navdih pa je črpala iz ljubezni in 
služenja nedosegljivi dvorni dami.

Naslov koncerta se navezuje na 
zgodovinski dogodek iz leta 1255, ko 
je koroški vojvoda Bernard Spanhei-
mski v Ziljski dolini pozdravil 
štajerskega viteza in pesnika Ulrika 
Lichtensteinskega, preoblečenega v 
boginjo Venero, z besedami: »Buge 
waz primi gralva Venus!« – kar v 
sodobni slovenščini pomeni »Bog vas 
sprejmi, kraljica Venera!«.

Koncert je opozoril na premalo 
slišano slovensko epiko, ki je del 
našega kulturnega izročila, a je 
pogosto zasenčena z bolj znanimi 
evropskimi tradicijami. 

Ljoba Jenče in Izidor Erazem 
Grafenauer sta s svojo umetniško 
predanostjo pokazala, da se dediš-
čina lahko dotakne sodobnega 
poslušalca in mu razkrije globine, 
ki jih skriva zgodovina. Dogodek je 
podprlo Ministrstvo za kulturo RS iz 
razpisa Kroženje kulturnih projektov 
2025.

90 let Kulturnega 
društva Letuš

    T. TAVČAR

Zvenele srednjeveške 
ljudske balade 

    T. TAVČAR

Odličen odziv na prvi 
vrbenski abonma  

    D. NARAGLAV

V prvi predstavi prvega gledališkega abonmaja v Vrbju so se predstavili 
gledališčniki iz KUD Šempeter pri Novi Gorici s komedijo Nič resnega 
avtorice Sandre Devetak in v režiji Primoža Forteja.

Eden od prizorov iz prve predstave gledališkega abonmaja KD Vrbje 

Dobitniki priznanj z županom Tomažem Žoharjem in predsednico društva Vanjo Ivo 
Kretič

Nastop Ljobe Jenče in Izidorja Erazma Grafenauerja na lutnji

V samozaložbi Društva Dobra 
ideja s Polzele je 3. novembra izšla 
že osma glasbena kompilacija 
Savinjska muzika 2025, ki tradici-
onalno združuje ustvarjalnost glas-
benikov iz Savinjske doline. Projekt 
vodi Jurij Žohar, ki poudarja, da 
gre za popolnoma prostovoljno 
pobudo, katere cilj je spodbujanje 
avtorske glasbe v regiji.

»Ponosni smo na udeležbo in 
zanimanje glasbenikov za objavo 
avtorske glasbe,« pravi Jurij Žohar. 
»Menim, da je v Savinjski dolini še 
veliko ustvarjalcev, ki se iz različnih 
razlogov še niso predstavili na naši 
glasbeni kompilaciji, čeprav je udelež-
ba povsem brezplačna. Glasbeniki se 
trudimo, da bi glasbeni uredniki v 
slovenskih medijih prepoznali vred-
nost avtorske glasbe neznanih avtor-
jev.«

Kompilacija Savinjska muzika 

2025 prinaša svež nabor lokalne glas-
bene ustvarjalnosti. Tokrat so sode-
lovali: Amy’s Escape, David, Gasos 
Brand, Ofsajder Bend, Juriš, Doggy 
Brasco, Fajercajg, Kiky, Quillian, 
Samo Horvatič, The Factory, Trium 
in Noxire. Jurij Žohar se je ob tej 
priložnosti zahvalil tudi Občini Žalec 
in Občini Polzela, ki že več let podpi-
rata projekt. Prav tako so hvaležni 
ZKŠT Žalec, ki organizira koncert, 
kjer se savinjski glasbeniki lahko 
predstavijo širšemu občinstvu, ter 
časopisu Utrip Savinjske za medijsko 
podporo. »Čestitam vsem avtorjem. 
Poslušalcem in ljubiteljem glasbe pa 
želim veliko užitkov ob poslušanju,« 
je še dodal Žohar.

Vse kompilacije, vključno z najno-
vejšo izdajo, so brezplačno dostopne 
na spletni platformi Bandcamp, kjer 
je dovolj poiskati geslo “Savinjska 
muzika”.

Savinjska muzika osmič
  L. G.   DOBRA IDEJA

Naslovnica sveže kompilacije
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Zadnjo nedeljo v oktobru so v avli 
Doma II. slovenskega tabora Žalec 
pripravili prvi koncert citrarskega 
abonmaja ZKŠT Žalec v novi sezoni. 
Nastopili sta citrarka Andreja 
Grosek in pevka Ana Dušica, zbrane 
pa je uvodoma pozdravil direktor 
ZKŠT Žalec mag. Marko Repnik.

Andreja Grosek prihaja iz Šmarja 
pri Jelšah. Igranja citer se je učila pri 
znamenitem glasbeniku iz Rogaške 
Slatine Zvonku Podkoritniku, bila pa 
je tudi članica njegovega takratne-
ga ansambla Zlate strune. Pozneje 
je bila članica narodno-zabavnih 

ansamblov Iskrice in Frajerke, kjer 
je poleg citer poprijela tudi za bas 
kitaro in prepevala. Piše tudi lastne 
skladbe in rada igra ter zapoje sama 
sebi ter ljudem okrog sebe. 

Pevka Ana Dušica je prepevala pri 
različnih ansamblih, skupaj s citrarko 
Majo Mirkac pa je pred leti že navdu-
ševala na abonmaju v Žalcu. Številni 
so z zanimanjem prisluhnili, kako je 
njen vokal zazvenel ob citrah Andreje 
Grosek, ki je zraven tudi zapela.

Drugi citrarski abonma bo 30. 
novembra, nastopil bo Trio Rožej.

Odprli citrarski abonma 
    T. TAVČAR

V prostorih preboldske športne 
dvorane sta OŠ Prebold in Glasbena 
šola Risto Savin Žalec minuli mesec 
pripravili vsebinsko bogato glasbe-
no prireditev z naslovom Slovenska 
pesem.

Prireditev je povezovala nastope 
najmlajših pevk in pevcev iz Vrtca 
Prebold, pevske zbore osnovne šole 
ter glasbenike in pevce žalske glas-

bene šole. Na začetku prireditve je 
polnoštevilno občinstvo in nasto-
pajoče nagovoril ravnatelj GŠ Risto 
Savin Žalec mag. Gorazd Kozmus, se 
zahvalil vsem sodelujočim v progra-
mu in ob tem poudaril, da glasba 
združuje. Ravnateljica OŠ Prebold 
Vesna Halužan je izrazila željo, da bi 
prireditev, katere pobudnica je bila 
GŠ Risto Savin, postala stalnica v 
koledarju prireditev v občini. Vesna 

Halužan je povedala, da so o tem 
projektu sanjali že konec lanskega 
leta, a se ni izšlo, tako da so to presta-
vili v novo šolsko leto, na jesenski 
termin. Župan Občine Prebold mag. 
Marko Repnik je v svojem nagovoru 
poudaril pomen ohranjanja sloven-
skega jezika, ki je eden od približno 
šest tisočih, ki se jih uporablja na 
našem planetu. K temu je dodal, da 
moramo biti zelo ponosni na dejstvo, 
da imamo Slovenci, ki nas je komaj 
dva milijona, svoj jezik in svojo 
kulturo. 

V programu je nastopilo kar štiri-
najst vokalnih skupin oziroma 
pevskih sestavov. Vsaka skupina se 
je predstavila z dvema slovenskima 
pesmima. V enoinpolurnem progra-
mu so predstavili različne zvrsti 
slovenskih pesmi, od nežnih ljud-
skih melodij in otroških pesmi vse 
do sodobnejših zborovskih priredb, s 
čimer so nastopajoči prikazali razno-
likost slovenske glasbene zakladni-
ce. S pesmijo in glasbo so ustvarili 
nepozaben kulturni dogodek, ki ga 
je občinstvo nagradilo z gromkimi 
aplavzi. 

Med nastopom citrarke Andreje Grosek 
in pevke Ane Dušica

Prireditev je obogatil tudi pevski sestav učiteljic in vzgojiteljic preboldske šole in vrtca.

Združeni v pesmi in glasbi učenci OŠ Prebold in GŠ Risto Savin Žalec

Članica Likovne sekcije Kultur-
no umetniškega društva Žalec 
Magda Šalamon je svoja slikarska 
dela postavila na ogled v razstavni 
dvorani Slovenskega kulturnega in 
informativnega centra v Monoštru. 
S svojimi likovnimi deli širi podobe 
Savinjske doline in širše domovine 
tudi preko meja. 

V organizaciji Zveze Slovencev na 
Madžarskem je bila razstava z naslo-
vom Stopinje z barvami na ogled do 
20. novembra. Na otvoritvi je goste 
pozdravila Andrea Kovacs, predse-
dnica Zveze Slovencev na Madžar-
skem, nato pa je razstavo odprla 
generalna konzulka Republike Slove-
nije v Monoštru Dubravka Šekoranja. 

Poudarila je smiselnost kulturnega 
sodelovanja Porabskih Slovencev z 
matično domovino. Le z medsebojno 
podporo in izmenjavami bomo ohra-
njali slovenstvo in vrednote skupne 
povezanosti ter delovanja. 

Magda Šalamon v Monoštru 
  T. TAVČAR

Kitaristi Glasbene šole Risto 
Savin Žalec so v dvorani Doma II. 
slovenskega tabora Žalec v četrtek, 
23. oktobra, pripravili izjemen 
koncert. 

V prvem delu sta se predstavila 
kvintet učiteljev kitare, v katerem so 
zaigrali Matic Dolenc, Matjaž Kreča, 
Katja Klinc, Vesna Pobežin Roš in 
Maruša Mirnik, ter komorna zasedba 
učencev pod mentorskim vodstvom 
Katje Klinc in Vesne Pobežin Roš. 
V drugem delu je muziciral kitarski 
orkester, ki ga vodi Maruša Mirnik. 

Na programu so bile plesne uspe-

šnice iz časov disko glasbe, da pa 
so učenci sploh lahko igrali tovr-
stno glasbo, so s svojimi priredbami 
skladb poskrbeli Matjaž Kreča, Matic 
Dolenc in Katja Klinc. 

Zbrane je na koncertu, ki je do 
zadnjega kotička napolnil dvorano 
doma, nagovoril tudi ravnatelj mag. 
Gorazd Kozmus, ki je izpostavil 
mentorje, čestital vsem nastopajo-
čim in podelil priznanja. Organiza-
cijsko je koncert predstavljal izjemen 
zalogaj, sodelovalo je mnogo učite-
ljev, o odlični izvedbi pa je pričal 
aplavz publike. 

Tradicionalnega tekmovanja 
godb v Ormožu, že 29. po vrsti, 
sta se 8. novembra udeležili dve 
spodnjesavinjski godbi, ki sta se 
merili v zabavnem programu za 
pokal Vinka Štrucla 2025. Pihalni 
orkester Prebold je prejel zlato 
plaketo s pohvalo, Pihalni orkester 
Cecilija Polzela pa ravno tako zlato 
plaketo.

Člani devetih godb in pihalnih 
orkestrov iz različnih krajev po Slove-
niji so se najprej zbrali na Grajskem 
trgu v Ormožu. Približno 500 godbe-
nikov je v eno zaigralo tri koračnice 

in z njimi pregnalo slabo vreme. Nato 
je sledil tekmovalni del, ki je potekal 
v dvorani. Pihalni orkester Prebold se 
je pod taktirko mag. Marka Repnika 
predstavil s skladbami Veselo naprej 
(Vinko Štrucl), Darklands march 
in  Festiva jubiloso, orkester Cecilija 
pod vodstvom Gašperja Smisla pa s 
skladbami – Symphonic Rock, You 
Can’t Stop The Beat in Show Music 
No. 1, ki jo je napisal Vinko Štrucl. 
Oboji so prejeli zlato plaketo, Prebol-
dčani so jo kronali s pohvalo, Polzela-
ni pa so se veselili zlatega uspeha na 
sploh prvem tekmovanju.

Zlati pihalci
  D. N., T. T.    ARHIV PIHALNA ORKESTRA

Disko klasika 
v kitarski izvedbi 

    T. TAVČAR

Slovenska pesem 
v Preboldu

    D. NARAGLAV

S koncerta kitaristov

Pihalni orkester Cecilija, ki ga vodi Gašper Smisl.

Pihalni orkester Prebold pod vodstvom mag. Marka Repnika
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Najuspešnejša je bila Ana Jan, 
ki je po osvojenem naslovu evrop-
ske prvakinje v kickboxingu dobrih 
štirinajst dni kasneje postala še 
svetovna prvakinja v tradicional-
nem taekwondoju. Obe prvenstvi 
sta potekali v kraju Lido di Jesoli 
v Italiji. Ana Jan je v tradicional-
nem taekwondoju že spomladi 
postala evropska prvakinja in se 
tako ponaša kar s tremi najvišjimi 
naslovi. 

Na sprejemu je glavni trener kluba 
in slovenske reprezentance Simon 
Jan predstavil potek obeh tekmo-
vanj, evropskega prvenstva v kick-
boxingu za mlajše kategorije, ki je 
potekalo med 13. in 20. septem-
brom, in 21. svetovnega prvenstva 
v tradicionalnem taekwondoju, ki se 
je na istem prizorišču odvijalo med 
6. in 12. oktobrom. Na evropskem 
prvenstvu so bili člani reprezentance 
iz šempetrskega kluba Matevž Basle, 
Samo Orehovec, Žan Kovačič in Ana 
Jan. Žan Kovačič je v kategoriji light 
contact –69 kg dosegel 2. mesto in 
postal podprvak Evrope. Ana Jan je 
postala evropska prvakinja v katego-
riji kick light med mladinci in podpr-
vakinja v kategoriji light contact. O 
tem smo že poročali v septembrski 
številki Utripa. Na 21. članskem in 
veteranskem svetovnem prvenstvu 
v tradicionalnem taekwondoju, na 
katerem je bilo 200 tekmovalcev iz 
72 držav, so bili v slovenski izbrani 
vrsti ponovno vsi štirje tekmovalci z 
evropskega prvenstva in oba trener-
ja Zajec in Jan. Matevž Basle (med 
starejšimi mladinci borbe –75 kg) 

in Samo Orehovec (med starejšimi 
mladinci borbe +75 kg) sta oba osvo-
jila 9. mesto. 

Žan Kovačič je bil v borbah –69 kg 
med starejšimi mladinci peti, v disci-
plini forme črni pas II. DAN pa se 
je ustavil v četrtfinalu, ko je izgubil 
proti kasnejšemu svetovnemu 
prvaku iz Grčije. Ana Jan je v discipli-
ni forme črni pas II. DAN po zmagah 
nad predstavnicama Grčije in ITF 
v četrtfinalu morala priznati tesno 
zmago 3 : 2 predstavnici Kanade. 
Kasneje je nastopila tudi v discipli-
ni borbe starejše mladinke –58 kg, 
kjer se je po zmagah nad predstav-
nicami Grčije, Mongolije, Severne 
Koreje, Kirgizistana in v finalu proti 
predstavnici Ukrajine povzpela na 
najvišjo stopničko ter osvojila naslov 
svetovne prvakinje. Slovenija je 
skupno osvojila dva naslova svetov-
nih prvakov, eno drugo in dve tretji 
mesti. 

Na sprejemu so delo tekmovalcev, 
trenerjev, vsestransko zagnanost in 
izjemne športne dosežke pohvalili 
predsednik sveta Krajevne skupnosti 
Šempeter Mitja Tavčer, Matej Sitar iz 
Zavoda za kulturo, šport in turizem 
Žalec in podžupan Občine Žalec 
Srečko Lednik. 

Dvakratna evropska in svetov-
na prvakinja Ana Jan je za Utrip 
povedala: »Že odkar se spomnim, 
sem si želela biti na vrhu sveta. Po 
enajstih letih trdega dela, neštetih 
treningov, vzponov in padcev sem 
dosegla nekaj, o čemer sem sanjala 
že od svojih začetkov – postala sem 
svetovna prvakinja v taekwondoju. 

Ta pot ni bila vedno lahka. Za vsakim 
uspehom stojijo trenutki dvomov, 
bolečine in nešteto ur, preživetih v 
dvorani, ko sem premagovala samo 
sebe. A ravno ti trenutki so me obli-
kovali – naučili so me discipline, 
potrpežljivosti in moči, da nikoli ne 
odneham, ne glede na to, kako težka 
je pot. Ta naslov zame ni samo zmaga 
na tekmovanju – je potrditev, da se 
trud, predanost in srce vedno popla-
čajo. Hvaležna sem svojemu trener-
ju, ekipi, družini in prijateljem, ki 
so verjeli vame tudi takrat, ko sem 
sama dvomila. Ta zmaga je vse, kar 
sem si vedno želela, sanjala, za kar 
sem delala in se trudila ter tudi veliko 
žrtvovala. Za to tekmovanje sem se 
ogromno pripravljala, rezultat je na 
koncu poplačal ves trud. Občutek na 
koncu pa je bil absolutno nepopisljiv 
in lahko rečem, da so se mi v tem 
momentu uresničile sanje ... da sem 
stala na vrhu sveta.«

Po dveh evropskih 
še svetovno zlato 

  D. NARAGLAV     ARHIV KLUBA

V dvorani KZ Šempeter je Klub borilnih veščin SUN Šempeter pripravil že 
drugi letošnji sprejem za svoje uspešne tekmovalce, ki so po trdih treningih 
tudi v prvih jesenskih dneh posegli po najvišjih odličjih. 

Balkansko v orientaciji
    D. N., T. T., L. G.     ARHIV POŠ TABOR, PD POLZELA

Slovenske barve na balkanskem 
planinskem orientacijskem tekmo-
vanju, ki je bilo oktobra v Severni 
Makedoniji, sta zastopali tudi dve 
spodnjesavinjski ekipi, pionirji 
POŠ Tabor in veterani Planinske-
ga društva Polzela. Prispevali sta 
k ekipnemu slovenskemu drugemu 
mestu, prav tako pa sta bili drugi 
vsaka v svoji kategoriji.

Tekmovanje, ki predstavlja skupek 
znanj, izkušenj in uporabe tehničnih 
naprav za gibanje v naravi, še posebej 
v gorskem svetu, je potekalo v obliki 
ekipnega tekmovanja v štirih staro-
stnih skupinah. Tekmovalci so se z 
zemljevidom in kompasom v rokah 
na planini Vodno pomerili na nočni 
in dnevni preizkušnji. Obvladova-
nju razvrščanja na terenu in vezanja 
planinskih vozlov so morali v starej-
ših kategorijah dodati še teoretično 
znanje planinskih vsebin in vrisova-
nje kontrolnih točk.

Slovenske barve je zastopalo 40 
tekmovalcev v devetih ekipah v vseh 
štirih starostnih kategorijah. Tabor-
sko ekipo v kategoriji pionirji pod 
vodstvom mentorice Stanke Tomin-
šek Kužnik so sestavljali: Lea Lopan, 

Jaro Petrovič Poljanec, Luka Juhart, 
Martin Juhart in Jurij Juhart. Zasedli 
so drugo mesto, pred njimi je bila 
samo ekipa PD Ljubljana Matica (OŠ 
Sostro). Ob tem so se prvič spopadli 
z nočno tekmo. V kategoriji vetera-
nov (nad 45 let) so polzelski Malteški 
levi (Uroš Lešnik, Danilo Gaberšek, 
Stanka Tominšek Kužnik in Evgen 
Tominšek) v hudi konkurenci 13 
ekip ravno tako osvojili drugo mesto. 
Slovenske ekipe so domov odnesle tri 

prva mesta: PD Ljubljana  Matica (OŠ 
Sostro) v kategoriji pionirji, PD Celje 
Matica v kategoriji juniorji in PD 
Poljčane v kategoriji seniorji. Med 
tremi drugimi mesti pa je svoje poleg 
dveh spodnjesavinjskih ekip zasedla 
še ekipa juniorjev iz PD Gornja 
Radgona. Za  dosežene rezultate so  
Slovenci osvojili tudi  ekipni pokal  za 
skupno drugo mesto. Prihodnje leto 
bo Balkansko prvenstvo v Bosni  in 
Hercegovini. 

Ana Jan

S sprejema v šempetrskem klubu

Ekipe, ki so osvojile drugo mesto iz Slovenije skupaj s  spremljevalci po podelitvi medalj

Taborska ekipa po osvojitvi medalje  skupaj z mentorico in spremljevalcema

Tri broni za ju-jitsu
    T. TAVČAR

Med 9. in 12. novembrom so štirje 
tekmovalci Kluba borilnih veščin 
Fudoshin iz Gotovelj v spremstvu 
trenerja Žana Artelja nastopili na 
svetovnem prvenstvu v ju-jitsuju 
2025, ki je potekalo v Bangkoku na 
Tajskem. Na tekmovanju je sodelo-
valo več kot 2000 tekmovalcev in 
tekmovalk iz 54 držav, tri bronaste 
medalje pa so odšle v Gotovlje.

Trener Žan Artelj je bil s prika-
zanimi borbami in tudi z rezultati 
zadovoljen. Bronaste medalje so 
osvojili Uroš Cizej v kategoriji U16 

borbe moški nad 77 kg, Zala Miklavc 
v kategoriji U18 borbe ženske nad 
70 kg in Zala Kostanjšek v kategori-
ji U21 borbe ženske do 70 kg. Špela 
Cizej je bila deveta. Tri Fudoshinove 
medalje predstavljajo večinski delež 
izkupička reprezentance Slovenije, 
ki je skupaj osvojila pet bronastih 
medalj.

To je bilo zadnje veliko tekmovanje 
Zale Kostanjšek med mladinkami, 
saj bo naslednje leto tekmovala med 
članicami. 

Od leve proti desni trener Žan Artelj, Zala Miklavc, Špela Cizej, Zala Kostanjšek in Uroš 
Cizej
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Evropski klubski 
podprvaki v tenisu 

  T. TAVČAR    OSEBNI ARHIV

Ekipa seniorjev Cokan Tenis 
Akademije je že četrto leto zapored 
z evropskega klubskega prvenstva 
v kategoriji 30+ prinesla medaljo – 
tokrat srebrno.

»Konkurenca je bila letos izjemno 
močna, mi pa smo na prvenstvo 
odpotovali le s štirimi igralci, kar je 
minimalno število za nastop. To je 
pomenilo, da smo morali vsi odigrati 
prav vse dvoboje, kar je bilo fizično 
zelo zahtevno. V polfinalu smo 

premagali zmagovalce druge skupine, 
ki so veljali za absolutne favorite, 
zato je srebro letos še posebej drago-
ceno,« je povedal Robi Cokan.

V finalu so se pomerili z igralci 
slovitega angleškega kluba Roehamp-
ton, kjer potekajo tudi kvalifikacije 
za Wimbledon. Naši igralci so nudili 
odličen odpor in se na koncu zasluže-
no veselili naslova evropskih podpr-
vakov.

Z leve: Dejan Cokan, Tjaš Ramšak, Robi Cokan, Matej Martinšek

Ivi Hrastovec med tekom 170 km SwissPeaks

Vranski ultramaratonec Ivi 
Hrastovec je na zahtevnem švicar-
skem gorskem teku SwissPeaks, 
dolgem 170 km z več kot 11.000 
metri višinske razlike, dosegel 
izjemen uspeh. Na startu je bilo 
205 tekačev, na cilj jih je prišlo 118. 
Tekmo je Ivi Hrastovec odtekel 
v svojem značilnem, sprošče-
nem slogu, v cilj pa je pritekel kot 
zmagovalec, brez kriz.

Zaradi slabega vremena so organi-
zatorji štart večkrat prestavili, a Ivi 
se s tem ni obremenjeval. Namesto 
tega je ostal miren in zbran. »Sproš-
čenost je bila moja glavna afirmacija. 
Ko si sproščen, vse poteka lažje, bolj 

igrivo,« je povedal Ivi, ki med tekom 
uporablja pozitivne misli in afirma-
cije, da ohranja fokus in energijo. 
Eden najlepših trenutkov dirke se 
mu je vtisnil v spomin: »Tekel sem 
ob gorskem jezeru, sonce je sijalo 
za menoj, pred menoj pa se je razlila 
najlepša mavrica, kar sem jih kdaj 
videl.« Posebej ga je navdihnila tudi 
zmaga prijatelja Aleša Frlica iz Škofje 
Loke na 380-kilometrski različici iste 
preizkušnje. »Čutil sem, da bova oba 
zmagala – in res sva,« dodaja. Tekmo-
vali so tekači iz 25 držav, največ iz 
Evrope, so pa bili tudi udeleženci iz 
ZDA, Kanade, Brazilije, Gvatemale, 
Kostarike in Kitajske.

Ivi Hrastovec zmagal 
na SwissPeaksu 

  T. TAVČAR    OSEBNI ARHIV

Utrinek s tekmovanja

Na razpolago je bilo okrog 400 parov smuči in 450 smučarskih čevljev. 

Smučarski klub Prebold je v 
preboldski kulturni dvorani od 14. 
do 16. novembra organiziral tradi-
cionalni smučarski sejem rabljene 
smučarske opreme. Tudi letos je 
postregel z rekordno ponudbo. V 
prodajo je bilo sprejetih skupno 
preko 1250 artiklov, od tega 
preko 400 parov smuči, 450 parov 
smučarskih čevljev, 150 smučar-
skih palic in okoli 250 kosov ostale 
opreme, kot so čelade, rokavice, 
oblačila in drugo.

Kot nam je povedal predsednik 
društva Jure Terpin, iz leta v leto 
dosegajo nove rekorde po številu 
opreme, dane v komisijsko prodajo. 
Prodanih je bilo preko 650 kosov 

opreme, tako da je bil sejem več kot 
uspešen, kar vsako leto znova potrju-
jejo tudi zadovoljni obiskovalci. 

Tokratni sejem je bil že 11. po vrsti, 
odkar je nekaj smučarskih zanese-
njakov po dolgoletnem premoru 
ponovno oživelo delovanje Smučar-
skega kluba, ki je bil sicer uradno usta-
novljen že leta 1980. Jure Terpin je 
ob zaključku sejma povedal: »Izvedba 
takšnega sejma je zahtevna naloga in 
ne bi ga bilo mogoče organizirati brez 
prave ekipe, brez vseh naših predanih 
članic in članov, zato se vsem, ki svoj 
prosti čas namenjate temu in nasploh 
delovanju našega društva, še enkrat 
iskreno zahvaljujem.« 

Več kot 100 ciklokrosistov se je pomerilo v 17 starostnih kategorijah.

Na avtopoligonu Ločica ob Savinji 
je v nedeljo, 16. novembra, Športno 
društvo Savinja 2000 v sodelova-
nju z Občino Polzela in Kolesarsko 
zvezo Slovenije izpeljalo kolesar-
sko tekmovanje v ciklokrosu. Lani 
so izpeljali prvega in po odličnih 
odzivih so se odločili, da ga prip-

ravijo tudi letos. S tem se je pričel 
pokal Slovenije v ciklokrosu v 
sezoni 2025/2026 in bo skupaj z 
državnim prvenstvom štel pet dirk. 

To je že petnajsta sezona, odkar 
so se zanesenjaki po dvajsetih letih 
zatišja 13. novembra 2011 v Tunji-
cah pri Kamniku odločili oživiti to 

disciplino. Ekipa Bojana Krivca iz 
Športnega društva Savinja 2000 je 
za dirko na območju avtopoligona 
Ločica ob Savinji pripravila podobno 
progo kot lani, vključno s peskom, 
mostom in barierami. Dodali so 
nekaj sto metrov, tako da je bil krog 
dolg dobra dva kilometra. S tekmova-
njem so pričeli ob 11. uri s kategorijo 
dečkov. Sledile so deklice in mladin-
ke, ki so se pomerile v 25 minut in en 
krog dolgi dirki. Dirka se je začela v 
soncu, kmalu pa je progo začel močiti 
vse močnejši dež in kolesarji so hitro 
zašli v težave s previsokim tlakom v 
gumah.

Uro kasneje so se pomerili mlajši in 
starejši mladinci, njihova dirka pa je 
bila dolga 35 minut in en krog. Nato 
so sledili še člani in veterani, ki so se 
v zadnji krog podali po 50 minutah 
kolesarjenja.

V članski konkurenci je za favori-
ta veljal Mihael Štajnar iz Ljubljane, 
kar je na progi tudi potrdil, na drugo 
mesto se je uvrstil njegov mlajši brat 
Gašper, tretji pa je bil Filip Utranker 
iz Celja.

Naslednja dirka bo 30. novembra, 
in sicer četrti ciklokros Straža v Straži 
pri Novem mestu. V decembru bodo 
izpeljane še dirke za pokal Občine 
Tišina, Murska Sobota, in finalno 
tekmovanje, 5. ciklokros Ljubljana, 
ki bo 26. decembra v Stožicah.

Ciklokros: 
s sonca v dež 

     T. TAVČAR

Smučarski sejem 
spet rekorden

    D. NARAGLAV

  ŠPORT 
  NA KRATKO

KOŠARKA
Hopsi so v 9. kolu državnega 
košarkarskega prvenstva gostili 
ekipo Perspektive Ilirije in srečanje 
izgubili s 75 : 86. V naslednjem kolu 
6. decembra bodo Hopsi doma gostili 
ekipo GGD Šenčur. Trener članske 
ekipe ni več Saša Mateničarski, do 
nadaljnjega bo ekipo vodil dosedanji 
pomočnik trenerja Urh Jelen.

ODBOJKA
V tekmi 10. kroga Sportklub prve 
odbojkarske lige za ženske sta se 
v ŠD OŠ Šempeter pomerili ekipi 
SIP Šempeter in AFM Volley iz 
Radovljice. Boljše so bile gostiteljice, 
ki so zmagale s 3 : 0 v setih. V tekmi 
7. kroga 1B. DOL v ŠD OŠ Šempeter 
je SIP Šempeter premagal Hoče s 3 : 1.  

NOGOMET
Nogometašice NK Žalec Trbovlje so 
v 15. krogu državnega prvenstva v 
Trbovljah srečanje proti ekipi ŽNK 
Olimpija Ljubljana izgubile kar z 11 
: 0. Nogometaši Žalca – Združena 
Savinjska so v 9. kolu gostovali v 
Šoštanju in srečanje izgubili s 4 : 1. Na 
prvenstveni lestvici so na 4. mestu. 

  T. T. 
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UTRIPOV HOROSKOP 
ZA DECEMBER 2025

Oven (21. 3.–20. 4.)
Mars vam bo podaril drznost in okrepila se vam bo volja. 

Pridobili boste informacije, ki vam bodo v pomoč in oporo, 
da boste znali narediti korak naprej in slediti svojim sanjam. 
Sredina meseca prinaša osebno bilanco in odločitve, ki jih bo 
pisalo življenje, bodo modre in pravilne. Začetek meseca vam 
bo naklonjen v ljubezni in konec meseca pri denarju.

Bik (21. 4.–20. 5.)
Drugi ljudje vam bodo prinesli poučna spoznanja in ključno 

bo, da si boste postavili osebne meje. V ljubezni bo ključno, da 
se pogovorite. V drugi polovici meseca boste občutili preobra-
te in pozitivne spremembe. Globoko v sebi boste našli moč in 
voljo ter tako zasijali s talenti, ki so vam dani. Modro bo, da si 
boste zapisovali svoje občutke.

Dvojčka (21. 5.–20. 6.)
Na začetku meseca boste imeli veliko obveznosti in nare-

dili boste načrt. V svoje življenje boste privabljali ljudi, ki 
vas bodo osrečili in vam prinesli neko zaupanje. Po zvezdnih 
namigih bodo v ospredju poučna ogledalca, da najdete prave 
odgovore in lekcije. Ljubezenska sreča vam bo namenjena na 
sredini meseca. V ospredju bosta diplomacija in raziskovanje.

Rak (21. 6.–22. 7.)
Svoje mnenje boste povedali po temeljitem razmisleku, za 

kar boste nagrajeni. Če boste izhajali iz globine srca, se bodo 
zadeve obrnile v iskani smeri. Sredina meseca prinaša veliko 
dela in obveznosti. Pomembno bo, da boste znali narediti 
načrt in uvideti, kdo vašo pomoč potrebuje in do katere mere. 
V oporo in ponos bodo pozitivne misli, ki vas bodo polepšale.

Lev (23. 7.–22. 8.)
Zaupanje bo tisto, ki vam bo prineslo čarobne preobrate. 

V ljubezni se bodo zadeve odvijale v pričakovani smeri, tako 
boste našli priložnosti za povezovanje. Odlikovala vas bo tudi 
drznost in roko na srce – za pohvalo in priznanje se boste 
pripravljeni potruditi. Glede na to da se vam bo okrepila 
samozavest, boste lahko kos vsem svojim obveznostim.

 Devica (23. 8.–22. 9.)
Merkur vam bo prinesel širino in tako boste lažje sestavili 

mozaik obveznosti. Rdeča nit meseca bo priložnost za razi-
skovanje in to, da boste iz vsake zgodbe našli neko rešitev. 
Pogovori bodo tisti, ki prinašajo zaupanje, in tako boste našli 
tudi odgovore na svoja vprašanja. Srčni izvoljenec vam bo 
sledil pod pogojem, da boste znali sprejeti njegove pluse in 
minuse.

Tehtnica (23. 9.–23. 10.)
Diplomacija bo tista, ki vam bo prinesla uvide, kako narediti 

korak naprej. Čas v sebi skriva dodatno motivacijo in pod črto 
boste kos vsem svojim nalogam ter obveznostim. Kreativna 
energija bo tista, ki vam bo v pomoč v ljubezni, v ospredju bo 
tudi raziskovanje lastnih občutkov. Denarno boste našli neko 
rešitev, tako boste upravičeno ponosni nase.

Škorpijon (24. 10.–22. 11.)
Ključno bo, da boste imeli fokus, kako najti v sebi motiva-

cijo in moč. Na drugi strani boste svoje misli morali usme-
riti v nekaj pozitivnega in tako najti spodbudo. Drugi ljudje 
vam bodo podarili lekcijo ali darilo, tako boste ustvarjali neko 
popolnost. Izgubljeno energijo vam bodo povrnile narava in 
aktivnosti na prostem. Sledite glasu svojega srca.

Strelec (23. 11.–21. 12.)
Jupiter vam bo podaril prave uvide in prinesel spodbudo. 

Napredek časa bo skozi paleto obveznosti in slediti boste 
morali svojim notranjim občutkom. Pogumno se boste soočili 
s tistim, kar ste odlašali, in posledično iz vsake zgodbe pote-
gnili zrno modrosti. Ljubezen in romantika bosta v tem 
mesecu šli z roko v roki. Zapisujte si svoje občutke.

Kozorog (22. 12.–20. 1.)
Saturn vam bo podaril nove ideje in tako boste lahko stopili 

v ospredje ter dinamično zagovarjali svoje mnenje. V ospredju 
bodo pogovori in izmenjava mnenj. Pozitivne misli bodo tiste, 
ki vam bodo prinesle močno vizijo, kako najti spremembe in 
novosti. Pogumno se boste soočili tudi z obveznostmi ter tako 
osebno napredovali.

Vodnar (21. 1.–18. 2.)
Simbol časa bo reka, ki teče in s tem ustvarja spomine. 

Spodbudno bo, da boste znali sešteti pluse in minuse ter tako 
našli neko ravnovesje in zlato sredino. Kolo usode se bo v tem 
obdobju v ljubezni zavrtelo tako, da boste znali najti svoje 
ravnovesje in napredek. Odločitve, ki jih boste sprejeli konec 
meseca, bodo modre in predvsem zelo preudarne.

Ribi (19. 2.–20. 3.)
Spremljala vas bo tiha sreča, ki bo prinesla ravnovesje in 

skladnost. Resnica je, da boste morali postaviti osebne meje 
in pravila ter se jih držati in tako napredovati. Nekaj nihanja 
bo v pogledu denarja in popazite na dejstvo, da na pravilen 
način izražate občutke. V ljubezni bo postalo čarobno, če se 
boste iskreno pogovorili. Sprostila vas bo glasba.

Beseda, ki bo blestela v tem mesecu, bo povezanost, kajti tako nekdo najde 
moč in voljo. Lučke, ki bodo razsvetlile mesta, vasi in domove, bodo prinesle 
upanje in skladno energijo. Svetloba je tista, ki vedno znova prinaša pot do 
srca, in zato bo ključno, da tudi v svojem srcu prižgete iskrico ljubezni, ki 
bo postala bakla. Tako bo svet okoli vas postal čaroben in nekaj posebnega. 
Resnica je, da se ni preveč dobro postavljati v vlogo sodnika in soditi, zakaj 
se je nekdo znašel v neki situaciji. Modro je, da vsak zase odgovori na vpra-
šanje, kaj lahko podari nekomu, pri tem pa seveda ni govora o materialnih 
dobrinah. Gre za majhna dejanja velikih razsežnosti, na primer, da nekdo 
nekomu pomaga prinesti izdelke iz trgovine, se mu nasmehne, ga objame 
in/ali pokliče in mu zaželi lep dan. Imejte se radi in sledite glasu srca.
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V Mladinskem centru Žalec je 
14. novembra potekal zaključek 
projekta, katerega namen je spod-
bujati podjetniško razmišljanje, 
kreativnost in medkulturno sode-
lovanje ter mladim omogočati 
razvoj inovativnih idej v realnem 
sodelovalnem okolju.

Osrednji del zaključka je bil 
hekaton, organiziran dogodek, na 
katerem so se udeleženci preizku-
sili v intenzivnem timskem razvoju 
rešitev za izbrane izzive ter v omeje-
nem času oblikovali sveže ideje in 
prototipe. Udeleženci so delovali v 
mednarodnih skupinah, izmenje-
vali znanja, veščine in poglede ter 
tako spoznavali pomen raznolikosti 
in skupinskega dela pri ustvarjanju 
uspešnih projektov.

Na koncu programa so skupine 
svoje projekte predstavile v obliki 
kratkih in dinamičnih predstavitev 
– t. i. elevator pitchev, s katerimi so 
poskušale prepričati žirijo o potenci-
alu in izvedljivosti svojih idej. Komi-

sija je izbrala zmagovalno ekipo, ki 
je najbolj izstopala po inovativnosti, 
družbeni relevantnosti in kakovosti 
predstavitve.

Dogodek so obogatili tudi osebni 
vtisi udeležencev. Petindvajsetle-
tna Španka Natalia Michelozzi iz 

Granade je o izkušnji povedala: »Prvič 
sem obiskala takšen projekt. Zelo mi 
je všeč Slovenija – njena mesta in 
narava. Tukaj ni toliko onesnaženja 
in veliko lažje se diha, še posebej v 
Žalcu. Na izmenjavi sem spoznala 
ljudi iz treh različnih držav, izmenja-

li smo izkušnje, kulturo. Sama sem 
umetnica in plesalka, rada bi se izpo-
polnila v podjetništvu ter ustanovila 
lastno podjetje, zato je bila zame to 
odlična izkušnja, izvedela sem veliko 
novega.«

Po uradnem delu je sledilo nefor-
malno druženje, ki je udeležen-
cem, mentorjem in predstavnikom 
lokalne skupnosti omogočilo prilož-
nost za mreženje, izmenjavo kontak-
tov in oblikovanje novih sodelovanj. 
Program Erasmus+ ostaja pomem-
ben most med kulturami in dragocen 
prostor za razvoj mladih, ki si želijo 
aktivno soustvarjati prihodnost.

Mednarodna mladinska izmenjava v okviru Erasmus+ projekta Young 
Creators, Bold Entrepreneurs je v MC Žalec združila mlade iz Slovenije, 
Španije in Turčije.

Za podjetniško 
razmišljanje in razvoj idej

    BINA PLAZNIK

Udeleženka izmenjave iz Španije

Zmagovalna skupina

PEDIKURA – medicinska in estetska. Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold. Info.: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, športna, ročna limfna), maderoterapija, 
sprostitveni tretmaji, pedikura, permanentno lakiranje in gel nohti. 
Moja masaža, Prebold. Info.: 041 254 640 (Mojca)

Nudim PEDIKURO NA DOMU.
Info.: 041 821 218 (Mateja)

Kupimo POČITNIŠKO PRIKOLICO, lahko je stacionirana in stara do 30 let. 
Info.: 031 391 972

Odkup, izposoja in prodaja DIATONIČNIH HARMONIK 
po celi Sloveniji. Info.: 040 729 567 (Frajton center)

PRODAM GOLF CABRIOLET, letnik 1993, starodobnik, 
odlično ohranjen. Prodam 6 hrastovih stebrov od kozolca. 
Info.: 041 516 885 (Bojan)

KUPIM MOPEDE TOMOS v kakršnemkoli stanju. 
Lahko brez papirjev. Gotovina takoj. Info.: 041 933 655

Zbiratelj KUPUJE STARE STRIPE. 
Kupim vse vrste stripov – posamezne ali cele zbirke. 
Plačilo v gotovini, pridem osebno. Info.: 041 276 687 (Roman)

IŠČEM VIKEND/HIŠO/STANOVANJE za najem. 
Info.: 040 461 310

MALI OGLASI     

Osnovna šola Braslovče in vrtec 
Braslovče sta letos dosegla izjemen 
uspeh – prejela sta zlato priznanje 
za najbolj športno osnovno šolo in 
najbolj športni vrtec v šolskem letu 
2024/2025. 

Svečana podelitev priznanj je 
potekala na Osnovni šoli Hruše-
vec v Šentjurju. Priznanji je podelil 
direktor Zavoda Planica, nekda-
nji vrhunski smučarski skakalec 
dr. Franci Petek. Dogodek je bil del 
nacionalnega programa prostočasne 
športne vzgoje otrok in mladine, ki 
ga vodi Zavod za šport Republike 
Slovenije Planica. V programe, kot 
so Mali sonček, Zlati sonček, Krpan, 
Naučimo se plavati, Šolska športna 
tekmovanja in prireditve, Hura, 
prosti čas in drugi programi, je bilo 
letos vključenih več kot 200.000 
otrok po vsej Sloveniji. 

Zlato priznanje OŠ in vrtcu 
Braslovče potrjuje bogato športno 
dogajanje na šoli in v vrtcu, zavzetost 
učencev ter predanost učiteljev in 
vzgojiteljev, ki s svojim delom spod-
bujajo gibanje, sodelovanje in zdrav 
življenjski slog. 

Zlato za OŠ 
in vrtec
Braslovče

  T. TAVČAR  
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Samostojna razstava likovnih 
del devetošolke Tie Strojanšek 
Marovt, članice Likovne sekcije 
KUD Polzela, je na ogled na Gradu 

Komenda Polzela do 27. novembra. 
Mlada slikarka je razstavo poime-
novala Odsev duše in o tem na 
odprtju razstave dejala: »To so moje 

slike, tako jaz vidim naravo in svoje 
ljube živali.« 

Številni obiskovalci so na večer 
odprtja razstave, 24. oktobra, pris-
luhnili pianistu, Tiinemu sošolcu 
Maiu Sircu, in duhovitim besedam 
Nike, Tiine mlajše sestrice, ki je 
vodila kulturni dogodek ter predsta-
vila mlado slikarko. Tia slika veči-
noma z akrilnimi barvami in vsaka 
njena slika je nekaj posebnega, vidiš 
več kot barve – vidiš del nje. Največ 
ustvari takrat, ko je v družbi prijate-
ljev iz likovne sekcije, in takrat se res 
sprosti, kot pravi sama, »takrat sem v 
svojem svetu«. 

Sonja Jezernik je v imenu likovne 
sekcije predstavila Tio kot prijet-
no članico, tiho, sramežljivo, skriv-
nostno in nasmejano mladenko, 
na katero so ponosni njeni likovni 
prijatelji. Spominja se, kako vedo-
željno je sledila napotkom mentor-
ja, likovnega strokovnjaka Tomaža 
Milača, ko je poudaril, da sta ideja 
in moč vsakega posameznika v njem 
samem. Likovna pravila in teorija so 
elementi, v okviru katerih se ustvar-
jalci izražajo po svoje, saj ima vsaka 
barva svojo moč, svoj pomen. Zahva-
lila se ji je za vztrajnost in pogum, za 
redne obiske likovnih delavnic in za 
sodelovanje na likovnih kolonijah in 
skupinskih razstavah. 

S prijaznimi besedami pohvale je 
razstavo Odsev duše uradno odprla 
Tiina babica Darja, ki je že davno 
prepoznala talent vnukinje in jo 
napotila med polzelske likovnike.

Na OŠ Nazarje je potekalo regij-
sko tekmovanje 36. tekmovanja 
Mladina in gore. Učenci OŠ Braslov-
če in mladi planinci PD Dobrovlje 
so se tekmovanja udeležili s kar 
štirimi ekipami, ki so se z doseže-
nimi točkami prav vse uvrstile na 
državno tekmovanje.

Njihova mentorica Saša Vitanc 
Brezovnik je ob koncu povedala: »Z 
velikim ponosom sporočamo, da so 
vse naše ekipe dosegle dovolj visok 
seštevek točk za uvrstitev na državno 

tekmovanje! Vsa energija, trud in ure 
priprav so bili več kot poplačani.«

Posebna omemba gre ekipi »Gremo, 
čeprav se nam ne da!«, ki je dosegla 
najvišji seštevek točk v Sloveniji. 
Mentorica je dodala: »Izjemen uspeh, 
ki dokazuje, da znanje, ekipni duh in 
predanost prinašajo odlične rezul-
tate. Z navdušenjem in ponosom 
zremo proti državnemu tekmovanju, 
ki bo potekalo 17. januarja 2026 na 
OŠ Pirniče.«

Štiri ekipe naprej
    T. TAVČAR  

Mladi braslovški planinci so se uvrstili na državno tekmovanje.

Tia Strojanšek Marovt ob svojih delih iz živalskega sveta

Odsev duše mlade 
slikarke

    T. TAVČAR  

5.-31. 12. 2025
KONCERTI IN PREDSTAVE, Dom II. slov. tabora Žalec

Petek, 
12. 12. 19.30 Koncert: Vlado Kreslin in Big band Šentjur

Četrtek, 
18. 12. 19.30 Koncert Ansambla Jureta Zajca: 

najlepše melodije Ans. Nika Zajca
Petek, 
19. 12. 19.30 Koncert: Elda Viler z Ano Dežman in bendom

Sobota, 
27. 12. 10.00 Praznična glasbena predstava za otroke: 

VilaLili: “Glasba, pesem, smeh v naših so očeh!”
Nedelja, 
28. 12. 10.00 Praznična predstava za otroke: 

Prazniki v pižami
Poned., 
29. 12. 17.00 Praznična predstava za otroke: 

Škratka na delu
Torek, 

30. 12. 17.00 Praznična predstava za otroke: 
Božični zvonček

Sreda, 
31. 12.

11.00 Otroško silvestrovanje s predstavo 
Zimska vila pričara sneg

19.30 Silvestrska stand-up predstava: 
Tin Vodopivec, Spet samski

ŠLANDROV TRG
Petek, 
5. 12. 16.30 Odprtje drsališča, prižig lučk v mestnem jedru, 

Miklavžev bazar in prihod Miklavža s spremstvom
Petek, 

19. 12. 18.00 Koncert skupine NEW GAME OVER

Poned., 
22. 12. 17.00 Koncert: TRKAJ z REPKI

Prihod Božička s spremljevalnim programom
Sreda, 

31. 12. 22.00 Silvestrovanje na prostem s skupino AVANTURA

ČAROBNI KOTIČEK, atrij Savinove hiše
Petek, 
5. 12. 17.00 Odprtje Čarobnega kotička, 

kjer vas bo čakal tudi Božičkov nabiralnik

Petek,
12. 12. 17.00

Pravljična urica – Jelenček bere pravljico:
Božičku je šlo vse narobe 
Poskrbljeno bo tudi za animacijo in darilce.

Petek, 
19. 12. 17.00

Pravljična urica – Ledena kraljica 
pripoveduje zgodbo: Hanina božična želja
Sledi ustvarjalna delavnica, udeleženci prejmejo tudi darilce.

Poned., 
22. 12. 16.00 Praznična poslikava obraza in fotografiranje 

na prazničnem ozadju s palčkom fotografom

Več o prazničnem dogajanju: www.zkst-zalec.si
Vabljeni!
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31. 12. 2025, ob 11.00, 
Dom ll. slovenskega 
tabora Žalec

otroška silvestrska predstava

ZIMSKA VILA 
PRIČARA SNEG
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Planinski tabori so prostor doži-
vetij, povezovanja in prenašanja 
planinstva na nove generacije. 
Imajo pomembno vlogo pri vzgoji 
mladih v duhu spoštovanja narave, 
odgovornosti in sodelovanja, pri 
prenosu znanja o planinstvu, 
planinskih veščinah in varnos-
ti v gorah, letos pa so bili vpisani 
tudi v register nesnovne kultur-
ne dediščine. Na Slovenskem so 
vzniknili že pred 100 leti, vendar 
so bili takrat drugačni. Že 40 let 
so planinski tabori stalnica tudi 
v naši dolini v okviru Savinjskega 
meddruštvenega odbora planin-
skih društev. Letošnji tabor, ki so 
ga imela planinska društva SMDO 
na Dovjem pri Mojstrani, je bil tako 
jubilejni. 

Planinski tabori so večdnevno 
bivanje mladih v gorskem svetu, ki 
jih organizirajo mladinski odseki 
planinskih društev pod okriljem 
Planinske zveze Slovenije. Potekajo 

predvsem med poletnimi počitni-
cami, kot pohodni tabori ali zimo-
vanja pa tudi v drugih letnih časih. 
Udeleženci, od predšolskih otrok do 
študentov, bivajo v šotorih ali planin-
skih kočah, kjer sodelujejo v različnih 
dejavnostih, kot so planinski pohodi, 
orientacija, plezanje, varstvo narave, 
prva pomoč, kulturne in družbene 
dejavnosti. Programi so prilagojeni 
starosti in izkušnjam udeležencev 
ter jih vodijo usposobljeni mentor-
ji, vodniki PZS, mladinski voditelji, 
inštruktorji planinske vzgoje in drugi 
strokovni kader. Tabori spodbujajo 
samostojnost, odgovornost, skupin-
sko delo in spoštljiv odnos do narave.

Planinski tabori imajo zelo bogato 

tradicijo, njihov nastanek je povezan 
z začetki organiziranega planin-
stva na Slovenskem in začetki dela 
z mladimi. Po prvi svetovni vojni 
so posebne okoliščine na Primor-
skem prisilile mlade, da so si v gorah 
poiskali varen kraj za sprostitev 
– in prav tam so že pred stoletjem 
vzniknili prvi tabori. Po ustanovitvi 
Mladinske komisije PZS leta 1956 
so se tabori razširili po vsej državi 
in postali pomemben del vzgoje 
planinskega podmladka, danes pa 
so priznani kot pomembna oblika 
neformalnega izobraževanja in soci-
alizacije mladih. 

Prvi tabor SMDO v 
Logarski dolini

Zgodovina organiziranja taborov 
mladih planincev Savinjskega 
meddruštvenega odbora sega v leto 
1982, ko se je porodila prva ideja o 
skupnem organiziranju tabora mladih 
planincev. Še isto leto je bil organi-

ziran poskusni tabor v zelo omeje-
nem obsegu. »Prvi večji tabor je bil 
organiziran leto pozneje v Logarski 
dolini, kjer je v sedmih enotedenskih 
izmenah sodelovalo 13 planinskih 
društev iz MDO Savinjska. Od takrat 
dalje tudi uradno štejejo tabore, ki se 
jih je v vseh teh letih v okviru SMDO 
udeležilo preko 15 tisoč mladih 
planincev. Prva leta smo zaporedoma 
bili v Logarski dolini, nato smo leta 
1987 imeli tabor v Trenti v Zadnjici. 
Sledil je tabor v Tamarju, pa nato na 
Zgornjem Jezerskem. V letu 1991 je 
zaradi vojne tabor odpadel, naslednje 
leto je bil v Kamniški Bistrici, deseti 
spet na Zgornjem Jezerskem. Poleg 
teh in zdajšnjih lokacij smo v vseh 

teh letih imeli tabore še na Pokljuki, 
Koprivni, Medvedju, Završnici, v 
Lokvah – Trnovski gozd, Bistri na 
Koroškem, Podpeci na Koroškem 
… Iz vsega tega je razvidno, da smo 
mlade planince popeljali na tabore v 
veliko krajev po Sloveniji,« nam pove 
Milan Polavder iz PD Zabukovica, ki 
je gonilna sila taborov SMDO PD in 
človek, ki je zraven od vsega začetka. 
Povedal je tudi, da se je vse skupaj 
začelo z majhnimi šotori, medtem 
ko danes veliki vojaški šotori z dobro 
opremljeno kuhinjo in jedilnico 
ter prostorom za spanje na izbra-
nem tabornem prostoru stojijo dva 
meseca, udeleženci pa se na taboru 
zvrstijo v enotedenskih izmenah. 

Letos rekordno število 
udeležencev

»Kot že rečeno, je prvi takšen 
tabor bil v Logarski dolini, kjer se 
je v sedmih izmenah zvrstilo 197 
otrok in 50 spremljevalcev. Lani na 

Soriški planini se je čez poletje izme-
njalo 400 udeležencev in 170 članov 
vodstva. Letos je na Dovjem pri 
Mojstrani taborilo kar 25 savinjskih 
in pridruženih planinskih društev, 
od tega vsa naša spodnjesavinjska 
društva: Dobrovlje-Braslovče, Galici-
ja, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko, 
Zabukovica in Žalec. Poleg planin-
skih društev iz naše doline so bila na 
taboru še planinska društva Atomske 
toplice Podčetrtek, Boč, Kostrivnica, 
Celje Matica, Sloga Rogatec, Dramlje, 
Gornja Radgona, Ljubno ob Savinji, 

Poljčane, Rečica ob Savinji, Slivnica 
pri Celju, Solčava, Šoštanj, Velenje, 
Vitanje, Zagorje in Zreče. V vseh 
izmenah nas je bilo na taboru 651 
udeležencev, od tega 457 mladih iz 
mladinskih odsekov in 194 članov 
vodstva posameznih izmen,« je še 
povedal Milan Polavder. »Ponosen 
sem, da smo se v vseh 40 letih imeli 
dobro, stopili skupaj in v slogi orga-
nizirali tovrstne tabore. Niti enkrat 
ni bilo večjega prepira, čeprav rečejo, 
da v španoviji še pes crkne. Vedno 
smo se dogovorili in šli na ogled 
prostora, skupaj postavimo tabor 
ob začetku počitnic in ga na koncu 
poletja podremo. V tem projektu smo 
aktivna vsa društva in mislim, da je 
to eno največjih planinskih tabor-
jenj v Sloveniji. Vsaka izmena ima 
sicer svoj program, a skupaj stopimo 
na začetku in na koncu, vmes pa se 
zvrsti 500 in več mladih planincev,« 
je s ponosom poudaril Milan Polav-
der.

Večdnevno bivanje mladih v 
gorskem svetu, ki je mogoče le zaradi 
mreže predanih prostovoljcev, vsako 
poletje predstavlja počitnice za več 
kot 1100 mladih planincev iz vse 
Slovenije. Po zbranih podatkih se je 
v zadnjih 20 letih planinskih taborov 
udeležilo več kot 22.000 otrok. 
Ogromni delež je – glede na številke 
– k temu prispeval SMDO PD, ki mu 
že vrsto let predseduje Manja Rajh iz 
Prebolda.  

Ob 40-letnici so pripravili jubilejno torto.

Prvi večji tabor mladih planincev je bil organiziran v Logarski dolini, kjer 
je v sedmih enotedenskih izmenah sodelovalo 13 planinskih društev iz 
Savinjskega meddruštvenega odbora.

V štirih desetletjih 15 tisoč 
mladih planincev    

    D. NARAGLAV

Spominska fotografija sošolcev ob 60-letnici 

Srečanja nekdanjih sošolcev 
prinašajo lepe spomine na nekda-
nje šolske dni. Teh ni manjkalo tudi 
na srečanju učencev Osnovne šole 
Prebold v Matkah, na izletniški 
kmetiji Potočnik, kjer so se zbrali 
sošolci, ki so osnovnošolsko izobra-
ževanje zaključili leta 1965. 

Jubilejno srečanje sta organizirala 
Albin Kač in Irena Marinc, ki sta nam 
povedala, da so se nazadnje srečali 
pred 10 leti, ko so obeležili 50-letnico 
zaključka osnovnošolskega izobraže-
vanja. Takrat se je srečanja udeleži-
lo 41 nekdanjih sošolcev, tokrat, ob 
60-letnici, le dva manj. Ko so prvič 

prestopili šolski prag, jih je bilo za 
tri razrede, nato pa so šolanje nada-
ljevali v dveh velikih razredih z okrog 
35 učenci. Nekaj manj jih je šolanje 
zaključilo v osmem razredu. Kar 
precej jih sedaj ni več med živimi, od 
zadnjega srečanja jih je umrlo kar 15. 

Oživeli spomini na šolske dni  
    D. NARAGLAV

Udeleženci pospravljanja letošnjega tabora v Dovjem.

Pogled na letošnji tabor v Dovjem pri Mojstrani, kjer je bilo v vseh izmenah 651 
udeležencev.
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Njeno življenje je bilo v veliki 
meri povezano s turistično dejav-
nostjo, zlasti turističnim kampom 
Dolina, ki ima za sabo že 63-letno 
tradicijo uspešnega delovanja. 

Marta Vozlič se je rodila mami 
Valčki in očetu Edvardu Vale v 
Laškem, kjer so starši imeli trgovino, 
njena teta pa hotel. Osnovno šolo je 
najprej obiskovala v Laškem, nato 
v Šoštanju, kamor so se preselili, 
končala pa pri teti v Laškem, kjer se 
je tudi izučila v gostinskem poklicu 
in tam delala osem let, vse do odhoda 
v partizane sredi leta 1944. »Dobila 
sem namig, da me lahko Nemci areti-
rajo, zato sem zapustila teto in odšla 
v gozd. Malo prej sem se poročila z 
Ivom Vozličem, ki je že bil v partiza-
nih, tako da sva skupaj prestala tudi 
veliko nemško hajko pod Mrzlico (13. 
10. 1944), v kateri je bilo ubitih šest 
borcev,« je povedala Marta, ki je za 
svoja leta prava korenina in zaklad-
nica spominov. Po vojni sta mlada 
zakonca nekaj mesecev še živela v 
Laškem, nato pa sta se preselila v 
Dolenjo vas, v tovarniško stanovanje 
Tekstilne tovarne Prebold, v Havze, 
kot še danes rečejo temu stano-
vanjskemu kompleksu, zgrajenemu 
pred II. svetovno vojno. Nedaleč 
stran od Havz sta živeli tudi moževa 
mama in teta, ki je bila tudi lastnica 
zemljišča, kjer je poleg dveh njihovih 
stanovanjskih hiš že 63 let turistični 
kamp. »Mož se je zaposlil v tekstilni 
tovarni, jaz pa sem gospodinjila ter 
skrbela za družino. Najprej se je leta 
1946 rodil sin Zdenko, dve leti zatem 
še sin Tomaž. Nekaj let kasneje sva z 
možem na tetinem zemljišču, kjer je 
sedaj tudi kamp, začela graditi hišo, v 
katero sva se vselila po treh letih. Ker 
sta otroka bila že dovolj velika, sva 

se z možem odločila, da si dodaten 
denar služiva tudi z oddajanjem 
prenočišč, saj teh v Preboldu ni bilo, 
potrebe pa so bile, saj je v tovarno 
prihajalo več raznih strokovnjakov. 
To pa je bil tudi začetek najinega turi-
stičnega delovanja, ki sem ga nada-
ljevala tudi po moževi smrti, umrl 
je pred 31 leti. Pri delovanju kampa 
nama je bil v pomoč sin Tomaž z 
družino, ki je po moževi smrti tudi 
prevzel to delo ter posodobil celotno 
infrastrukturo, jaz pa sem pomagala, 
kolikor je bilo potrebno. Že vrsto let 
sedaj to turistično tradicijo nada-
ljuje moja vnukinja Petra z možem 
Primožem Lesjakom, seveda pa z 
veseljem vsi pomagajo, če je treba,« s 
ponosom pove 103-letna jubilantka, 
ki bi ji težko prisodili toliko let, saj je 
še vedno dokaj vitalna in razumna, 
redno pa si privošči tudi obisk pri 
kozmetičarki v bližini doma. 

Marta je zelo vesela, da se njeno in 
moževo delo tako uspešno nadaljuje 
in nadgrajuje, hkrati pa je zelo vesela 
in ponosna, da ima okrog sebe takšne 
potomce, ki znajo ceniti tradicijo in 
spoštujejo vse, kar se je naredilo in 
ustvarilo skozi desetletja. Ponosna je 
na svojo družino, na sinova Tomaža 
in Zdenka, na vnuka Primoža in 
vnukinjo Petro ter njenega moža 
Primoža Lesjaka kot tudi na pravnu-
ke in pravnukinje Saro, Laro, Tjašo 
in Žana, ki ji vsakič polepšajo dan, 
ko je z njimi. Tako je bilo tudi na 
dan njenega rojstnega dne, ko so ji 
prišli čestitat tudi mnogi drugi, med 
njimi tudi dva nizozemska para, ki 
so njihovi gostje že več desetletij. Pri 
njih so bili že letos avgusta, za njen 
rojstni dan pa so znova prišli in z njo 
proslavili njen visoki jubilej, tako kot 
takrat, ko je praznovala stoletnico. 

103 leta najstarejše 
Preboldčanke

    D. NARAGLAV

Tudi letos so na njen rojstni dan prišli njihovi dolgoletni gostje z Nizozemske.

Osrednji del praznovanja je bila 
slovesnost na njihovi planinski 
postojanki na Homu, dan prej pa so 
v razstavno-prireditvenem prosto-
ru Doma Svobode Griže odprli 
razstavo o svojem tričetrtstole-
tnem delovanju. 

Na razstavi, ki jo je postavila Lidija 
Tamše, se je pokazala široka paleta 
aktivnosti društva. Razporejena po 
sklopih je zajemala splošno delo-
vanje društva in posamezne aktiv-
nosti: markaciste, delovne akcije, 
Hom, dan športa, orientacije, gorsko 
stražo, dan žena na Homu, Beremo 
gore, četrtkarje, tabore mladih, 
Savinjsko pot, vodnike … Na ogled 
so bili tudi priznanja in pohvale za 
najzaslužnejše člane, slike registri-
ranih vodnikov PD Zabukovica pri 
Planinski zvezi Slovenije … »Naloga 
Planinskega društva Zabukovica je 
vedno bila ustvariti mnogo poti, ki 
za vedno ostanejo v spominu. In tako 
so davnega leta 1972 na Homu odprli 
Savinjsko planinsko pot. Do 19. 
septembra letos jo je prehodilo kar 
3456 pohodnikov. Nekateri zagrizeni 
planinci so jo prehodili večkrat, tudi 
petdesetkrat. Leto dni pred ustano-
vitvijo Savinjske planinske poti je 
na OŠ bila ustanovljena Planinska 

sekcija, ki je z mladimi začela delo-
vati že v vrtcu in nižjih razredih OŠ. 
Vsekakor je bila za to najbolj zaslu-
žna učiteljica Magda Ježovnik,« 
je med drugim ob odprtju razsta-
ve povedala povezovalka dogodka 
Alenka Drevenšek. 

Nova predsednica društva Nataša 
Naraks Koprivc je v svojem govoru 
izpostavila, da 75 let ni le številka, 
ampak je to zgodba o ljudeh, o pogu-
mnih posameznikih, ki so po vojni s 
srcem in z rokami gradili poti, kočice, 
mostove … in predvsem skupnost. Je 
zgodba o generacijah, ki so se vzpe-
njale na vrhove, a so se vedno znale 
tudi vrniti – z nasmehom, z iskrica-
mi v očeh in z zavedanjem, da so del 
nečesa večjega. »Ta razstava je poklon 
tem ljudem – ustanoviteljem, marka-
cistom, vodnikom, fotografom, 
mladim planincem in vsem, ki so s 
svojim delom, znanjem in ljubeznijo 
pisali zgodovino društva. Vsaka foto-
grafija, vsak zapis in vsak predmet 
na tej razstavi nosijo svojo zgodbo, 
zgodbo, ki nas spominja, kako bogato 
dediščino imamo in kako pomembno 
je, da jo negujemo.«

Odprtje razstave, ki so jo s 
slikarskimi deli planin in gora oboga-
tile članice društva in likovne sekcije 
Ida Krašovic, Marija Studnička in 
Lidija Tamše, so pospremili tudi petje 

kantavtorice Neje Jelen in pesmi 
Mateje Mohorko. 

Praznovanje obletnice 
na Homu

Osrednji del praznovanja je bil 
naslednji dan, v soboto, 18. oktobra, 
pri Dragovem domu na Homu. 
Slovesnost je s pesmijo Oj, Triglav, 
moj dom odprl Moški pevski zbor 
Gotovlje. Kot ob odprtju razstave je 
bila osrednja govornica predsednica 

društva Nataša Naraks Koprivc, ki 
je podala kratko zgodovino delova-
nja društva. Ta se je pričela 6. aprila 
1950, ko je bilo društvo ustanovljeno 
v menzi takratnega Rudnika Zabu-
kovica. Že v prvem zagonu se je včla-
nilo 217 planincev, kar je dokaz, da 
je planinstvo tukaj bilo prisotno že 
dosti prej. Ob tem omenimo predvoj-
no planinsko tradicijo in zdravnika 
dr. Potrato, ki je v Zabukovico prišel 
leta 1932 in bil leta 1942 ustreljen 
kot partizanski zdravnik. Posebno 
mesto v zgodovini društva ima Hom. 
Na njem je iz nekdanje mežnarije 

zrasla planinska postojanka, ki jo je s 
prostovoljnimi urami in vztrajnostjo 
temeljito preuredilo njihovo društvo. 
17. septembra 1967 je bil prenovljeni 
dom slovesno odprt in poimenovan 
po Dragu Ocvirku, enem njihovih 
najstarejših in najbolj požrtvoval-
nih članov. Zemljišče okrog doma 
je podaril Karel Petek - Mežnarjev; 
kasneje so člani dodali verando in klet 
ter uredili dostop do podnožja vrha. 
To je dom, ki ga vseskozi s ponosom 

čuvajo in v katerem se srečujejo kot 
velika planinska družina. Hom je že 
desetletja tudi kraj druženja širše 
skupnosti. Spomnimo se jeseni 1981, 
ko je bil organiziran pohod krajanov, 
in spomladi 1988, ko je potekal tudi 
prvi pohod žena na Hom. Temu so 
sledili in še sledijo številni dogodki, 
ki Hom vedno znova zasidrajo v srcih 
ljudi. O tem sta v svojih nagovorih 
spregovorila tudi župan Občine Žalec 
Janko Kos ter predstavnica Planin-
ske zveze Slovenije in predsednica 
Savinjskega meddruštvenega odbora 
planinskih društev Manja Rajh. Oba 
sta tudi izrekla vse čestitke društvu 
za jubilej in nadvse uspešno delo 
skozi desetletja.

Za prijeten kulturni program so 
poleg pevcev iz Gotovelj poskrbe-
li učenke in učenci OŠ Griže in POŠ 
Liboje ter povezovalka in članica 
društva Mateja Mohorko, ki je 
prebrala dve svoji pesmi, posvečeni 
Savinjski planinski poti in planinstvu 
nasploh. Pred in po uradnem delu sta 
za prijetno glasbeno vzdušje skrbela 
člana Ubranih strun Januš Grobelnik 
in Božo Trnovšek. 

Zabukovški planinci 
praznovali 75 let      

    D. NARAGLAV

Listina darilne pogodbe iz leta 1965 za zemljišče, na katerem stoji planinski dom.

Planinsko društvo Zabukovica, ki velja za eno najuspešnejših planinskih 
društev v Sloveniji, letos zaokrožuje 75 let svojega uspešnega delovanja. 

Konec minulega meseca, točneje 27. septembra, 
je 103 leta svojega življenja napolnila najstarejša 
občanka Občine Prebold Marta Vozlič. 

Glavne akterke razstave ob 75-letnici (od leve): Neja Jelen, Alenka Drevenšek, Nataša 
Naraks Koprivc in Lidija Tamše

S prireditve na Homu

brezplačen ogled muzejskih zbirk
v Ekomuzeju in Savinovi hiši

DAN ODPRTIH VRAT
3. december, 10.00–18.00
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Zadnji oktobrski dan oziroma 
noč se po svetu in tudi pri nas 
mnogi našemijo v čarovnice, 
duhove in pošasti. Za mnoge ljudi 
pa je 31. oktober praznik reforma-
cije, dan, ko se spomnimo moža, 
ki je slovenskemu narodu podaril 
največji dar – knjigo v lastnem 
jeziku. To ni praznik preteklosti, 
temveč praznik korenin. V čast 
temu prazniku je potekalo veliko 
najrazličnejših prireditev in dogod-
kov po vsej Sloveniji. Na svojstven 
način so ga obeležili tudi v Kultur-
no zgodovinskem društvu Dvorec 
Tabor v Višnji vasi, kjer so kot 
posebni gostje bili članice in člani 
Ojstriške gospode. 

Lastnik Dvorca Tabor iz 16. stole-
tja Matjaž Založnik je leta 2017 
postal eden od vitezov reda sv. Jurija 
iz Karantanije. V njegovem dvorcu 
kulturno zgodovinsko društvo, kate-
rega predsednica je Jožica Koren, 
organizira najrazličnejše dogodke. 
Tokratna rdeča nit prireditve, posve-
čene prazniku reformacije, je bil 
seveda Primož Trubar, ki je »oživel« v 
besedi povezovalke Janje Srebot, ki 
je predstavila njegovo delo in življe-
nje, in v nagovorih, v katerih kakor iz 
večnosti Trubar nagovori Slovence. 
Njegov lik je upodobil član društva 
Janko Mirnik, ki je tudi interpre-
tiral njegove nagovore. Spregovoril 
je o besedi inu knjigi, o veri, narodu 
inu srcu, o delu inu poštenosti, o 
mladih inu prihodnosti ter o zname-
nitem stavku iz uvoda v Katekizem: 
»Stati inu obstati,« ki je postal simbol 
slovenske vztrajnosti in samozavesti.

Primožev nagovor – 
Stati inu obstati

»Dragi moji Slovenci, ko sem 
v svojih časih pisal tisti prepros-
ti stavek 'Stati inu obstati', nisem 

mislil, da bo nekoč postal znamenje 
celega naroda. Pisal sem ga s tresočo 
roko, z vero v srce inu s solzo v očesu, 
ker sem čutil, da bodo časi težki, 
a da bo narod, ki zna stati v resnici 
inu obstati v ljubezni, preživel vse 
viharje sveta. In res, stali ste. Stali 
ste skozi stoletja, skozi vojne inu 
lakote, skozi tuj gospodarski glas inu 
trdo roko mogočnih. Stali ste, ker ste 
imeli v sebi moč besede inu srce, ki 
se ni uklonilo. A zdaj, ko gledam vas, 
potomce tistih, ki so brali moje prve 
knjige, vas želim opomniti: obstati ni 
le, da vztrajaš v boju, temveč da ohra-
njaš tisto, kar te dela človeka – pošte-
nje, sočutje inu spomin. Zdaj živite v 
svetu, kjer je besed veliko, a srčnosti 
malo. Kjer človek hitro govori inu 
počasi posluša. Kjer se knjige berejo, 
a redkeje razumejo. V takem svetu je 
stati inu obstati težje kot kdaj koli 

prej. Zato vas prosim: ne pustite, da 
bi vam hrup sveta vzel tihi glas vaše 
vesti. Ne pustite, da bi se vaš jezik 
izgubil med tujimi besedami. Naj se 
sliši slovenska beseda po domovih 
inu po svetu, ne kot krik, temveč 
kot pesem, ki tolaži inu združuje. 
Ne mislite, da narod obstane s tem, 
da ima meje inu oblast. Ne! Narod 
obstane s tem, da ima dušo. Da zna 
spoštovati zemljo, na kateri stoji, 
inu človeka, ki hodi ob njem. Da zna 

odpuščati, kadar ga kdo rani, inu se 
učiti, kadar ga kdo preizkuša. Ko sem 
jaz živel, sem si želel, da bi Slovenci 
nekoč imeli svojo knjigo, svoj jezik 
inu svoj mir. To ste dosegli. A zdaj 
prihaja nova naloga: da bi ohranili 

srce. Kajti če narod izgubi srce, mu ne 
pomaga noben zaklad. Glejte, otroci 
mojega naroda: kadar pridejo težki 
dnevi, se spomnite, da so bili pred 
vami mnogi, ki niso imeli ničesar, 
pa so vendar verjeli. Ko bo zmanj-
kalo poguma, poiščite moč v pesmi, 

v molitvi, v delu. In kadar boste v 
dvomu, katero pot izbrati, poslušajte 
vest – tisti tihi glas v sebi, ki govori 
brez laži. 'Stati inu obstati' ne pomeni 
le zdržati, temveč rasti – v dobrem, 
v modrosti inu v ljubezni. Narod, ki 
stoji, mora tudi hoditi naprej, da ne 
okameni v preteklosti. Zato glejte 
zvesto nazaj, a hodite pogumno 
naprej. Če sem vam s svojimi knjiga-
mi pustil le eno misel, naj bo ta: naj 
bo slovenska beseda vedno most, 
nikdar zid. Naj povezuje, ne razdvaja. 
Naj tolaži, ne ranjuje. Naj daje moč, 
kadar pride slab dan. In kadar boste 
v srcu začutili dvom, se spomnite 
starega Trubarja, ki je nekdaj rekel: 
'Ne bojte se, moji Slovenci. Dokler 
govorite svojo besedo z ljubeznijo, 
boste stali inu obstali.'« 

Napisal ali prevedel 
več kot 25 knjig

To je eden od petih nagovorov 
Primoža Trubarja, ki je v svojem 
življenju napisal ali v slovenščino 
prevedel več kot 25 knjig, predvsem 
verskih, a z izjemno kulturno težo. 
Poleg prvih slovenskih knjig, Kate-
kizma in Abecednika, med drugim 
še dela: Ta evangeli svetiga Matevža, 
Ta prvi psalter, Cerkvena ordninga 
(cerkveni red) ter prevode del Nove 
zaveze. Trubar ni bil sam. Ob njem 
so delovali Jurij Dalmatin, Adam 
Bohorič, Sebastijan Krelj in drugi 
slovenski protestantski učenjaki. 
Skupaj so ustvarili čudež – sloven-
sko knjižno besedo. Pod njegovim 
vplivom je Dalmatin pozneje preve-
del celotno Biblijo v slovenščino 

(1584), Bohorič pa napisal prvo 
slovensko slovnico (Arcticae horulae, 
1584). Trubar je torej začel proces, ki 
je rodil slovensko književnost, jezi-
koslovje in kulturo. Njegove knjige 
niso bile velike, a njihova moč je bila 
neizmerna. V njih je pisalo, da smo 
narod, ki zna brati, moliti in misliti v 
svojem jeziku. In če ima narod svojo 
besedo – ima dušo. Trubar ni pisal za 
učenjake. Hotel je, da bi vsak pastir, 
vsak kmet razumel, kaj bere. Njegov 
jezik je bil preprost, ljudski, besede iz 
dolenjskih vasi je posul s toplino ljud-

skega jezika in ustvaril temelj sloven-
ščine. Njegov jezik je bil odprt za vse 
Slovence. Zavedal se je, da jezik zdru-
žuje narod, še preden obstaja država. 
Čeprav je bilo pisati v svojem jeziku 
tedaj drzno, skoraj nevarno dejanje, 
Trubar ni odnehal. Njegove knjige so 
dokaz, da Slovenci nismo samo govo-
rili, ampak tudi mislili in verovali v 
svojem jeziku.

Tiskanje na 
Gutenbergovem stroju

Med povezovalno besedo in nago-
vori sta grajska tiskarja Matjaž 
Kračun in Matjaž Založnik na dveh 
Gutenbergovih tiskarskih strojih 
tiskala podobe Primoža Trubarja. 
Vsak udeleženec je prejel natisnjeno 

podobo Trubarja na pergamentnem 
papirju ter certifikat o prisotnosti 
na tem dogodku. Za to je poskrbela 
predsednica društva Jožica Koren, 
ki je prava mojstrica kaligrafije. Na 
prireditev so bili povabljeni ljubite-
lji slovenske besede, svoj čar pa je 
dogodku pridala Ojstriška gospoda 
v srednjeveških oblekah, ki so delo 
njihove predsednice Hani Zamuda. 
Tokratnemu dogodku je še dodatno 
zanimivost dala tudi tiskarska 
malica, gobova juha in ajdovi žganci, 
zabeljeni z ocvirki, ki so jo imeli kar v 

grajski tiskarni. V začetku neformal-
nega dela, ki se je po malici nadalje-
val v osrednjih prostorih dvorca, je 
vokalna skupina Trs, ki deluje pod 
okriljem Kulturno zgodovinskega 
društva Dvorca Tabor, zapela staro 
ljudsko pesem Petelinček, ki je bila 
najdena v zvezku ljudskih pesmi na 
neki kmetiji. Sicer pa petja, glasbe in 
kulinaričnih dobrot tudi v nadaljeva-
nju večera ni manjkalo. Vseskozi je 
bil prisoten tudi spomin na Primoža 
Trubarja, čigar pot ni bila lahka, bila 
pa je velika. Iz preprostega fanta iz 
Rašice je postal ustvarjalec naroda, ki 
je s knjigo utemeljil slovensko iden-
titeto. Zato še danes ponavljamo za 
njim: »Stati inu obstati.«

Lastnik Dvorca Tabor, ki je bil zgrajen l. 1524, je 
Matjaž Založnik, ki je od leta 2017 tudi čisto pravi 
plemič, saj je takrat postal eden od vitezov reda 
sv. Jurija iz Karantanije.

Primož Trubar oživel v Dvorcu Tabor 
    D. NARAGLAV

Janja Srebot in Janko Mirnik kot Primož Trubar sta z besedo oživela očeta slovenske 
knjige.

Grajska tiskarja Matjaž Kračun in Matjaž Založnik sta na dveh Gutenbergovih tiskarskih strojih tiskala podobe Primoža Trubarja in 
po uspešnem delu nazdravila.
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TRIO ROŽEJ

CITRARSKI ABONMA 

30. novembra 2025 • 17.00 • Dom II. slovenskega tabora Žalec
Vstopnice za izven na voljo v TIC-u Žalec in na www.zkst-zalec.kupikarto.si

Vsak udeleženec je prejel natisnjen portret Trubarja in certifikat o udeležbi.

»Ne mislite, da narod obstane s tem, da ima meje inu 
oblast. Ne! Narod obstane s tem, da ima dušo. Da 
zna spoštovati zemljo, na kateri stoji, inu človeka, 
ki hodi ob njem. Da zna odpuščati, kadar ga kdo 
rani, inu se učiti, kadar ga kdo preizkuša.«



ŠT. 11 I november 2025 27KRIŽANKA

Nagradna 
križanka

Pokrovitelj križanke v novembru je SCHIEDEL, D.O.O., 
Latkova vas 82, 3312 Prebold.
Rešitve križanke (GESLO) pošljite izključno na dopisnicah na uredništvo 
UTRIP Savinjske doline, Aškerčeva 9a, 3310 Žalec, do 8. 12. 2025. 

Nagrajenci oktobrske križanke naročnika SG Stranka Generacij 
(geslo: ODPRT DIALOG IN SODELOVANJE) so: 
Jožica Pinter, Rimska cesta 87, 3311 Šempeter; Ljudmila Kukovec, Petrovče
150, 3301 Petrovče; Pavla Juričko, Cesta na Lavo 12, 3310 Žalec.
Izžrebanci lahko nagrade prevzamejo na uredništvu Utripa Savinjske doline, Aškerčeva 
9a, 3310 Žalec (v času uradnih ur ali po predhodnem telefonskem dogovoru).
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OCENJEVANJE ŠKODE: 

NA TRAJNIH NASADIH ZARADI 
POSLEDIC POZEBE V LETU 2025 

(datum nastanka škode 21. 4. 2025);

NA KMETIJSKIH PRIDELKIH ZARADI 
POSLEDIC SUŠE V LETU 2025 

(datum nastanka škode 25. 6. 2025)

Na osnovi izdanega sklepa Ministrstva za obrambo, Uprave 
Republike Slovenije za zaščito in reševanje (URSZR) bomo pričeli 
s popisom škode. Škodo lahko prijavite z izpolnjenim obrazcem 
2, najkasneje do 12. 12. 2025, in sicer: pisno na naslov Občina 
Žalec, Ulica Savinjske čete 5, 3310 Žalec ali osebno v glavni pisarni 
Občine Žalec, pritličje, soba št. 7. Za dodatne informacije smo 
dosegljivi na telefonski številki 03 71 36 465 ali na e-naslovu: 
glavna.pisarna@zalec.si. 

CELOTNA OBJAVA je na voljo na www.zalec.si.

OBČINA ŽALEC

Vodstvo Čebelarske zveze Slove-
nije je bilo 6. novembra na celodnev-
nem regijskem obisku celjskega 
območja. Predstavniki Čebelarske 
zveze Slovenije na čelu z njenim 
predsednikom in predsednikom 
Evropske čebelarske zveze Boštja-
nom Nočem so se srečali z župani 

in podžupani Spodnje in Zgornje 
Savinjske doline ter Šaleške doline. 

Na srečanju so predstavili dobre 
prakse sodelovanja med Občino 
Polzela in kmetijo Brunšek-Krk, 
ki z zgledom dokazuje, kako lahko 
lokalne skupnosti uspešno sodelujejo 
s čebelarji. Posebej je bila izpostavlje-

na tudi izkušnja Občine Luče, ki je po 
poplavah omogočila ponovno vzpo-
stavitev plemenilne postaje v Lučah, 
kar je pomemben prispevek k ohra-
njanju čebelarske dediščine in rodov.

Predsednik ČZS Boštjan Noč je 
v nagovoru izpostavil pomen sode-
lovanja občin pri zasajevanju medo-
vitih rastlin na javnih površinah, 
spodbujanju čebelarskega turizma, 
razvoju čebelarskih krožkov v osnov-
nih šolah ter dostopnosti lokalne 
hrane v javnih zavodih. Poudaril je, 
da so prav občine ključni partner pri 
gradnji okolja, prijaznega čebelam in 
naravi.

Po uradnem delu je sledil ogled 
čebelnjaka v Andražu nad Polzelo, 
kjer je Konrad Brunšek predstavil 
svojo zamisel o nastanku Čebeljega 
paradiža, učnega in doživljajskega 
prostora, namenjenega ozaveščanju 
o pomenu čebel in medovitih rastlin.

Obisk se je nadaljeval s srečanjem 
predstavnikov in članov upravnih 
odborov čebelarskih društev celjske 
regije v Mozirskem gaju.

Regijski posvet 
čebelarske zveze

     T. TAVČAR

Boštjan Noč med predavanjem na Polzeli

Med ogledom čebelnjaka v Čebeljem paradižu v Andražu nad Polzelo

Letošnje srečanje je gostila Občina Polzela, osrednji del dogodka pa je 
potekal na Gradu Komenda.

Z razstave malih pasemskih živali                  

Na razstavi 
kar 160 živali  

    T. TAVČAR

Na parkirišču športnega centra 
v Žalcu so pod šotorom v soboto, 
4., in nedeljo, 5. oktobra, pripravili 
razstavo malih pasemskih živali. 

Razstava je tradicionalna, pripra-
vili so jo že štiriindvajsetič. Kot je 
dejal predsednik Savinjskega društva 
malih pasemskih živali Občine Žalec 
Branko Ştropnik Funda, »združu-
je ljubezen do živali, trud rejcev in 
prijateljsko druženje«. 

O razstavi pa je povedal tudi: 
»Letos se je predstavilo enajst gojite-
ljev, ki so obiskovalcem prikazali kar 
160 skrbno vzrejenih živali. Živali 

so bile pod budnim očesom strokov-
nih sodnikov, ki so opravili zahtev-
no nalogo ocenjevanja. Kakovost je 
bila izjemna, zato je bilo še posebej 
veselje ob razglasitvi kar 17 prvakov 
razstave. Ti dosežki so dokaz preda-
nega dela, znanja in potrpežljivos-
ti naših gojiteljev. A razstava ni 
pomembna le zaradi tekmovalnega 
vidika. Je tudi priložnost za izmenja-
vo izkušenj, za druženje, pa tudi za 
navduševanje mladih, ki bodo morda 
nekoč nadaljevali to bogato tradicijo 
reje malih živali.« 

Franci Uratnik med predavanjem  

O gobah v domu  
    T. TAVČAR

V Domu upokojencev Polzela je 
bilo poučno druženje ljubiteljev 
narave in gob. Marta in Franci 
Uratnik, priznana člana Gobarsko 
mikološkega društva Polzela, sta 
pripravila predavanje o svetu gob. 

Stanovalci so se podrobno sezna-
nili s prepoznavanjem, nabiranjem 
in pomenom različnih vrst gob v 

naših gozdovih. Da ne bi ostalo le 
pri teoriji, sta predavatelja poskrbela 
tudi za praktični prikaz – prinesla sta 
sveže nabrane gobe. Za piko na i pa 
sta prinesene užitne gobe podarila, 
da so lahko domski kuharji pripravili 
okusno gobovo juho za vse stanoval-
ce doma.

Proti raku 
materničnega 
vratu 

  T. TAVČAR

Polzela se pridružuje globalni 
pobudi za odpravo raka mater-
ničnega vratu. V ponedeljek, 
17. novembra, so po vsem 
svetu obeležili peto obletnico 
lansiranja globalne strategije 
Svetovne zdravstvene organi-
zacije (SZO) za odpravo prvega 
raka na svetu, raka maternič-
nega vratu.
Ob tej priložnosti se tudi Občina 
Polzela pridružuje vseslovenski 
in svetovni pobudi osvetlitev 
znamenitosti v turkizni barvi, 
ki simbolizira upanje, zdravje 
in enotnost v prizadevanjih za 
odpravo raka, ki ga lahko prepre-
čimo. Grad Komenda je tako od 
ponedeljka, 17. novembra, do 
petka, 21. novembra, žarel v 
turkiznem odtenku.
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Krajevna organizacija RK Galicija 
je skupaj s KS Galicija minuli mesec 
organizirala tradicionalno srečanje 
krajanov, starih 70 let in več. Ob tej 
priložnosti so posebno čast izkazali 
tudi letošnjim zakonskim parom, 
ki so praznovali visok zakonski 
jubilej, zlato in diamantno poroko.

V dvorani gasilskega doma PGD 
Velika Pirešica je udeležence pozdra-
vila predsednica KO RK Galicija 
Dragica Tratnik, ki je ob tem prenesla 
tudi pozdrave župana Janka Kosa in 
župnika Janka Cigale, ki se srečanja 
nista mogla udeležiti. V nadaljevanju 
je povedala, da je v KS Galicija približ-

no 320 krajanov, starih 70 let in več. 
Med njimi je tudi 14 starostnikov, 
ki imajo že 90 in več let. Ena od njih 
je tudi petindevetdesetletna Marija 
Jelen, ki se je srečanja udeležila tudi 
letos. Zbrane so pozdravili še sekretar 
OZ RK Žalec Matjaž Črešnovar, pred-
sednik sveta KS Galicija Peter Vipavc, 
podžupanja Občine Žalec Tanja Basle 
in dekan mag. Srečko Hren, sicer 
preboldski župnik. Srečanja so se 
udeležili tudi zakonski pari, ki letos 
praznujejo zlati jubilej (petdeset let 
zveze): Rozalija in Franci Podvršnik, 
Sonja in Bojan Leskovšek, Zvonka 
in Roman Siter, Marjana in Bojan 
Strupeh, Majda in Janez Dolar, 
Mirica in Milan Ašenberger ter Vikica 
in Ivan Pernovšek. Kar 60 let zakona 
z diamantnim leskom sta praznovala 
Doroteja in Rudi Štajner. 

Pester program srečanja so prip-
ravili učenci POŠ Trje s svojimi 
mentoricami. Za glasbeno in plesno 
razpoloženje so poskrbeli domači 
glasbeniki Stari prijatelji. 

V četrtek, 13. novembra, je v 
Občinski knjižnici Prebold potekal 
literarni večer s predstavitvijo 
zgodovinskega romana Okupaci-
ja avtorja Gala Prevorška, nekda-
njega učenca OŠ Prebold, sedaj pa 
dijaka Škofijske gimnazije Antona 
Martina Slomška v Mariboru. Z 
mladim pisateljem se je pogovarja-
la knjižničarka Lea Felicijan, glas-
beno popestritev dogodku pa je 
dodala kitaristka Iza Cukjati.

Roman Okupacija je prvi dokonča-
ni roman srednješolca Gala Prevor-
ška, opisuje pa življenje ljudi med 
drugo svetovno vojno na slovenskem 
ozemlju, predvsem v Mariboru in v 
Savinjski dolini. Skozi zgodbi dveh 
bratov Dolinšek spoznamo tragič-
no okupacijo nekdanje Kraljevine 
Jugoslavije – od kmečkega vsakda-
na in razvoja odporniških gibanj do 
zgodbe slovenskega fanta, interni-
ranega v nemško vojsko, ki v Mari-
boru spremlja utrjevanje okupa-
torske oblasti. Brata se znajdeta na 
nasprotnih bregovih, a imata skupni 
cilj: pomagati svojim ljudem. Roman 
kritično obravnava vse totalitarne 
režime, razkriva razklanost naroda 
in sporoča, da slovenski narod lahko 
znova zaživi v enotnosti, ko preseže 
ideološke razlike. Ljubezenski zaplet 
pa kaže, da je ljubezen v času trpljenja 
edino upanje za rešitev iz brezupa.

V svetu, ko besede vse prepogosto 
izgubijo težo, jih zna Gal Prevoršek 
spet napolniti s pomenom. Mlad 
pisatelj, rojen med savinjskimi griči, 
išče resnico v zgodbah preteklosti in 
jih tke v sedanjost s prepričanjem, 
da literatura ni le umetnost, temveč 
način razumevanja človeka. Njegov 
roman Okupacija je več kot pripoved 
o vojni. Je odsev razklanega naroda, 
ki skozi trpljenje išče svojo enotnost 
in smisel. V njem se srečajo zgodovi-
na in poezija, razum in srce, pretek-
lost in upanje.

Začetki Galovega 
ustvarjanja 

V pogovoru s knjižničarko Leo 
Felicijan je Gal Prevoršek predsta-
vil svoje začetke ustvarjanja in svoj 
ustvarjalni proces. »Za pisateljeva-
nje sem se navdušil že zelo zgodaj. 
Rad sem poslušal najrazličnejše 
pravljice in zgodbe, kar je verjetno 
gradilo in oblikovalo mojo domišljijo. 
Babica in mama sta mi povedali, da 
sem rad pripovedoval, ko pa sem se 
naučil pisati, pa sem takoj začel pisati 
zgodbice, ki sem si jih sam izmišljal. 
Odkar pomnim, sem že v osnovni 
šoli na računalnik pisal zgodbe, kjer 
sem vzel podlago drugih znanih knjig 
in čisto sam napisal svojo zgodbo na 
to temo. Potem ko sem že vzljubil 
slovenščino in zgodovino, smo se 
enkrat pri pouku zgodovine odpra-
vili na sprehod po Preboldu v okviru 
spoznavanja zgodovine kraja. Opis 
graščine me je tako navdušil, da sem 
kar naenkrat dobil idejo za seveda 
izmišljeno zgodbo o graščakih Schra-

ttenbachih in zapletu z državnim 
udarom v Avstrijskem cesarstvu. 
Počasi sem pisal svoj 'prvi roman' do 
prvega letnika srednje šole, Škofijske 
gimnazije v Mariboru. Posvetil sem 
se šoli, in ker se mi je pisateljevanje 
zdelo nerealno, sem za nekaj časa to 
opustil. Pri srednješolski slovenščini 
me je vedno bolj navduševala litera-
tura, ki smo jo obravnavali. Takoj mi 
je bil všeč izraz visoka literatura oz. 
klasike. Tako sem prvič po obdobju 
v osnovni šoli resneje poskusil s 
poezijo in s svojim sonetom zmagal 

na šolskem Prešernovem natečaju. 
Potem pa mi je profesorica predla-
gala, naj na spletu pogledam razpise 
za literarne natečaje, saj se je v meni 
spet vzbudila želja po pisanju. Našel 
sem literarni natečaj založbe Kultur-
ni center Maribor in sedaj smo tu, 
kjer smo,« pove Gal, za katerega 
pisanje tega romana ni bilo le ustvar-
janje sveta, temveč iskanje resnice o 
narodu, človeku, samem sebi. 

Roman kot kritika 
narodne razklanosti

Galov roman je, kot sam pravi, 
nastal kot kritika narodne razklanos-
ti, ki jo je povzročila druga svetovna 
vojna. »Zelo rad imam zgodovino, 
imam jo tudi izbrano kot predmet 
na maturi, zato bi si upal trditi, da 
o njej kar nekaj vem, tudi zato ker v 
prostem času rad preberem kakšno 
strokovno literaturo na najrazličnej-
še zgodovinske tematike, najraje na 
temo druge svetovne vojne. Roman je 
bil plod moje domišljije že kar nekaj 
časa, čakal je na primeren trenu-

tek, da se prenese na papir. In to je 
bil natečaj založbe Kulturni center 
Maribor ob pomenljivi obletnici,« 
pove Gal in nadaljuje: »Mislim, da 
so ideologije tistega časa, še posebej 
ideja socializma in stalinizma, ki se 
je močno zrcalil v obliki titoizma, 
globoko zarezale v naš narod, ker so 
ga želeli uničiti, najbolj neposredno 
nacizem in fašizem. Vsebina romana 
odpira globoka vprašanja o narodni 
identiteti in pripadnosti, ki definira 
človekov obstoj. Vprašanje se vrti 
okrog tega, koliko je od nas odvisna 

usoda naroda in kdo je dober človek 
v času, ko so moralne vrednote padle. 
Tisočletna nadvlada velikih evrop-
skih narodov nas ni uničila, štiriletna 
vojna in dobrih šestdeset let ideolo-
škega režima pa skoraj. Mislim, da 
je sodobna družba razklana, ker so 
padle osnovne človeške vrednote. To 
je eno od orožij, poleg potvarjanja 
zgodovine, za lažji nadzor. Še danes 
sta za to dva vzroka: oblast (ideo-

loški) in zaslužek (pohlep). Lahko 
rečemo, da to dela hudi duh ali kdo 
drug, ampak kakorkoli že to imenu-
jemo, to dela sovražnik človeštva. 
V kolikšni meri pa sta človeštvo 
in človečnost, ki je bistvo človeka, 
definirana kot skupnost narodov? 
Tudi globino raziskuje moj roman,« 
poudari mladi pisatelj in doda, da je 
poslanstvo literature odpirati takšna 
vprašanja in trkati na ljudsko vest. 

»Sodobna družba je razklana, ker so 
padle osnovne človeške vrednote.«

     D. NARAGLAV

Roman Okupacija je prvi dokončani roman osemnajstletnega Preboldčana 
Gala Prevorška, ki opisuje življenje ljudi med drugo svetovno vojno 
na slovenskem ozemlju, predvsem v Mariboru in v Savinjski dolini.

Gal Prevoršek in Lea Felicijan z Galovim knjižnim prvencem v rokah

Tradicionalno srečanje vete-
rank in veteranov Gasilske zveze 
Prebold je bilo tokrat v organiza-
ciji PGD Groblja oktobra, v mesecu 
požarne varnosti. 

Po tradiciji so najprej opravili 
predajo prapora GZ Prebold drugemu 
društvu, ki bo zanj skrbelo leto dni 
do naslednjega srečanja. Iz rok gasil-
cev PGD Prebold-Dolenja vas-Marija 
Reka so ga sprejeli gostiteljski gasilci 
iz PGD Groblja. Zbrane je pozdra-
vili predsednik njihovega društva 
Matjaž Debelak, predsednica Komi-
sije za veterane pri savinjsko-šaleški 
gasilski regiji Savina Naraks, predse-
dnik GZ Prebold Marjan Golavšek in 
župan Občine Prebold mag. Marko 
Repnik.

O delu v minulem obdobju je svoje 
poročilo podal predsednik Komisi-
je za delo z veterani pri GZ Prebold 
Zvone Romih. Povedal je, da je v 

GZ Prebold skupaj 172 veteranov, 
od tega 56 veterank in 116 vetera-
nov. V letošnjem letu so se udeležili 
kar nekaj tekmovanj na nivoju svoje 
gasilske zveze in tudi širše. Na pokal-
nem tekmovanju starejših gasilcev za 
pokal GZ Slovenije sta v letu 2025 
sodelovali desetini starejših gasilcev 
PGD Matke in PGD Latkova vas in v 
skupnem seštevku rezultatov zasedli 
14. in 21. mesto. Ena od tekem pokal-
nega tekmovanja je potekala tudi v 
GZ Prebold, organizator je bilo PGD 
Latkova vas. Na tem tekmovanju je 
nastopilo 32 moških in devet ženskih 
desetin. Ob zaključku poročila je 
Zvone Romih še dejal: »V ponos nam 
je, da lahko pomagamo pri urejanju 
okolice gasilskih domov in pri pripra-
vah na prireditve v PGD.« Podeljena 
je bila tudi plaketa in značka vetera-
na, ki jo je prejel Vinko Cijan iz PGD 
Šešče. 

Veterani na Groblji  
    D. NARAGLAV

Predsednik GZ Prebold Marjan Golavšek med podelitvijo plakete in značke veterana 
Vinku Cijanu

Zakonski jubilanti skupaj s predsednikom KS Petrom Vipavcem in predsednico KO RK 
Dragico Tratnik

Počastili starejše in zakonce   
    D. NARAGLAV

»Vprašanje se vrti okrog tega, koliko je od nas 
odvisna usoda naroda in kdo je dober človek.v 
času, ko so moralne vrednote padle.«
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Tako kot vsako leto so se v času 
pred 1. novembrom, dnevom 
spomina na mrtve, tudi v spodnje-
savinjskih občinah zvrstile 
spominske slovesnosti v počastitev 
spomina na žrtve II. svetovne vojne 
in žrtve osamosvojitvene vojne. 

V Žalcu in Preboldu sta bili 
spominski slovesnosti že v petek, 
24. oktobra. V Žalcu, pri spomeni-
ku na Šlandrovem trgu, je zbrane na 
slovesnosti nagovorila Sonja Lorger 
in spomnila, da je pod spomenikom 
osem žar talcev – Žalčanov, na njem 
pa so izpisana tudi imena padlih, 
umrlih v taborišču in v izgnan-
stvu. Spomnila je tudi na sosednji 
spomenik, posvečen izgnancem, 
in na spominsko obeležje pri gasil-
skem domu in policiji, ki je posve-
čeno osamosvojitveni vojni 1991. 

Spomine so s kulturnim programom 
obogatili učenke in učenci I. OŠ Žalec, 
spominski venec pa so pred spome-
nik položili župan Občine Žalec 
Janko Kos, predsednik Območnega 
združenja veteranov vojne za Slove-
nijo SSD Zdenko Terpin, predsednik 
Policijskega veteranskega društva 
Sever – odbor Žalec Beno Balažic in 
predstavnica Zveze borcev za vred-
note NOB Spodnje Savinjske doline. 

Pri osrednjem spomeniku NOB 
v Preboldu sta spominska lovorova 
venca pred spomenik položila župan 
mag. Marko Repnik in predsednica 
preboldske borčevske organizacije 
Boža Verdev. Mag. Marko Repnik 
je v nagovoru čas vojne in hrepe-
nenja po svobodi opisal v verzih. O 
vojnih časih priča tudi 172 izpisanih 
imen in priimkov nekdanjih borcev, 

internirancev in talcev, ki so izgubili 
življenja v času štiriletne vojne vihre. 
V programu slovesnosti so sodelo-
vali Pihalni orkester Prebold, Moški 
pevski zbor KD Antona Schwaba 
ter učenke in učenci Osnovne šole 
Prebold. Dva dni kasneje je v Občini 
Prebold potekala še spominska 
slovesnost v Mariji Reki, ob obeležju, 
spominskem križu, ki so ga postavili 
leta 1995 v spomin na žrtve povojnih 
pobojev na tem območju. 

Spominske slovesnosti so poteka-
le tudi po drugih krajih in občinah 
Spodnje Savinjske doline. V nedeljo, 
26. oktobra, so se med drugimi 
spominu na padle poklonili tudi na 
Ponikvi pri Žalcu. Pri spomeniku 
NOB so nastopili učenci POŠ Ponikva 
in MoPZ Ponikva. Zbranim je spre-

govoril predsednik Sveta KS Ponikva 
Karel Borovnik. 

Med spominskimi slovesnostmi 
pa velja izpostaviti tudi vsakole-
tno slovesnost v Občini Vransko 
pri spomeniku na Gorici, kjer so se 
poklonili spominu na padle vseh 
vojn. Venca sta pred spomenik 
položili županja Nataša Juhart in 
Teja Križnik, predstavnica KO ZB 
za vrednote NOB Vransko. Kultur-
ni program so pripravili učenci OŠ 
Vransko-Tabor. Spomenik na Gorici 
je postavljen v spomin na ujete 
partizane, ki so se decembra 1944 
predali Nemcem, saj so se zanašali na 
obljubljeno amnestijo, a so jih Nemci 
postrelili. Tem žrtvam so do novega 
leta sledile še druge, tako da je v 
petih grobovih bilo zakopanih kar 
174 žrtev. Te so leta 1955 izkopali in 
jih pokopali na vrhu Gorice, kjer stoji 
to spominsko obeležje.

Spomnili so se žrtev vojn 
     D. NARAGLAV 

Kot vsako leto so se 29. oktobra 
že tradicionalno člani Zveze zdru-
ženja borcev za ohranjanje vrednot 
NOB Spodnje Savinjske doline 
poklonili žrtvam pri spomeniku 
žrtvam NOB v Gradcu v Avstriji, 
kjer je vklesanih tudi 1213 imen 
Slovencev, precej tudi z našega 
savinjskega območja. Spominske 
slovesnosti se je udeležilo 46 članov 
ZB SSD.

Pred spomenik so položili venec, 
prižgali sveče in imeli kratek spomin-
ski program z govorom članice ZB 
za vrednote NOB SSD Nade Jelen 
in s Kajuhovimi pesmimi v izvedbi 
članice ZB Prebold Vladke Dobnik. 

Nada Jelen je v svojem govoru 
povedala, da je ta spomenik obliko-
val slovenski arhitekt Boris Kobe. 
Sestavljen je iz pohorskega tonalita. 
V celoti so ga izdelali kamnoseki v 
Cezlaku nad Oplotnico, nato pa so ga 
s tovornjaki prepeljali na centralno 
pokopališče v Gradec, kjer so ga oplo-
tniški kamnoseki sestavili v celoto. 
Spomenik so slavnostno odkrili 
1.novembra 1961, vanj pa je vkle-
sanih 2516 imen žrtev nacizma, od 
tega 1213 Slovencev, med njimi tudi 
65 borcev Pohorskega bataljona. Ob 
tem je izpostavila, da je ta vsakoletna 
slovesnost v organizaciji združenja 
za vrednote narodnoosvobodilne 

borbe SSD in Občine Žalec poklon 
in izraz spoštljive hvaležnosti za 
priborjeno svobodo, ki jo s ponosom 
čuvamo zase in za svoje rodove. 

Člani ZB za vrednote NOB SSD, ki 
ga sedaj vodi Milan Pečnik, pa so se 
poleg poklona žrtvam v Gradcu in 
drugod po naši dolini udeležili tudi 
komemoracije pri spomeniku 100 
frankolovskim žrtvam v Stranicah 
pri Frankolovem. Letos mineva 80 
let od tega poboja, enega najhujših 
nacističnih zločinov, ki jih je nemški 
okupator med 2. svetovno vojno 
storil na slovenskih tleh. 

Poklon žrtvam vojne 
v Gradcu  

     D. NARAGLAV 

S komemoracije v Žalcu po položitvi spominskega venca

Udeleženci ZB SSD pri spomeniku v Gradcu

Akcija za manjkajoče 
krvne skupine  

     T. TAVČAR 

Rdeči križ Slovenije – Območno 
združenje Žalec in Krajevna orga-
nizacija RK Žalec sta 3. novembra 
v avli Doma II. slovenskega tabora 
Žalec organizirala krvodajalsko 
akcijo. Te se je udeležilo 50 krvoda-
jalcev. 

Tokrat so vabili le krvodajalce 
določenih krvnih skupin, saj imajo 
krvi nekaterih krvnih skupin dovolj 
na zalogi. Za nujne operacije so 
potrebovali kri negativnih krvnih 
skupin. Upoštevati morajo uravnava-
nje krvnih zalog, da ne bi bilo preveč 
krvi na zalogi v določenem trenutku. 
Zaradi tega vabijo samo krvodajalce 
krvnih skupin, ki jih potrebujejo v 
določenem obdobju. 

Zadnji letošnji krvodajalski akciji 
bosta 11. decembra na Polzeli in 18. 
decembra na Vranskem. 

Z akcije v Žalcu                                       

S komemoracije v Preboldu

S komemoracije na Ponikvi med nagovorom Karla Borovnika 

Sobota, 20. 12. 2025, ob 16. uri

LITERARNI VEČER
VIRGINIJE MEHLE MAJERIČ:
Na krilih spomina –
s poezijo, citrami in pesmijo
v predbožični čas

Dom II. slovenskega tabora Žalec
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15 % gotovinskega popusta

POGREBNE STORITVE 
IN CVETLIČARNA

Starovaška 12, 3311 Šempeter

Tel.: 03/700 14 85
GSM: 041 613 269, 041 748 904

V najtežjih trenutkih smo z vami in za vas
dosegljivi 24 ur na dan

ROPOTAR Ivan, s. p.
Svojo življenjsko pot je končal 

IVAN KRAGL - INI
iz Žalca

(30. 8. 1942–10. 11. 2025)

Ob boleči izgubi iskreno hvala vsem sorodnikom, 
prijateljem, sosedom in znancem za izrečena sožalja, 

tople stiske rok in objeme. 

Hvala njegovim smučarskim in ribiškim prijateljem, ki ste ga 
v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti. 

Hvala pogrebni službi Morana ter pevcem za ubrano petje. 

Žena Ivanka, sinova Uroš in Aleš z družinama

ZAHVALA

Kam si odšla?
Si za soncem?
Si za vetrom?
Si onstran neba?

PAVLA LEDINEK
(7. 4. 1942–19. 10. 2025)

Je odhod odrešenje? 
Vedno je prekmalu za slovo. 

In tako zelo, zelo boli. 

Hvala vsem, ki ste nam stali ob strani.

Vsi njeni

ZAHVALA

Če imaš nekoga rad,
ti nikoli ne umre.

30. novembra bosta minili dve leti, 
odkar si odšel, dragi mož, oče, dedi

ANTON GERM
(25. 3. 1932–30. 11. 2023)

Hvala vsem, ki se ga spominjate.

Tvoji najdražji

V SPOMIN

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre.
Le daleč, daleč je …

TEREZIJA GAČNIK
(7. 10. 1932–27. 11. 2020)

Draga mama, babica in prababica, mineva pet let, 
odkar si v krogu svojih domačih tiho zaspala. 

Verjamemo, da si pri Bogu našla svoj mir, 
mi pa te še vedno močno pogrešamo.

Hvala vsem, ki postojite ob njenem grobu 
in jo ohranjate v svojem srcu.

Z mislijo nate, vsi tvoji najdražji

V SPOMIN

Tiho odpade list, ostane radostno
upanje v novo vzklitje,
ko se ustavi srce, obmolkne vse,
ostaneta le tišina in večna bolečina.

ANGELA KREŽE
iz Marije Reke

(21. 3. 1946–22. 10. 2025)

Iskrena zahvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom 
in znancem za izrečena sožalja, darovane sveče in cvetje. 

Iskrena hvala gospodu župniku Srečku Hrenu za opravljen 
obred, pogrebni službi Ropotar ter govorniku Janezu Jagru.

Žalujoči: sin Dušan z ženo Natalijo, 
vnukinja Sanja z družino ter vnuk Dejan

ZAHVALA

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin
bo večno ostal.

Ob boleči izgubi drage mame, stare mame, 
prababice, tašče, sestre in tete

ANE SERDONER
iz Zg. Grušovelj

(16. 6. 1939–26. 10. 2025)

se iz srca zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem za vso podporo, izrečena ustna in pisna sožalja, 

darovano cvetje, svete maše in ostale darove.

Hvala pogrebni službi Ropotar za opravljene storitve, 
gospodu Jagru za govor in skupini Mjav za izvedbo pesmi. 
Iskrena hvala župniku g. Mirku Škofleku za lepo opravljen 

obred in vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Sinova z družinama

ZAHVALA

Pomlad na vrt bo tvoj prišla
in čakala, da prideš ti.
In sedla bo na rožna tla 
in jokala, ker te ni.
(Simon Gregorčič)

Mirno in tiho nas je v 90. letu zapustila mama, 
stara mama in oma, do upokojitve zaposlena v ZD Žalec

JUSTINA FLIS
(7. 5. 1936–16. 8. 2025)

iz Žalca

Hvala vsem sorodnikom, znancem in prijateljem 
za izrečena sožalja, sveče in cvetje.

Vsi njeni

ZAHVALA

Spomin …
edini, ki ostane
močan nad vsemi;
edini cvet, ki ne ovene,
edini val, ki se ne razbije,
edina luč, ki ne ugasne.
(Jimenez)

Težko je napisati, še težje sprejeti, 
da smo se v neizmerni žalosti poslovili 

od naše najdražje

IVANKE VRBIČ
Iskrena hvala za vse izraze spoštovanja in tolažbe, 

ki ste jih izkazali v spomin.

Vsi njeni

ZAHVALA

Zahvale za decembrsko številko Utripa sprejemamo 
do 8. decembra oz. do ZAPOLNITVE STRANI

na utrip@zkst-zalec.si, osebno na uredništvu 
(Aškerčeva 9a, Žalec) in po telefonu 03/712 12 80.

Srce tvoje je zastalo,
zvon v slovo ti je zapel,
misel nate bo ostala
spomin za vedno bo živel.

Ob boleči izgubi drage mame, babice, 
prababice, praprababice in sestre

NADE ŠERTL
iz Vrbja 50, Žalec

(1. 1. 1933–10. 11. 2025)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem ter Domu upokojencev Polzela 

za izrečena sožalja. Zahvaljujemo se tudi g. župniku Vladu 
Bizjaku za opravljen obred in g. Dušanu Pungartniku za lep 
govor. Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njen zadnji poti.

Žalujoči vsi njeni

ZAHVALA
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UTRIP Savinjske doline izdaja ZKŠT 
Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec, 
Aškerčeva 9a, Žalec. Naslov uredništva: 
Aškerčeva 9a, Žalec; telefon: 03/712 12 80, 
elektronski naslov: utrip@zkst-zalec.si.

Odgovorna urednica: Lucija Grobler; uredništvo: Darko Naraglav, Bina 
Plaznik, Ksenija Rozman, Tone Tavčar; tajnica: Lucija Zupanc; lektoriranje: 
Ina Poteko; oblikovanje, priprava in prelom: Oblikovanje Lea Gorenšek 
s.p.; tisk: Salomon, d. o. o. Naklada: 11.100 izvodov. Cena časopisa je 1,61 
EUR s 5 % DDV. Poslovni čas uredništva je od ponedeljka do četrtka 
(razen srede) od 10. do 12. ure in ob sredah od 13. do 17. ure. Časopis 
odkupujejo za svoja gospodinjstva občine Žalec, Prebold in Tabor. 

Besedila za rubriko Pisma bralcev in druga besedila, ki jih ni naročilo 
uredništvo (razen v primeru, ko to nalaga zakonodaja), ne smejo presegati 
1500 znakov brez presledkov. V primeru, da prispejo v uredništvo daljša 
besedila, si uredništvo pridržuje pravico do skrajšanja po lastni presoji. Če 
se pošiljatelj ne strinja s skrajšanjem, potem objava ni mogoča. Besedila 
morajo biti podpisana z imenom in priimkom ter opremljena z naslovom 
in s telefonsko številko, na kateri je mogoče preveriti avtorstvo besedila. 
Besedil, ki so žaljiva in so kakorkoli v neskladju z veljavno zakonodajo, ne 
bomo objavili.

Uredništvo ni dolžno objaviti nenaročenih obvestil in besedil.
Nenaročenih tekstov in fotografij ne vračamo.
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V petek, 21. novembra so po 
slovenskih šolah in vrtcih že 
tradicionalno pripravili Slovenski 
zajtrk. Pobudo je že pred leti dala 
Čebelarska zveza Slovenije, kot 
podporo lokalnim pridelovalcem in 
predelovalcem hrane. Tako je letos 
okoli 300 tisoč otrok z zdravim 
zajtrkom obeležilo dan slovenske 
hrane, ki ga je vlada razglasila leta 
2012.

V družbo najmlajših je čebelarje 
povabila ravnateljica Vrtcev Žalec 
Natalija Starić Žikič. Med njimi je 
bil v čebelarsko uniformo oblečen 
predsednik čebelarske zveze Spodnje 
Savinjske doline Žiga Grm, pridružila 
pa sta se mu tudi direktorica občinske 
uprave Občine Žalec dr. Darja Majko-
vič in podžupanja Tanja Basle. Skupaj 
z vzgojiteljicami so otroci pripravili 
več kotičkov, s katerimi so obele-
žili pomen čebel in zdrave hrane. 
Izdelali so tudi maketo čebelnjaka 
in na ogled postavili mizo s pogrinj-
kom tradicionalnega slovenskega 
zajtrka. Likovne izdelke najmlaj-
ših pa so uporabili tudi kot motiv 
na prazničnih voščilnicah. V času 
tedna slovenske hrane med 17. in 23. 
novembrom so pekli kruh, izdelovali 
maslo, skuto in sirotko. Vzgojiteljice 
so jim postregle z domačim kruhom, 
maslom, medom, mlekom in jabolki. 

Splošne knjižnice po vsej Slove-
niji so med 17. in 23. novembrom 
praznovale Teden splošnih knji-
žnic. 

Knjižničarji skozi vse leto, še 
posebej pa v tednu splošnih knjižnic, 
z različnimi dogodki v prostorih knji-
žnic in izven njihovih zidov izpostav-
ljajo različne knjižnične storitve in 
teme, ki so pomemben del strategije 
razvoja splošnih knjižnic.

Tudi v Medobčinski splošni knji-
žnici Žalec je ves teden potekalo 
pestro dogajanje za vse generacije 
pod geslom »Zaupam knjižnici!«. Še 
posebej svečano je bilo v četrtek, 20. 
novembra, ko so pričeli z 19. sezono 
bralnega projekta za odrasle Savi-
njčani beremo.

Savinjčani beremo 
devetnajstič

   T. TAVČAR

Posadili  so navadni bor, simbol trajnosti in vztrajnosti.

Z zajtrka v Vrtcu zahod Žalec.

Pred Mladinskim centrom Žalec 
so prejšnji teden župan Občine 
Žalec Janko Kos, direktorica Regi-
onalne razvojne agencije Savinjska 
Bojana Kroflič in 11 udeležencev 
projekta Podjetno nad izzive PONI 
Savinjska posadili drevo v znak 
prispevka k trajnostnemu razvoju.

 RRA Savinjska za vsako skupino 
projekta PONI Savinjska v kraju izva-
janja programa posadi drevo. 

»Podjetništvo potrebujemo. To je 
priložnost, da dobimo nove podjetni-
ke, ki bodo stopili na samostojno 

podjetniško pot in ustvarili novo 
vrednost za občino, regijo in širše. 
/…/Drevo pomeni rast, življenje, 
mora imeti močne korenine, tako 
kot država in skupnost. Izbrali smo 
navadni bor, ki je naše avtohtono 
drevo. Zanj bomo lepo skrbeli in nas 
bo spominjal na dober projekt, ki smo 
ga naredili v regiji,« je ob tem povedal 
župan Janko Kos. »Sadimo drevesa, 
ker ta predstavljajo simbol trajnos-
ti in vztrajnosti. Drevje zmanjšuje 
ogljični odtis in prispeva k samočis-
tilni sposobnosti narave. Naši udele-

ženci bodo imeli trajen spomin na te 
štiri mesece, ki jih preživljajo skupaj 
v sklopu projekta,« je dejala direkto-
rica RRA Savinjska Bojana Kroflič.

5. skupina štirimesečnega projek-
ta PONI Savinjska svoje podjetniške 
ideje od začetka oktobra razvija v 
Žalcu. Predvidoma sredi decembra 
bo objavljen nov razpis za 6. skupino, 
ki bo svoje podjetniško usposabljanje 
začela 1. marca 2026 v Slovenskih 
Konjicah.

Posadili drevo kot 
spomin na PONI  

     T. TAVČAR

Po lanski zmagi za naj javno stra-
nišče med nemestnimi občinami 
(novo stranišče pri fontani piv) je 
Občina Žalec ob svetovnem dnevu 
stranišč pretekli petek v dvorani 
Glasbene šole Risto Savin v Žalcu 
gostila sklepno prireditev Naj javno 
stranišče 2025. Občina Žalec si je 
letos prislužila dvanajsto mesto.

Komisija društva je v poletnih 
mesecih prevozila 3291 kilome-
trov po Sloveniji, obiskala več kot 
160 lokacij in ugotovila, da imajo 
najlepše urejena javna stranišča v 
kategoriji mestnih občin v MO Nova 
Gorica. V kategoriji ostalih občin pa 
si je prvo mesto prislužila Občina 
Črnomelj. Straniščno metlico za 
najslabše urejena javna stranišča 
leta 2025 med mestnimi občina-
mi so podelili Mestni občini Ptuj. V 
kategoriji ostalih (nemestnih) občin 
je straniščno metlico za najslabše 
urejena javna stranišča 2025 dobila 
Občina Ajdovščina. Podelili so tudi 
53 »zidakov« občinam, ki še nimajo 
javnih stranišč, za vzpodbudo, da bi 
čim prej poskrbele vsaj za eno javno 
stranišče v občini. 

Od 21. novembra dalje so ažuri-
rani podatki dostopni v brezplač-
ni mobilni aplikaciji Najbližji WC, 
kjer je trenutno vpisanih več kot 
200 ocenjenih lokacij in več kot 300 
neocenjenih lokacij. 

Akcija Naj javno stranišče ima 
močno družbeno poslanstvo. V 
Sloveniji živi okoli 8000 s kronič-
no vnetno črevesno boleznijo – za 
kakovostno življenje nujno potrebu-
jejo hiter dostop do urejenih javnih 
stranišč, saj morajo opraviti potrebo 
tudi po 30-krat na dan. Urejena javna 
stranišča pa pomembno vplivajo na 
kakovost bivanja vseh prebivalcev.

Razglasili 
naj stranišča

  L. GROBLER     T. TAVČAR

Slovenski zajtrk 
tudi v žalskih vrtcih 

     T. TAVČAR

Pripravili so ustvarjalni natečaj, v katerem je nastalo tudi tole stranišče.

Predsednica KVČB in podžupan 
Črnomlja ob predaji priznanja


